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ВСТУП 

    Реформа освітньої галузі є надзвичайно важливою. Очевидно, що сьогодні українська 

освіта не відповідає ані сучасним запитам з боку особистості та суспільства, ані потребам 

економіки, ані світовим тенденціям. Саме тому здійснюється системна трансформація сфери, 

головна мета якої – нова висока якість освіти на всіх рівнях: від початкової школи – до закладів 

вищої освіти. 

        Масштабне реформування освіти в Україні стало можливим завдяки прийняттю рамкового 

Закону України «Про освіту». Він визначив метою освіти  всебічний розвиток людини як 

особистості та найвищої цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних 

здібностей, формування цінностей і необхідних для успішної самореалізації компетентностей, 

виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та спрямування 

своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству, збагачення на цій основі інтелектуального, 

економічного, творчого, культурного потенціалу Українського народу, підвищення освітнього рівня 

громадян задля забезпечення сталого розвитку України та її європейського вибору. 

         Реформа здійснюється за чотирма напрямами, за кожним з яких здійснюються заходи, 

спрямовані на досягнення спільної мети: перетворити українську освіту на інноваційне середовище, 

в якому учні набуватимуть ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для 

успішної життєдіяльності, що безпосередньо впливатимуть на соціально-економічне становище в 

державі. 

         Глобалізаційні освітні зрушення, що визначають стан  сучасного етапу розвитку  українського 

суспільства і освіти,  потребують від методичної служби   нових підходів до організації та 

здійснення системного  методичного супроводу процесу безперервної фахової освіти та 

професійного вдосконалення  педагогів, керівників освітніх установ, на яких безпосередньо 

покладено визначну місію оновлення освітнього простору та приведення його у відповідність до 

соціальних викликів та запитів. Методичний кабінет  відділу освіти Добропільської міської ради 

протягом 2019 року виконував функції місцевого навчально-методичного центру неперервної 

освіти педагогічних кадрів міста. Головною метою стало не тільки забезпечення якісної освітньої та 

науково-методичної діяльності, сприяння розвитку професійної компетентності педагогів, 

здійснення науково-методичного супроводу освітніх округів  та освітніх закладів, формування 

конкурентоспроможного педагога, здатного навчатися впродовж життя,  але  й  формування 

особистісних якостей педагога. 

     У своїй діяльності комунальний заклад (установа, організація) методичний кабінет відділу 

освіти Добропільської міської ради Донецької області керується Конституцією України, Законом 

України «Про освіту», Положенням про міський методичний кабінет, Програмою «Освіта 

Донеччини в європейському вимірі  2017-2020 роки», Програмою розвитку освіти міста «Освіта 

Добропілля для світу, що змінюється. 2017 – 2020 роки», Концепціями  «Нова українська школа: 

простір освітніх можливостей» та  національно-патріотичного виховання дітей та молоді, 

Дорожньої карти освітньої реформи (2015-2025), листа МОНУ від 30.12.2015р  №1/9-633 «Про 

формування органів управління освітою в ОТГ», листа МОНУ від 27.10.2016р.  №1/9-570 «Про 

діяльність районних (міських) методичних кабінетів (центрів), методичних служб»,  Статутом 

закладу (в новій редакції), іншими документами й урядовими рішеннями в галузі освіти, наказами 

та розпорядженнями Міністерства освіти та науки України, Департаменту освіти і науки Донецької 

облдержадміністрації, Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, відділу 

освіти, виконкому Добропільської міської ради. У 2019р. діяльність методичного кабінету відділу 

освіти Добропільської міської ради була спрямована  на реалізацію пріоритетних напрямів 

державної, регіональної, міської освіти, на посилення адресності науково-методичного супроводу 

професійного зростання педагогів і його максимальної орієнтації на особистісний розвиток та  

активізацію творчого пошуку педагогічних кадрів, їх підготовку до успішної реалізації реформи. 

     Методичний  кабінет відділу освіти Добропільської міської ради, який під керівництвом 

Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти протягом 2019 року 

забезпечував реалізацію державної  та регіональної стратегії розвитку освіти на  рівні міста, 

виконував функції навчально-методичного центру неперервної освіти педагогічних кадрів міста, 

здатних до роботи в умовах освітніх реформ, до впровадження  ефективних освітніх технологій. 

Пріоритетним напрямком діяльності методичного кабінету є забезпечення якісної освітньої та 

науково-методичної діяльності, сприяння розвитку професійної компетентності педагогів, 

здійснення науково-методичного супроводу освітніх округів  та освітніх закладів, формування 

конкурентоспроможного педагога, здатного навчатися впродовж життя,  але  й  формування 

особистісних якостей педагога. 

  Науково-методична діяльність методичного кабінету  протягом 2019 року  була 

спрямована на реалізацію пріоритетних напрямів  державної, регіональної та міської  освітньої 
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політики, підвищення рівня професійних компетентностей освітян Добропілля в умовах 

запровадження Нової української школи. 

    Методичним  кабінетом  здійснюється  супровід 870 педагогічних працівника (керівний 

склад - 90 працівників) з них: 571 педагог ЗЗСО, 254 ЗДО та 45 педагогів закладів позашкільної 

освіти. 

     Понад   960  педагогів великого Добропілля стали учасниками міських, обласних та різного 

рівня міжкурсових та міжатестаційних заходів, проведених у м. Добропіллі : коучинг- студія, 

форум, конференції, семінари, майстер-класи, ворк-шопи, вебінари, онлайн-конференції, фокус-

групи, методичні майстерні, консультпункти, що сприяли максимальному долученню педагогів 

міста.  

      Для найбільш досвідчених, творчих та активних педагогів Добропілля на рівні міста 

працюють «Академія PROFУСПІХУ», «Авторська майстерня», «Школа кадрового резерву 

«Сходження», ПДС, на рівні області - Обласні школи новаторства, Авторські творчі майстерні, 

педагогічні студії освітніх технологій, творчі лабораторії, обласні творчі групи, обласні школи 

фахової майстерності, які спрямовані на оволодіння учасниками найбільш ефективними способами 

використання набутих знань, елементів інноваційних технологій,  перспективного педагогічного 

досвіду в своїй педагогічній діяльності. 

     В авангарді творчих педагогів міста й методисти методичного кабінету відділу освіти 

Добропільської міської ради, які протягом 2019 року були  членами обласних творчих лабораторій 

освітніх трендів «Сучасні тренди в освіті»: «Управлінські практики НУШ - Гордієнко І.М., 

Гнилицька Л.В.; кластер «Цифровий дизайн» - Новомлинець Т.М., кластер “Компетентнісне 

навчання” - Василенко Т.А., в обласній  творчій групі з розробки методичного посібника з 

національно-патріотичного виховання дошкільників «Регіональна модель національно-

патріотичного виховання дошкільників»  - Героєва В.І.. 

        Завершили навчання в обласній школі методиста-початківця «Абетка методичної роботи» 

методисти  Гринцова О.В. та Новомлинець Т.М., продовжує навчання методист з інклюзивної 

освіти Передрій Л.М. 

     Протягом 2019 року в межах міста успішно функціонували 24 предметні науково-

методичні комісії, 12 міських методичних об’єднання, 15 творчих груп, 24 базових освітні заклади 

різного спрямування, 2 постійно діючі семінари, Школа резерву керівних кадрів «Сходження”. 

Працювали проблемні семінари, семінари-практикуми для керівників закладів дошкільної освіти 

(МО керівників ЗДО, школа вихователів-методистів “Творча лабораторія”, психологічної служби 

(НМК, “Школа психологічної майстерності”, «Школа молодого психолога»), для шкільних 

бібліотекарів (“Школа молодого бібліотекаря”),  ПНМК педагогів-предметників, МО вчителів-

логопедів, вчителів початкових інклюзивних класів та асистентів вчителів, ПНМК вчителів 

інформатики, педагогів ЗДО міста.                                                                                                             

    В рамках реалізації поставлених задач в 2019 році проведено 109 міських педагогічних та 

дитячо-юнацьких масових заходів, 126 методичних заходів для освітян міста.  

          Найвищий рейтинг серед педагогічної спільноти вже другий рік поспіль впевнено тримає 

«Академія PROFУСПІХу», яка обʾєднала  досвідчених  педагогів  міста. 138 педагогів міста 

цьогоріч стали слухачами Академії за напрямками: 

-         управлінський цикл - 14 

-         природничий цикл - 12; 

-          мовленнєвий цикл (іноземна мова) – 11; 

-          математико-технологічний цикл - 8; 

-          суспільно-гуманітарний цикл - 19; 

-          інформаційний цикл -8; 

-           цикл з початкової освіти - 21; 

-           цикл з інклюзивної освіти - 12; 

-            цикл з виховної роботи - 11; 

-            психологічний цикл -10; 

-             відповідальні за предметні напрямки – 12. 

     Набуло значущості для педагогів міста  проведення  методичних  фестивалів, виставок в 

форматі Трендових студій «Нова українська школа» в рамках V міського Форуму освітян 

Добропілля – 2019, січневої конференції освітян Добропілля, методичного фестивалю «Дошкільна 

палітра Добропілля» (художньо-естетичного, логіко-математичного, морально-етичного, еколого-

валеологічного та фізкультурно-оздоровчого напрямку).        

   З метою активізації творчого потенціалу педагогічних працівників, пропаганди перспективного 

педагогічного досвіду, виявлення нових творчих знахідок, ідей, надбань, піднесення значущості 

атестації педагогічних працівників став традиційним місячник педагогічної майстерності  

«Сучасний урок  у Новій  українській школі» у  3 номінаціях:                                                                                                   

-  «Цифровий урок»;  
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-  «Інтегроване заняття в групі продовженого дня як шлях до створення ситуації успіху для учня»; 

-  «Інноваційні технології на уроках історії у НУШ». 

           Мотивуючими і стимулюючими є для педагогів конкурси фахового спрямування: - огляд 

«Моделей взаємодії психологічної служби освітнього закладу з батьками» для практичних 

психологів освітніх закладів міста (Донецький облІППО),  

- Всеукраїнський конкурс «Шкільна бібліотека – 2020»; 

- обласний конкурс бібліотечних методичних розробок «Фабрика професійних ідей»; 

- обласний конкурс лепбуків «Бібліотека НУШ – простір для освітніх можливостей кожного 

учня» ; 

- обласний конкурс Web-Gallery «Кращий учитель технологій»; 

- міський конкурс на кращий конспект  інтегрованого заняття в закладі дошкільної освіти, 

-  Всеукраїнський конкурс розробок уроків та виховних заходів вчителів інформатики  

«Безпечний інтернет»; 

-  І (міський) етап Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних психологів  і 

соціальних педагогів освітніх закладів м. Добропілля «Нові технології у новій школі» в номінації 

«Корекційно-розвиткові програми»; 

  Для реалізації методичних проблем використовувалися традиційні форми, зокрема методичні 

семінари для керівників закладів освіти з проблем управлінської  діяльності:  

- для директорів ЗЗСО  «Управлінське забезпечення реформування  освіти» (ЗОШ№19), 

«Принципи освітнього коучингу в діяльності керівника закладу» (ЗОШ№15)  із залученням фахівця 

ДОІППО (Правдивцева П.А., старшого викладача кафедри управління та адміністрування, кандидата 

економічних наук) та застосуванням активних форм методичної роботи та управлінської діяльності; 

- заступників директорів з ВР “Вибір життєвого шляху та самореалізація особистості як засіб 

формування компетентностей в умовах сучасного освітнього середовища” (ЗОШ № 9), “Інноваційні 

форми роботи  з учасниками  освітнього процесу, що сприяють повноцінному розвитку дитини  і 

духовних цінностей” (ЗОШ № 11); 

- заступників директорів з навчально-виховної роботи «Інноваційні форми методичної  

роботи як фактор підвищення фахової майстерності педагогів» (НВК№4); 

 - для керівників закладів дошкільної освіти «Управління процесом педагогічної творчості 

при впровадженні інноваційних технологій в практику роботи  закладу дошкільної освіти»  (ЗДО 

№29). 

     З метою поширення інноваційного методичного, управлінського та педагогічного досвіду; 

пошуку ефективних шляхів підвищення якості освіти в межах сучасних освітніх трендів, 

стимулювання творчої діяльності та задоволення потреб у професійній самореалізації працівників 

МК, ЗДО, ЗЗСО, ЗПО; розвитку їхніх професійних зв'язків та співпраці, у рамках V  міського 

Форуму освітян Добропілля  були проведені: 

-           виставка новаторських практик «Дизайн Нової української школи: рік другий» за 

локаціями: 

Локація № 1. «Методичні практики сучасної української школи» 

Локація № 2. Розробки STEM засобами 3D-моделювання» 

Локація № 3. «Дизайн опорних шкіл» 

Локація № 4. Менеджмент міжнародної інтеграції Нової української школи  

Локація № 5 «Нова українська школа - стартап нових ідей» 

Локація № 6. «Цікава психодіагностика» 

Локація № 7. «Інклюзивна освіта» 

Локація № 8. «Спорт заради розвитку» - нова концепція розвитку фізичного виховання в  

Україні». 

Локація № 9. «Великий світ на кінчиках маленьких пальчиків» 

Локація № 10. «Сучасний Hаnd made» 

Локація № 11. «STEAM-проекти на уроках природничо-математичних дисциплін: від ідеї до 

втілення» 

  Локація № 12. «Реалізація принципу дитиноцентризму в роботі вчителя-філолога», 

-  методичні студії:  Smart – студія «Ключові компетентності керівника Нової української школи», 

коучинг-студії «Реалізація  завдань компетентнісного навчання» , «Он-лайн технології у роботі 

керівника сучасного закладу освіти»,  тренінг «Плануємо свій час», методична майстерня 

«Доповнена та віртуальна реальність для освітніх закладів», «Інтеграція навчального процесу в 

початкових класах НУШ»,   заняття з елементами тренінгу «Самоменеджмент як важлива складова 

успішної кар’ єри», «Team building як  складова успішної реалізації концепції «Нова українська 

школа»,  

 - традиційні секційні засідання ПНМК вчителів –предметників. 

        За участю педагогів міста розроблено та випущено до друку Донецьким обласним ІППО 

«Практичний порадник методисту НУШ» та збірник компетентнісних завдань, представлених на ХІ 
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Міжнародній виставці «Сучасна інноватика в освіті» в м. Київ (Гордієнко І.М., Гнилицька Л.В., 

Василенко Т.А.),  видані методичні посібники “Педагогічні джерела довкілля  (методист Гнилицька 

Л.В.), «Компетентнісні завдання - шлях до формування життєвих компетентностей учнів» 

(методист Василенко Т.А.),       У рамках V Конгресу освітян Донеччини “Нова українська школа: 

вчимося жити по-новому” та V міського Форуму освітян Добропілля-2019 розроблені  та 

надруковані: 

- методичний порадник “Методична робота: перезавантаження Новою українською школою” 

(Гордієнко І.М., завідувач МК); 

- збірка методичних розробок щодо реалізації дитиноцентризму в освітньому процесі   “Дитина - 

Сонце” (Пономаренко С.В., методист МК).  

- кейс  розробок заходів за проектом  “Я обираю світ без булінгу”(Пономаренко С.В., методист 

МК),  

- збірка  «Компетентнісні завдання з математики» (укладач методист МК Василенко Т.А.); 

- збірка “Розробки уроків інформатики з теми «Мережеві технології»” (методист Костенко О.І.),   

- «Педагогічна мозаїка Добропілля. Сучасне заняття в закладі дошкільної освіти» (частина ІІ) 

(укладачі  методист МК Героєва В.І., вихователь-методист ЗДО № 19 Чубченко Л.Л.).    

 У 2019 році  педагоги методичного кабінету та педагоги закладів освіти НВК № 4, ЗОШ № 6, 

ЗДО № 36, публікували свої напрацювання  у фахових журналах видавництва «Основа»: 

“Математика в школах України” (№ 31-33, 2019 р.) - Кривоконь В.Ф., учитель математики ЗОШ № 

10; “Шкільний бібліотекар” (№11, 2019р.) - Бубликова Л.Л., бібліотекар НВК № 3; “Шкільний 

бібліотекар” (№ 12, 2019р.) - Ляшенко Л.П., бібліотекар НВК № 1; журналі «Дошкільне виховання» 

(№ 11, 2019 р.) - Солопова Н.О., музичний керівник ЗДО № 36, в журналі «Слово вчителю» 

(№2,2019 р.) - Перліцану Л.В., вихователь-методист ЗДО № 36, “Початкове навчання та виховання” 

(№31-33, листопад 2019р.), “Сучасні практики НУШ. “Щоденні 5” - це крок до успіху” - Шнуренко 

В.С., Зуєва С.М., Окомашенко Н.Ю., Кулішова А.А., вчителі початкових класів ЗОШ №6, “Осінь. 

Інтегрований урок у 3-му класі” - Окомашенко Н.Ю., ЗОШ №6, освітніх сайтах, шпальтах міських 

газет «Новий шлях», «Рожевий слон» м.Добропілля (грудень №64, 2019р) статті: «Інклюзивне 

навчання в центрі уваги» .Гордієнко І.М., завідувача МК,  методиста МК Гринцової О.В. «Займіть 

правильну позицію…». 

Співавтором навчально-методичного посібника “Психологічні особливості роботи з 

девіантними підлітками” стала практичний психолог ЗОШ № 18 Самарська М.В. (Укл. Остополець 

І.Ю., Самарська М.В. м.Слов'янськ: вид-во Б.І.Маторіна, 2019. 155 с Затверджено рішенням 

методичної ради ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет” протокол № 8 від 

28.03.2019 ). 

У збірнику науково-методичних праць, за матеріалами VІІ Всеукр. науково-практичної 

конференції, опубліковано  конспект індивідуального корекційно-розвиткового заняття з розвитку 

мовлення вчителя-логопеда відділу освіти Добропільської міської ради Передрій Л.М., (Система 

надання освіти дітям з особливими освітніми потребами в умовах сучасного закладу: Збірник за 

матеріалами VІІ Всеукр. науково-практичної конференції (11 грудня 2018 року). – Лисичанськ : ВП 

«Лисичанський педагогічний коледж Луганського національного університету імені Тараса 

Шевченка» – Лисичанськ : ФОП Єгорова О. Є. – 2019. – 209 с.) 

 Утвердженню інноваційних підходів в організації системи управління, освітнього процесу 

сприяє тривала експериментальна робота педагогічних колективів закладів освіти міста: 

ЗЗСО Назва експериментального майданчику Рівень 

НВК 

№ 4 

«Розроблення й впровадження  навчально-методичного 

забезпечення початкової освіти в  умовах реалізації Нового 

державного стандарту початкової загальної освіти» 

Всеукраїнський 

(пілотний проект з 

впровадження нових 

Держстандартів 

початкової школи) 

ЗОШ 

№19 

“Стандартизація наскрізної соціально-психологічної  

моделі інтенсивного масового впровадження медіаосвіти у 

вітчизняну педагогічну практику” 

Всеукраїнський   

     З 2019 р. Добропільський навчально – виховний комплекс «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 4 з поглибленим вивченням окремих предметів  – дошкільний навчальний заклад»  працює як 

опорний освітній заклад міста, що потребує нових підходів до організації методичної роботи в 

умовах децентралізації в освіті  на принципах субсидіарності між цією закладом освіти та 

методичним кабінетом. Наказом департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації 

заклад визнано як опорний для організації дистанційної освіти області (Наказ ДОН  від 09.10.2018 
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р. №352/163-18-ОД) та з метою організації  подальшої діяльності в якості закладу дистанційної 

освіти педагоги закладу пройшли корпоративні курси. 

Третій рік педагогічний колектив НВК № 4  є учасником Всеукраїнського експерименту з 

теми «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в 

умовах реалізації нового Державного стандарту початкової освіти. 2017 - 2022 роки», що сприяє 

підвищенню рівня компетентності педагогів початкової ланки,  збагаченню  матеріально - технічної 

бази освітнього закладу. 

Реалізацією проекту «Інтелект України», в рамках якого в НВК № 4 функціонують 6 класів  

охоплено 177 учнів: 1-4 класи - 127, 5-6 класи - 50. 

Педагоги освітніх закладів протягом 2019 року брали участь у заходах з реалізації 

проєктів: 

Міжнародні -12; 

Національні – 3; 

Регіональні - 40. 

Яскравими та цікавими були проєкти в рамках міжнародного «UPSHIFT Україна»: 

«Manager room»: створення art-кімнати (ЗОШ№6), «Створення умов для воркауту в холодний 

період року» (КЗЗСО№2), «MusicLab»: розвиток альтернативної музичної культури» (НВК№7), 

«Winners»: покращення знань мешканців міста з медіа грамотності» (ЗОШ№18), «Нове життя 

старим речам» (ЗОШ№15). 

Сенсорна кімната "Перезавантаження" (ЗОШ№15), «Територія комфорту-територія 

культурного розвитку» та «БулінгOFF» (ЗОШ№10), "WOWrecords" (ЗОШ№18), територія євро 

клубу «Breakkordon's» та «Dance Hall» (ЗОШ№19), «Robotschool», «OpenAir klass» та  «Ляльковий 

театр 3S» (ЗОШ№17), «Мультимедійна лабораторія» (НВК№1), «Фінансова безпека» та 

"Тренінгово-освітній простір "Лідер" (НВК№7), "Енергоефективні школи: нова генерація" 

(ЗОШ№№14,15,16,18), «Teenager cinema club» (ЦДЮТ), «ДАЇшка» (ДНЗ№4), «Методичний центр» 

(ДНЗ№36). 

Наймасштабнішим в місті став   проект методичного кабінету  “Я обираю світ без булінгу” 

(реалізований у рамках напрямку «Соціальна згуртованість». Проєкту підтримки для Міністерства з 

питань тимчасово окупованих територій за фінансової підтримки Посольства Великої Британії в 

Україні й Добропільської міської ради), у якому взяли участь всі заклади загальної середньої та 

позашкільної освіти міста. 

МК надав ще 2 проєкти (Посольство Болгарії) : «Інфо-Hub» -інформаційно-бібліотечний 

центр, та інклюзивний Консультативно-тренінговий центр «Територія розвитку». 

         З метою підвищення престижу олімпіадного руху  в 2019 році стартував проєкт «Творча 

майстерня ”Слово.ua“» (Пономаренко С.В., методист МК;  керівники ПНМК учителів - словесників 

Каплунова С.А.,  Божевська О.А., Шмирко І.В.,). 

       В місті реалізується проєкт  “Крок  за  кроком  до змін” (Stepbysteptosuccess), спрямований на 

підвищення фахової майстерності вчителів іноземних мов освітніх закладів міста  (Пономаренко 

С.В., методист МК; керівник ПНМК учителів іноземних мов Божевська О.А.). 

Слід відзначити участь педагогів Добропілля в розробці та апробації інноваційного 

навчально-методичного забезпечення (у т.ч., електронного): ”Розробка навчального е-контенту для 

організації дистанційної освіти учнів із фізики” Бєлова В.О.(ЗОШ №11), Гопко О.В.(ЗОШ №16), 

Прісіч Г.М. (ЗОШ №13). 

Ефективній організації методичної системи формування знань учнів у процесі вивчення 

навчальних дисциплін та  реалізації оновленої мети та змісту сучасної освіти сприяла участь 

педагогів міста: 

-в семінарах-практикумах: «Упровадження інновацій на уроках фізики» - 3 педагоги, 

«Особливості використання та функціонування педагогічних моделей змішаного навчання у 

практиці педагогів Донеччини» - 1 педагог; «Формування критичного мислення як важливої 

складової навчальної діяльності на уроках дисциплін природничого циклу» - 4 педагоги;  

- в постійно діючому семінарі  «Інтеграція навчального процесу як сучасна освітня 

технологія» - 8 педагогів; 

-  в роботі майстер – класу «Формування національної самосвідомості учнів на уроках 

математики з використанням краєзнавчого матеріалу» - 1 педагог;  

- у засіданні обласного науково-практичного семінару «Науково-методичний супровід 

проекту «Впевнений старт» з підготовки тренерів-експертів для методичного супроводу закладів 

дошкільної освіти, які впроваджують програму (Героєва В.І., 08-09.04.2019 р. у м. Краматорську); 

-    у роботі обласних шкіл фахової майстерності (9 педагогів), обласної творчої лабораторії 

«Сучасні тренди освіти» (39 педагогів);  
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- обласної творчої групи «Розробка навчально-методичного забезпечення щодо виготовлення 

об’єктів проектно-технологічної діяльності за оновленою програмою у процесі інтеграції 

навчальних предметів (2 педагоги); 

-  у Всеукраїнському експерименті з впровадження нових Державних стандартів початкової школи 

(3-й рік); 

-   в обласних творчих лабораторіях «Сучасні тренди в освіті»: 

     кластер “Управлінські практики НУШ” (завідувач Гордієнко І.М., методист Гнилицька Л.В.) 

      кластер «Професійні компетентності менеджера освітнього закладу» (Пономаренко С.В., 

методист МК). 

      кластер “Цифровий дизайн” (методист МК, Новомлинець Т.М.) 

      кластер “Компетентнісне навчання” (методист Василенко Т.А.) 

- обласній школі керівних кадрів (Пономаренко С.В., методист МК; Філонова І.М., 

директор ЗОШ № 18; Свирид Л.М.,  заст. директора з НВР ЗОШ №15; Овчарук Л.В., заст. директора 

з НВР ЗОШ №19); 

- у Всеукраїнських турнірнірах юних істориків та правознавців (квітень Кам`янець - 

Подільськ; жовтень Вінниця); 

- в обласному семінарі - практикумі «Роль історії та української літератури у відновленні 

національної пам’яті», м.Краматорськ 

- в обласній методичній вітальні «Реалізація принципу дитиноцентризму на уроках 

української словесності» (Пономаренко С.В., методист МК; Каплунова С.А., керівник ПНМК 

учителів української мови та літератури); 

- в обласному методичному параді «Окрилений філолог» (Пономаренко С.В., методист МК; 

Шиляєва О.С., учитель української мови та літератури ЗОШ №14; 

- в обласному етапі конкурсу «Сучасний урок історії та правознавства в Новій українській 

школі» (Неговорова Т.М., учитель історії та правознавства НВК № 4) 

- в очному (обласному) етапі фестивалю мистецької творчості «Європа з нами, ми з 

Європою» 

- в авторській творчій майстерні «Візуалізація навчальної інформації як засіб підвищення якості 

викладання мови та літератури» (Мамонова С.М., учитель російської мови та зарубіжної 

літератури НВК № 4;  Дмитрук І.М., учителя російської мови, зарубіжної літератури ЗОШ № 9); 

- в обласному зборі  лідерів учнівського самоврядування; 

- в обласному в обласному фестивалі «Шукай краси, добра шукай!», присвяченого 250-річчю від 

дня народження І. П. Котляревського; 

- в обласній коучинг-студії «Методичний супровід учителів гуманітарних  дисциплін в умовах 

Нової української школи» (Пономаренко С.В., методист МК, Божевська О.А., Шмирко І.В., - 

керівники ПНМК учителів - словесників; Булах І.М., учитель іноземної мови НВК № 7) 

- в засіданні лабораторії творчого бібліотекаря «Шляхи розширення інформаційно-ресурсної бази 

нової моделі бібліотеки закладу освіти: практичний аспект» (Василенко Т.А., методист МК, 

Смик С. В., ЗОШ № 15), “Інноваційні форми та технології роботи бібліотек за темою “Бібліотека 

позитивних змін” - Смик С.В.(ЗОШ № 15) ; 

- в засіданні лабораторії творчого бібліотекаря «Інноваційні форми та технології роботи бібліотек». 

Заняття 4. «Zахмарна бібліотека» (Василенко Т.А., методист МК, Ляшенко Л.П., НВК № 1, 

Талащенко Н.А., НВК-ліцей, Семенова О. А., ЗОШ № 10). 

- в обласному семінарі - практикумі «STEAM-освіта як тренд у формуванні математичної 

компетентності школярів» м. Торецьк (Цьома В.О., КЗЗСО №2  Кухар Н.Л., ЗОШ № 17)  

- у Медіа Школі «Нові медіа – нові  інструменти для впливу на суспільний діалог та соціальні 

процеси» в рамках Програми ООН із відновлення та розбудови миру (UN RPP) в Україні за 

організаційної підтримки ГО “Донецький дебатний центр” та Міністерства інформаційної 

політики України; 

-  в авторській творчій майстерні «Робототехніка як елемент STEM-освіти»; 

-   в обласній творчій групі «Створення навчально-методичного комплексу щодо супроводу 

використання технологій 3-D друку в навчально-виховному процесі». 

 

    Активною була участь педагогів Добропілля в науково-практичних конференціях різних рівнів 

(обласних, всеукраїнських, міжнародних): 

- у V обласній науково-практичній конференції «Досягнення та виклики національно патріотичного 

виховання в регіоні» (м. Краматорськ), 

- у ІІ Всеукраїнському науково-практичному семінарі  «ІІ фестиваль проекту “Впевнений старт” 

#VS_Fest – 2019» (м.Київ), 

- у міжобласному методично-практичному семінарі «Музично-естетичний розвиток дошкільників: 

регіональний компонент» (м. Івано-Франківськ) - Героєва В.І.,  
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-  у Всеукраїнській літній школі з духовно-морального виховання в дошкільній установі 

(Вижницький район, Чернівецька область) - Андрушків Г.Ф. (ЗДО №36),  

- у IХ Всеукраїнській науково-практичній конференції, присвяченій 80-річчю заснування ДВНЗ 

«Донбаський державний педагогічний університет» та 50-річчю підготовки майбутніх 

учителів трудового навчання. (м. Слов’янськ); 

- у Науково-практичній веб-конференції для фахівців ПС Донецької та Житомирської областей 

«Школа як безпечне місце: протидія булінгу в освітньому просторі» (Донецький облІППО.). 

Виступ спікеру заходу методиста МК Гринцової О.В. «Я обираю світ без булінгу: проектна 

діяльність в системі превентивної освіти»; 

-  у Міжнародній науково-практичній конференції «Особистість, сім’я і суспільство: питання 

педагогіки та психології». Тези «Методичний проект соціальної дії «I choose a world with out 

bullying» методиста  Гринцової О.В. (ГО «Львівська педагогічна спільнота». Збірник тез 

наукових робіт 22-23.11.2019.); 

- Участь в онлайн-марафоні (Донецький облІППО) практичного психолога ЗОШ № 15 Фісун О.О. 

Виступ «Профілактика небажаної поведінки серед учнів в умовах організації інклюзивного 

навчання»; 

- у ІІІ регіональному фестивалі «Психофест інновацій» (локація «Цікава психодіагностика») 

практичні психологи Перліцану Л.В. (ДНЗ№36) та Фісун О.О.(ЗОШ№15), Ляш О.І. 

(КЗЗСО№2) презентація  авторської моделі, тематичний майстер-клас.  

   - у Регіональній науково-практичній конференції «Інклюзивна освіта в загальноосвітньому 

просторі:проблеми, перспективи, технології»; 

-  у ІІ Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Професіоналізм педагога в умовах 

освітніх інновацій» (Теорія та практика організації навчально-виховного процесу в закладах 

дошкільної та середньої освіти); 

- у  III Міжнародній науково-практичній конференції «Інноваційні підходи до освіти та соціалізації 

дітей зі спектром аутистичних порушень» (03.04.2019,  м. Київ); 

- участь у встановленні Рекорду України "Найбільша кількість населених пунктів, які долучилися 

до флешмобу педагогів під час прямого включення" під час П'ятої національної (не)конференції 

для шкільних педагогів EdCamp Ukraine 2019, 07.08.2019, м. Харків, (Передрій Л.М., методист 

МК,  Шафорост М.М., учитель НВК № 4); 

- участь у програмі професійного розвитку Регіональна (не)конференція для педагогів 

магістральний міні-EdCamp Sloviansk (Новомлинець Т.М., Мілейко О.В., Передрій Л.М. - 

методисти МК, Шафорост М.М., учитель НВК № 4 ). 

 

у презентаційно-виставковій  діяльності обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів: 

 - Всеукраїнська виставка творчих наробок педагогів закладів дошкільної освіти «Великий світ на 

кінчиках маленьких пальчиків», присвячена Всеукраїнському дню дошкілля (м.Київ);  

- обласна виставка творчих наробок педагогів закладів дошкільної освіти «В Нову українську школу з 

цікавого дитинства», присвячена Всеукраїнському дню дошкілля (м.Дружківка); 

- обласний конкурс відеороликів-візитівок (презентацій) «Національне виховання– майбутнє держави» 

(м.Краматорськ); 

- обласний конкурс патріотичного календаря  «Знай історію, плекай майбутнє» (м.Краматорськ); 

-  обласній Web-вітрині “Велике мистецтво маленького танцю” (м.Краматорськ); 

- у роботі виставкових експозицій V обласного Конгресу освітян Донеччини-2019 (м. Краматорськ) 

“Нова українська школа - вчимося вчити по-новому” - локації: “Методичні практики сучасної 

української школи”, «Великий світ на кінчиках маленьких пальчиків», «Інклюзивна освіта», 

“STEAM-проекти на уроках природничо-математичних дисциплін: від ідеї до втілення”, «Цікава 

психодіагностика», “Сучасний Hand-made”,  “Спорт заради розвитку» - нова концепція розвитку 

фізичного виховання в Україні”, «Нова українська школа - стартап нових ідей»; 

 - у роботі IV обласної науково-практичної конференції «Досягнення та виклики національно 

патріотичного виховання в регіоні» (м. Краматорськ); 

 У всеукраїнських семінарах, тренінгах: 

-  у тренінгу «Інтерактивні методики навчання” в рамках проекту “Різноманітний світ  - діти та 

молодь як рушії суспільного життя” (19-21 червня, м.Святогірськ, Гнилицька Л.В., методист МК, 

вчителі початкових класів: Переяславська І.А., ЗОШ №19, Агібалова Л.О., НВК-ліцей); 

 - у семінарі з курсу методики впровадження новітньої мультимедійної дидактики “KM MEDIA 

EdProfi” в освітній процес НУШ першого циклу (1-2кл.) (31.10.2019р.) (Гнилицька Л.В., методист МК, 

Томчук С.В., директор НВК №4, Чернова О.В., вчитель початкових класів ЗОШ №19, керівник міської 

ПНМК); 

- у Всеукраїнському науково-методичному семінарі з питань впровадження інноваційної програми   

«Дошкільнятам - освіта для сталого розвитку» (25.06.2019 р., м. Київ); 
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- у міжобласному методично-практичному семінарі «Музично-естетичний     розвиток дошкільників: 

регіональний компонент» (м. Івано-Франківськ);  

  - у практичному тренінгу з методики викладання за інноваційною програмою      «Дошкільнятам – 

освіту для сталого розвитку», (м. Київ); 

 - у семінарі-практикумі «Організація освітнього процесу ЗДО на засадах                інтеграції як 

основа формування дитячого світогляду» (м.Покровськ);  

- у тренінгах «Життєві навички для активного громадянства» в межах реалізації проекту «Безпечна і 

дружня до дітей школа»» (ЮНІСЕФ) ; 

- у тренінгу «UPGRADE фасилітаторів програми Активні громадяни», м.Київ (Істоміна О.Л., 

заст.директора з ВР НВК № 4); 

- у семінарі-тренінгу «Вивчення історії України ХХ-ХХІ ст. за технологією критичного мислення», 

м.Краматорськ (Ігнатенко І.В., учитель історії ЗОШ №18); 

- у тренінгу «Професійна майстерня вчителів», м.Ірпінь (Балтінкова А.Г., учитель іноземної мови 

НВК № 4); 

- у тренінгу для вчителів математики «Контора Пі» (Кривоконь В.Ф., ЗОШ № 10,  м. Київ); 

- у тренінгу «Бібліотека в пошуку нових ідей» для шкільних бібліотекарів Донецької та 

Луганської областей», м. Дніпро (Кириченко О.Ю., КЗЗСО № 2, Талащенко Н.А., НВК-ліцей, 

Трач А.Г. , ЗОШ № 9, Семенова О.А., ЗОШ № 10); 

- тренінгу і майстер-класі «ОСВІТНІЙ WEEKEND» (Академія інноваційного розвитку освіти, 

(м.Київ); 

- обласному постійно діючому семінарі «Упровадження інноваційної технології «Освіта для сталого 

розвитку» в регіоні» (м. Краматорськ); 

- обласному Web-марафоні “Ми за здоровий спосіб життя!”(08.10-01.03.2019р.,); 

- тренінговому курсі  «Альтернативне врегулювання спорів: базові навички», «Медіація та відновні 

практики: відпрацювання навичок», «Альтернативне врегулювання спорів, запобігання булінгу 

та базові навички медіатора шкільної служби порозуміння» (Програма ООН із відновлення та 

розбудови миру), м.Святогірськ; 

- семінарі для ведучих груп “Восьмикрокова програма по роботі з втратою з групами дорослих, які 

втратили близьких людей” (ГО “Всеукраїнський Центр по роботі з втратою “Родинне коло”), 

м.Покровськ; 

- обласному семінарі з елементами тренінгу для керівників ПС «Адаптація дитини до умов закладу 

дошкільної освіти», м.Новогродівка (ДНМЦ); 

- семінарі-практикуму «Сучасні психотехнології посилення резилієнс» (Центр психосоціальної 

реабілітації НаУКМА м. Покровськ); 

- тренінгу "Протидія торгівлі людьми" організованого МК (методист Гринцова О.В.) сумісно з 

Громадською спілкою "А 21 Україна" для фахівців ПС, керівників ЗЗСО та їх заступників; 

- семінарі «Комплексна   реабілітація   дітей  з   порушеннями   слуху»,  м.Краматорськ; 

- регіональній (не) конференції для шкільних педагогів магістральному міні-EdCamp Sloviansk за 

темою "Цифровий освітній простір", м. Слов'янськ; 

- семінарі-практикумі  «Організація співпраці команди психолого-педагогічного супроводу дитини з 

особливими освітніми потребами в закладі загальної середньої освіти та дошкільної освіти з 

фахівцями ІРЦ. Передовий досвід»,  м. Краматорськ; 

- семінарі-практикумі «Особливості підготовки і проведення І етапу Всеукраїнського  конкурсу  

«Учитель року-2020»   обласної творчої групи «Розробка навчально-методичного забезпечення 

щодо виготовлення об’єктів проектно-технологічної діяльності за оновленою програмою у 

процесі інтеграції навчальних предметів»в номінації «Образотворче мистецтво»,  

м.Краматорськ. 

 - у тренінгу з курсу інформатичної освітньої галузі у 2-х класах Нової української школи  у 2019-

2020 навчальному році; 

   в обласній творчої групі:  

- з трудового навчання та технологій  з теми «Розробка навчально-методичного забезпечення 

щодо виготовлення об’єктів проектно-технологічної діяльності за оновленою програмою у 

процесі інтеграції навчальних предметів»  (Олійник О.М (ЗОШ № 13) м. Краматорськ); 

- з розробки методичного посібника з національно-патріотичного виховання дошкільників 

«Регіональна модель національно-патріотичного виховання дошкільників»   (методист МК 

Героєва В.І.). 

       Результатом системної роботи методичної служби міста стало ІІІ місце в рейтингу методичних 

служб області: 
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№ 

з/п 

Місто/район/ ОТГ Разом 

(загальна сума балів) 

1 Бахмут 84 

2 Костянтинівський р-н 57 

3 Добропілля 56 

4 Краматорськ 53,5 

5 Костянтинівка 44,5 

             Сучасна стратегія освіти спрямована на формування готовності педагога діяти в умовах 

впровадження освітньої концепції «Нової української школи», тому використання елементів 

практичного застосування завдань з Програми міжнародного оцінювання учнів PISA - це  крок до 

становлення компетентнісного підходу до навчання вчителями природничого циклу освітніх 

закладів  м. Добропілля, які  приєднуються до сучасного інформаційного середовища, плідно 

запроваджують елементи дистанційної освіти в освітньому процесі: розвивають навички 

дослідницької діяльності та самостійної роботи учнів за допомогою WEBQUEST, Dropbox та 

роботи з Інтернет-ресурсами; формують активну громадянську позицію учнів щодо раціонального 

використання природних ресурсів за допомогою медіа-ресурсів: онлайн тестування за Google 

формами, практичних завдань, створених на власній сторінці вчителя Learningapps.  

     З метою формування  високопрофесійних і компетентних педагогів, які мають інноваційне 

мислення, стимулювання творчих ініціатив, підтримки готовності до успіху в професійній 

діяльності, методисти цілеспрямовано  працюють над розповсюдженням  перспективного досвіду 

кращих педагогів 

на рівні області:                      

-          вивчено ППД - 2; 

-          презентовано ППД  -2; 

на рівні міста: 

-          вивчено  ППД  - 4; 

-          узагальнено ППД  5;   

-          презентовано ППД – 20.        

    З метою підвищення  престижу педагогічної професії, стимулювання  їх творчої активності, 

популяризації  кращого  досвіду  освітяни міста брали участь у професійних конкурсах 

Заклади 

освіти 

2016 2017 2018 2019 2020 Всього 

18 11 10 10 9 25 66 

     

      Підвищується роль методичного кабінету як інформаційно-методичного центру: створена та 

продовжує поповнюватися картотека педагогічного досвіду педагогів міста. 

   У методичному кабінеті продовжує створюватися інформаційно-статистична база МК. 

Продовжено створення медіатеки за напрямками: сучасний урок, сучасне заняття в ЗДО, 

педагогічний досвід, навчально-методична презентація, ПНМК, МО, банк даних методичних 

рекомендацій.          

          Створено умови для колективного цілепокладання та безпосередньої участі працівників у 

виробленні шляхів досягнення поставленої мети через інноваційні форми роботи на семінарах, 

засіданнях, що дозволяє більш ефективно збирати дані та дає можливість роботи з Google-

документами для аналізу уроку, збору інформації про учасників І (міського) етапу Всеукраїнських 

олімпіад; база даних  проведених заходів та участі в конкурсах педагогами природничого циклу, 

база даних педагогів міста, робота “Академії "PROFУСПІХ" для вчителів природничого циклу-

Google-клас  (методист Новомлинець Т.М.). 

             Організована робота щодо проведення роботи закладами освіти   на єдиному порталі  ІСУО.                              

        Методисти спільно з педагогами успішно  здійснювали   процедуру відбору підручників 

для учнів 2, 6 та 11 класів, працювали   над залученням творчих педагогів до для здійснення 

експертизи електронних версій проектів підручників.   

       Значну  увагу в 2019 році методичним кабінетом приділялося  заходам щодо реалізації 

Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді (Указ Президента "Про Стратегію 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020», наказ Міністерства освіти і 

науки від 16.06.2015 № 641) та виконанню обласної Програми з національно-патріотичного 

виховання на 2016-2020 рр. У місті створено систему, яка охоплює ЗДО, ЗЗСО, ЗПО, вчителів, 
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батьків, громадськість міста, яка орієнтована на об’єднання багатонаціонального осередку українців 

Донеччини, збереження незалежної держави. 

        Вдало презентували свою роботу педагоги: 

- у Краматорську на V обласній конференції «Досягнення та виклики національно-патріотичного 

виховання в регіоні» (матеріал надрукований в збірці): Ковальов О.В., учитель предмета “Захист 

Вітчизни” НВК № 4; Русінова О.Ю., учитель початкових класів ЗОШ №18; Ступак Л.М., 

учитель початкових класів ЗОШ №18; Чумак О.В., вихователь ЗДО №.36;        Блінова М.О., 

Литвинова Н.В.. учителі української мови та літератури ЗОШ № 19. 

     Згідно з планом роботи ДОІППО, МК протягом 2019 року в місті було проведено обласні 

заходи: 

- зональний тур всеукраїнського конкурсу “Учитель року 2019”, “Учитель року 2020”;  

-  І обласний Фестиваль «Назустріч успіху» за підтримки Української федерації «Спорт 

заради  успіху» для представників методичних служб області з предмета «Фізична 

культура», керівників МО, вчителів фізичної культури та учителів початкових класів, які 

проводять уроки фізичної культури Нової української школи та інструкторів з фізичного 

виховання і вихователів ЗДО;  

- Форум «Нова українська школа - школа формування компетентностей» (науково-

педагогічний проект «Інтелект України»); 

- ІІ (фінальний) етап ХІІ Олексиних читань «Олекса Тихий і виклики нашого часу»; 

- обласна лабораторія творчого бібліотекаря з теми: «Промоція читання та залучення 

читачів: сучасні підходи та можливості» (ЗОШ № 18); 

- обласний майстер-клас для вчителів математики (НВК№4). 

Підвищення якості освіти потребує її постійного дослідження, налагодження системи 

моніторингу освіти, головною метою якого є збирання, обробка, зберігання та поширення 

інформації про освітню систему або її окремі елементи, оцінювання й аналіз її показників на всіх 

рівнях функціонування. Проведення моніторингових досліджень – необхідна і надзвичайно 

важлива складова роботи методичного кабінету. Відстежувати, аналізувати, порівнювати – щоб 

планувати та організовувати – такими є у своїй послідовності кроки методиста. Упродовж 

навчального року методичним кабінетом проводились моніторингові дослідження, які відтворюють  

масштабні аналітичні дослідження методичного кабінету взаємозв’язку рівня навчальних досягнень 

учнів з предметів, якість знань,  результати ЗНО та  рівень активності  педагогів, якість 

атестаційних процесів тощо. Результати досліджень покладено  в основу планування роботи 

методичного кабінету на новий навчальний рік. Підсумки роботи щодо  підвищення якості  освіти  в 

умовах впровадження нових освітніх стандартів щороку об'єднуються в збірку моніторингових 

досліджень "Моніторинг  як передумова підвищення якості освіти" 

      Участь в моніторингу «Щодо проведення Всеукраїнського моніторингового дослідження 

«Надання допомоги дітям, постраждалим від військових дій і внутрішньо переселеним особам в 

діяльності психологічної служби» ( лист  Міністерства освіти і науки України від 08.08.2018 № 

1/11-8386), фахівців психологічної служби м. Добропілля – соціальний педагог КЗЗСО № 2 Гапіч 

М.М., практичний психолог НВК № 4 Разумовська-Михалко П.В..            
    Навчально – методична діяльність МК спрямована на забезпечення висококваліфікованими, 

конкурентоспроможними педагогічними кадрами відповідно до існуючих вакансій та потреб. 

Учителі вчасно проходять курси підвищення кваліфікації та перепідготовки, залучаються до участі 

у тренінгах. За останні роки помітно підвищення конкурентоспроможності педагогічних та керівних 

кадрів через розширення спектру методичних послуг та формування стійкої мотивації до 

неперервного навчання. Значну роль у підвищенні фахової компетентності педагогів відіграють 

курси підвищення кваліфікації. 

         В освітніх закладів міста складені перспективні плани проходження курсів підвищення 

кваліфікації, до відділу освіти були надіслані заявки на педагогічних працівників, яким необхідно 

підвищити кваліфікацію, з метою підвищення кваліфікації керівних та педагогічних кадрів освітніх 

закладів міста відповідно до плану-графіку Донецького облІППО,  замовлення  освітніх  закладів  

міста у 2019 році  усіма формами  підвищення  кваліфікації  було  заплановано  245 педагогічних 

працівників та 1 (м. Київ). 

Протягом 2019 року курси підвищення кваліфікації у м.Києві пройшов 1 педагог (100%), 

при Донецькому облІППО пройшли 234 (95,5%) педагогічних працівника, з них: по ЗЗСО – 178, по 

ЗДО – 39, по ЗПО – 13,  МК – 2, ІРЦ – 2. 

 На базі ДОІППО підвищили свій професійний рівень 234 педпрацівника за наступними 

напрямками та формами: 

*    загальна підготовка – 5 

*    інтегровані –20 

*    проблемно-тематичні – 115 

*            обласні творчі майстерні – 12 
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*    очно-дистанційні – 42 

*   очно-заочні – 12 

*         корпоративні – 28 (НВК № 4). 

        Протягом 2019 року педагоги   міста підвищували  фаховий рівень шляхом проходження: 

1.   курсів  підвищення кваліфікації: 

- заступник начальника відділу освіти; 

- 2 методисти відділу освіти; 

- 1 директор ЗЗСО; 

- 2 заступника директора з НВР; 

- 2 заступника директора з ВР; 

- 7 завідувачів  ЗДО; 

- 2 вихователя-методиста ЗДО; 

- 1 директор ЗПО; 

- 1 заступник директора ЗПО; 

- 2 методиста ЗПО; 

- 1 керівник ІРЦ;           

- 1 методист ІРЦ. 

2.   тренінгів з підготовки педагогів, які працюватимуть з учнями перших класів для 

заступників директорів з НВР,  вчителів початкових класів, вчителів англійської мови, 

вчителів фізичної культури та мистецтва у 2019 - 2020 н.р.  та 2020-2021 н.р.(184 

педагоги). 

     У місті реалізують сучасну стратегію освіти підготовлені тренери: 

-    з питань інтеграції освіти на основі життєвих навичок з курсу «Я досліджую світ» до 

програмно-методичного забезпечення Нової української школи -   Гнилицька Л.В. (методист МК); 

-       Нової української школи: Бабаніна С.В., Міщенко О.В., вчителі початкових класів, 

Дудушко Е.В., заступник директора з НВР (НВК № 4),    Кулініч Н.В., вчитель фізичної культури 

(ЗОШ № 15), Соловьян В.О., вчитель мистецтва (НВК-ліцей), Мамкіна Т.О. та Болтєнкова А.Г., 

вчителі англійської мови (НВК № 4); Дудушко Т.І., вчитель початкових класів НВК № 4 – тренер 

«Інтелект України»; 

-    з питань науково-методичного супроводу проекту «Впевнений старт», які впроваджують 

програму та навчально-методичний комплект «Впевнений старт» (старший дошкільний вік) - 

Героєва В.І. (методист МК); 

-  у межах реалізації проєкту «Безпечна і дружня до дітей школа»» (ЮНІСЕФ) (Пономаренко С.В.); 

-  тренер для організації навчання вчителів і асистентів вчителів щодо роботи з дітьми з особливими 

освітніми потребами у загальноосвітніх навчальних закладах - Даниленко Н.В. (вчитель-логопед 

відділу освіти). 

    Значне місце в роботі з кадрами займає атестація педагогічних працівників як один із 

чинників їх професійного зростання. Методичний кабінет проводить системну роботу щодо 

удосконалення й посилення стимулюючої ролі атестації в професійному вдосконаленні 

педагогічних кадрів, здійснює організаційно-методичний супровід атестації. В місті Добропіллі 

склалася цілісна система  виваженого об’єктивного оцінювання професійної діяльності 

педагогічних працівників атестаційними комісіями. Запропонована система ґрунтується на основі 

Технології комплексного оцінювання професійної діяльності педагогічних працівників у 

міжатестаційний період та в ході атестації, розробленої Центром атестації педпрацівників 

Донецького обласного ІППО. Самооцінювання - найголовніший дієвий важіль запропонованої 

системи. Спеціаліст вводиться в режим саморозвитку, самовдосконалення, самоактуалізації. 

         Всього атестовано 194 педагогічних працівників, що складає 21,4 % від загальної кількості 

педагогів. З них 22 педагога керівного складу. За результатами атестації: 

Присвоєно кваліфікаційні категорії:                        

-         «спеціаліст вищої категорії» - 16 (6,25 %); 

-         «спеціаліст першої категорії» - 17 (9,4 %); 

-         «спеціаліст другої категорії» - 30 (16,7 %); 

-         «спеціаліст» - 13 (5,7 %). 

Присвоєно педагогічні звання: 

-         «старший учитель» -  12 (6,25 %).                    

Відповідають: 

-  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» - 35 (18,75 %); 

-  раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» - 11 (5,7 %); 

- раніше присвоєному педагогічному званню «учитель – методист» - 4 (2,08%); 

-   раніше присвоєному педагогічному званню «керівник гуртка - методист» - 1 (0,5 %); 

-  раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь - методист» - 3 (1,6 %). 
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    Педагогічні працівники, які б знизили кваліфікаційний рівень за поданням адміністрації або 

власним бажанням  - не було. 

     Атестація педагогічних працівників не тільки успішно виконує стимулюючу функцію та 

зумовлює стійку тенденцію до зростання якісного складу педагогічного колективу, а й закріплює 

системну та ефективну роботу педагогічного колективу в режимі інноваційних змін, забезпечує 

оптимальні умови для формування професійної мобільності та  конкурентоспроможності педагогів 

у контексті сучасного суспільно - професійного устрою. 

У 2018-2019 н.р. атестацію на відповідність займаній посаді пройшли 22 педагогічні 

працівники, які обіймають керівні посади: з них директорів – 5 (НВК № 1, ЗОШ №№ 6, 11, 14, 15), 

заступників директорів з НВР – 9 (НВК № 4, ЗОШ № 6, 8, 9, 11, 14, 15), заступників директорів з ВР 

– 3 (НВК № 4, ЗОШ № 11, 14), завідувачів ЗДО – 4 (ДНЗ № 19, 20, 34, 36), директорів ЗПО – 1 (ОКЦ 

м.Білозерське). 

           Залучаючи педагогічні колективи до самооцінки професійної майстерності, адміністрації 

закладів освіти отримують різнобічну інформацію про педагогічну діяльність фахівців. Це формує 

почуття причетності та відповідальності кожного педагога за результати діяльності, розширює 

можливість впливу на якість освітнього процес  

 

  Результативність участі  у фахових конкурсах,  підготовка участі у предметних олімпіадах, 

турнірах 

        З метою підвищення престижності професії вчителя, професійної майстерності педагогів, 

виявлення та підтримки талановитих педагогічних працівників, популяризації кращих педагогічних 

здобутків відбувся зональний тур всеукраїнського конкурсу “Учитель року-2019”. Підсумки ІІ 

(обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2019» свідчать про достатньо успішний 

результат педагогів міста: І місце номінація «Вчитель інклюзивного класу» Арєфіна О.Є., вчитель 

початкових класів НВК № 4; ІV місце в номінації “Захист Вітчизни” Ковальов О.В, вчитель 

предмета “Захист Вітчизни” НВК № 4; VІІ місце номінація “Георгафія” Зіганшина К.В, вчитель 

географії Білицької ЗОШ № 9; VІІ місце номінація «Вчитель інклюзивного класу» Вагнер М.С., 

вчитель початкових класів НВК № 3. Арєфіна О.Є., вчитель початкових класів НВК № 4, стала 

учасницею Всеукраїнського туру конкурсу в Запоріжжі. 

        У зональному турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2020», який проходив з 07 

листопада по 27 листопада 2019 р., педагоги Добропілля стали переможцями у номінаціях: 

«Початкова освіта» Рева О.С. (НВК№4), «Хімія» Душкіна Т.О.. (НВК№3), «Зарубіжна література» 

Ситало О.О. (НВК№1), «Історія» Котович А.Є. (ЗОШ№15) та призером (ІІ місце) в номінації 

«Образотворче мистецтво» Вінник Н.М. (ЗОШ№10). За підсумками регіонального туру конкурсу: у 

номінаціях: «Початкова освіта» Рева О.С. (НВК№4) -VІ місце, «Хімія» Душкіна Т.О.. (НВК№3) - 

ІVмісце, «Історія» Котович А.Є. (ЗОШ№15) -  ІV місце. 

У 2019 році практичний психолог КЗЗСО № 2 Ляш О.І. взяла участь у обласному Огляді 

моделей психологічного супроводу професійного розвитку педагогів в умовах реалізації Концепції 

НУШ та була нагороджена Дипломом  переможця за авторську модель «Траєкторія особистісного і 

професійного самовдосконалення педагогів в умовах реалізації Концепції НУШ».   

         Відзначена Дипломом ІІІ ступеня переможця ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу 

авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів "Нові технології у новій школі" 

Фісун О.О., практичний психолог ЗОШ № 15 (профілактична програма «Профілактика афективної 

поведінки у дітей з порушенням інтелектуального розвитку (з використанням елементів 

дистанційного навчання). 

  Переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу перспективного педагогічного досвіду 

“Впровадження програмно-методичного комплексу “Впевнений старт: старший дошкільний вік” 

стали педагоги ЗДО №29 - Броваренко С.Г., Іккол А.В., Юріна Ю.А.. 

     В обласному конкурсі лепбуків «Бібліотека НУШ – простір для освітніх можливостей кожного 

учня»  призерами стали бібліотекарі Булавіна Л.І.(НВК № 4) - диплом ІІ ступеня, Смик С.В. (ЗОШ 

№ 1) - диплом ІІ ступеня; 

В обласному конкурсі бібліотечних методичних розробок «Фабрика професійних ідей» 

призерами стали бібліотекарі закладів: Ляшенко Л.П. (НВК № 1) - диплом ІІІ ступеня, Бубликова 

Л.Л. (НВК № 3) - диплом ІІІ ступеня. 

Педагоги Добропілля підготували переможців та призерів Всеукраїнських конкурсів, 

турнирів: 

- І місце ІІ (обласного), м.Краматорськ, (фінального) етапу Всеукраїнського турніру юних 

істориків (м. Кам`янець -Подільськ) (команда “Фортуна - Дон”, керівник Денисова Л.О., 

учитель історії та правознавства ЗОШ № 10); 

- І місце ІІ (обласного), м.Краматорськ, ІІІ місце  (фінального) етапу Всеукраїнського турніру 

юних  правознавців  (м.Вінниця); 
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- ІІ місце на обласному фестивалі «Учнівські республіки – майбутнє держави» (команда 

“Багаття” ЗОШ № 10); 

- учень 8-го класу Білозерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 13 Луценко Тимур став  

лідером учнівського самоврядування області. 

     За результатами Всеукраїнських учнівських олімпіад за 2019 р. учні закладів освіти  м. 

Добропілля стали: 

- учасниками Всеукраїнського етапу з хімії - Сліпенко А.. (НВК-ліцей, учитель Молодняк О.О. ); 

 - переможцем  ІІІ (обласного) етапу  з хімії - Сліпенко А.. (НВК-ліцей, учитель Молодняк О.О.); 

- призерами ІІІ (обласного) етапу:  

    -   з математики Зєров Олександр (НВК № 4, учитель Гетьман О.В.); 

  -  з трудового навчання Мироненко Дмитро (КЗЗСО № 2, учитель Буглак М.М.); 

   - з екології Козенятко Крестина, Гнашко  Катерина (НВК № 4, учитель Броваренко С.В.); 

  -   з історії Мащенко Софія, Коняєва Карина (ЗОШ№19 учитель Поліщук В.В.), Дуля Юлія 

(ЗОШ№18, учитель Ігнатенко І.В.), Білоусов Дмитро (ЗОШ№13, учитель Білик Г.Я.); 

  -     з російської мови Кадигроб Дар’я (ЗОШ№13, учитель Фесенко Т.В.); 

-      з української мови Сергєєва Марія, Кириченко Ольга (НВК № 4, учитель Колядіна М.В.); 

-        з біології Сінькевич Аліна (ЗОШ№13, учитель Луценко І.М.); 

-   Збірна команда учнів «Фортуна–ДОН» під керівництвом Денисової Л.О., вчителя історії та 

правознавства Білицької ЗОШ № 10 - переможці обласного та призери Всеукраїнського турів 

Всеукраїнських турнірів з правознавства та  історії. 

     Переможницю обласного етапу всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

МАН  та учасницю Всеукраїнського етапу Мурзенко Є. (НВК-ліцей) підготувала вчитель хімії 

Молодняк О.О. 

       Переможців Всеукраїнської інтернет-олімпіади «Всеосвіта Зима-2019-2020» підготувала 

вихователь ДНЗ№4 Базалук Т.В.. 

 

Методичний супровід підготовки до ЗНО 

      Щорічно методичним кабінетом відділу освіти проводиться організаційна робота з підготовки 

до проведення  ЗНО, виконання заходів,  спрямованих на підвищення  якості освіти: 

 зустріч представників ДРЦОЯО з  випускниками закладів загальної середньої освіти, 

членами батьківських комітетів, педагогами з питань підготовки та проведення 

зовнішнього незалежного оцінювання, пробного ЗНО, вступної кампанії  2019 року; 

 реєстрація педагогічних працівників для залучення їх до роботи  на пунктах тестування 

ЗНО-2019 на сайті ДРЦОЯО; 

 організація  проходження  педагогічними працівниками, які зареєстровані для роботи на 

ЗНО-2019 вперше,  тестування на отримання сертифікату ЗНО-2019; 

 проведення навчання та інструктажу з  педагогічними працівниками, які залучені до роботи 

на  пунктах проходження ЗНО 

 підготовка до роботи пунктів проведення пробного ЗНО-2019, основної сесії ЗНО; 

       З метою вияву як сильних, так і проблемних моментів в підготовці випускників до ЗНО-2019, 

проаналізовано результати ЗНО-2019 року.   Відділом освіти і  закладами освіти проводилася 

вагома інформаційно-розʼяснювальна робота серед учнів, педагогів, батьків, здійснювався науково-

методичний супровід підготовки учнів до ЗНО,  для учнів працювали міжшкільні факультативи з 

всіх базових дисциплін на рівні освітніх округів, консультативні пункти. Випускникам надавалась 

можливість пройти on-line тестування з історії України, математики, української мови. Заклади 

загальної середньої освіти (ЗОШ №18, ЗОШ №19) брали участь в апробації тестових  завдань з 

математики, фізики, біології та хімії, географії.          Аналіз  результатів ЗНО-2019 свідчить, що 

традиційно  найбільше число учасників  тестування  було з української мови та літератури, 

математики, історії України, географії, біології, англійської мови.  

        Стабільно високий відсоток участі спостерігається  з української мови (100%), протягом 2–х 

років близько 68% обирають історію України,  59,5% - математику, 41% - географію, 31% - 

біологію. За останні роки значно  знизилася кількість учнів які обрали для ЗНО  англійську мову - 

23,5% ,  фізику – 9,4%, хімію – 8,5%. Непокоїть той факт, що учні не завжди обирають ті предмети 

для ЗНО, які вони вчили в профільних класах та на факультативних заняттях. Педагогічним 

колективам  ЗЗСО необхідно ретельно проаналізувати  доцільність обрання профілів навчання 

випускників. 

   Протягом  2-х років спостерігається тенденція збільшення кількості випускників закладів освіти 

міста з результатом ЗНО в градації 120-140 балів, з окремих предметів показник сягає 14-32% (англ. 

мова - 14,71%, історія України-24,32%, українська мова та література - 20,46%, фізика – 31,71% , 

хімія - 27%) Актуальним залишається  питання збільшення числа учнів, які отримали менше 120 
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балів. Високий відсоток із загальної кількості учасників ЗНО не подолали поріг з таких предметів: 

англійська мова – 25,49%, математика – 18,92%, українська мова та література – 18,4%. 

 Не залишається поза увагою  поступове формування  в педагогічних колах психологічної, 

методичної готовності  та позитивної мотивації  до реалізації інклюзивного навчання, посилення 

уваги  педагогічної громадськості до потреб «особливих» дітей та їх батьків.   

       У 2019 році збільшилася кількість класів з інклюзивним навчанням до 40. В 12 освітніх 

закладах 57 дітей з ООП навчаються за інклюзивною формою. З метою забезпечення успішного 

навчального процесу, особистісно орієнтованого спрямування освітнього процесу для дітей з 

особливими освітніми потребами, в закладах введено 18 ставок асистентів вчителів.           Для 

забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами, які мають порушення зору, слуху, 

мовлення, опорно-рухового апарату, інтелектуального розвитку, емоційно-вольової сфери на 

здобуття дошкільної та загальної середньої освіти  в місті працює комунальна установа 

«Інклюзивно-ресурсний центр» Добропільської міської ради. Продовжують роботу п’ять 

логопедичних пунктів відділу освіти. Загальна  кількість учнів, зарахованих  на  логопункти, 

залишається стабільно високою, в 2019-2020 н.р. корекційну допомогу на логопунктах отримують 

162 дитини. 

           В місті склалася неперервна система роботи з обдарованими дітьми і вона знаходиться як в 

центрі уваги  методичного кабінету, відділу освіти, педагогічних колективів, так і батьківської 

громадськості. Налагоджена система патронажу педагогами обдарованих дітей в очному форматі і 

за допомогою мережі Інтернет. До списку обдарованих учнів було внесено за напрямками 

обдарованості 90 дітей, 26 з них стали стипендіатами. 1  з учнів (Сліпенко А., НВК-ліцей) отримав 

одноразову грошову винагороду Донецької облдержадміністрації.  

       Влітку 2019 року продовжили роботу літні пришкільні лінгвістичні табори та школи. 4 

заклади освіти ЗОШ №  15, 18 тісно співпрацювали з учителями, молодшими та старшими дітьми, з 

волонтерами ( США). 

       З метою підвищення престижу олімпіадного руху,  культивування ставлення до обдарованої 

дитини як до найціннішого ресурсу педагогічної праці  в 2019-2020 н.р. реалізується  проєкт 

«Творча майстерня ”Слово.ua“» (Пономаренко С.В., методист МК;  Каплунова С.А.,  Божевська 

О.А., Шмирко І.В., керівники ПНМК учителів - словесників). 

      Впровадження профільного навчання забезпечує рівний доступ до якісної освіти 

школярів. З цією метою в місті  відпрацьована модель функціонування освітніх територій, в яких 

діють шкільні факультативи, що охоплюють різні напрямки. Загальна кількість закладів освіти з 

профільним навчанням складала  87,5% (16 ЗЗСО). З них із: 

● технологічним профілем: КЗЗСО №2; 

● гуманітарним профілем (української філології): НВК №1, КЗЗСО №8, ЗОШ №9, ЗОШ №11, 

ЗОШ №19 (української та англійської філології); 

● математичним та гуманітарним (української філології): НВК №4, НВК №7; 

● хіміко-технологічним та історичним: НВК-ліцей, ЗОШ №10 (біолого-хімічний);  

● хіміко-технологічним та філологічним ЗОШ №17; 

● економічним, гуманітарним, технологічним: ЗОШ №13 (іноземна філологія, біолого-

фізичний); 

● екологічним, правовий, математичним: ЗОШ №15 (біолого-хімічний); 

● екологічним, правовим ЗОШ №18. 

        Різними профільними напрямками охоплено 814 старшокласників, поглибленим вивченням 

предметів  охоплено 487 учнів, що потребує методичного супроводу організації  профільного 

навчання.       Особлива увага надається психолого - педагогічному супроводу організації 

профільного навчання, а саме: діагностиці інтересів, нахилів, індивідуальних особливостей учнів 

допрофільних класів, з метою подальшого визначення характеру і прогнозу успішності освітньої 

діяльності учнів. До цієї роботи залучено практичних психологів шкіл.    

        

       Всі заклади освіти міста комп'ютеризовані, забезпечені каналами зв’язку шляхом підключення 

до мережі Інтернет. Кожен освітній заклад має свій сайт. Щотижня (вівторок) проводиться селектор 

з керівниками освітніх закладів. Елементи сучасних інформаційних технологій навчання 

впроваджують 195 вчителів. 

      Велику увагу працівники методичного кабінету приділяють підвищенню комп’ютерної 

грамотності педагогів шляхом проведення методичних студій, практикумів, консультпункту з 

проблеми «Впровадження елементів інформаційних технологій в управлінській діяльності та 

освітньому процесі»: 

  засідання консультаційного пункту «Інструменти для візуалізації навчального матеріалу» 

(методист Костенко О.І.): 

  «Електронні інструменти сучасного уроку» (методист Костенко О.І.): 
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 “Електронні інструменти сучасного уроку” (методист Костенко О.І.);  

 «Он-лайн технології у роботі керівника сучасного закладу   освіти,  

калейдоскоп методичних практик» (методист Костенко О.І.); 

 «Доповнена та віртуальна реальність для освітніх закладів»  (Перегляд готових освітніх 

рішень за допомогою VR- та AR-технологій), методист Новомлинець Т.М 

     У систему роботи методичного кабінету активно впроваджуються  веб-конференції, скайп-

консультації тощо. 

Однак актуальними залишаються питання: 

- посилення  науково-методичного відбору, супроводу та підготовки педагогів до участі у фахових 

конкурсах на всіх рівнях; 

- активізація проектної діяльності , сучасних освітніх трендів  в закладах освіти міста; 

- моніторинг результативності ЗНО  в контексті профільного навчання; 

- створення єдиного інформаційного простору міста; 

- посилення  науково-методичного відбору, супроводу та підготовки обдарованої молоді до 

інтелектуальних змагань на всіх рівнях; 

- організація мотивованої неперервної освіти педагогів в міжатестаційний період; 

  - розробка і впровадження індивідуальних програм роботи для обдарованих дітей, спрямованих   

на розвиток творчого потенціалу особистості;                                                     

- організація системної  роботи  команди супроводу в закладах освіти міста. 

 

    Пріоритетні напрямки роботи методичного кабінету 

    У 2020 році діяльність МК буде спрямована на реалізацію науково-методичної проблеми 

«Впровадження компетентнісно орієнтованого підходу в освітній процес в сучасних умовах». 

Пріоритетними напрямками науково-методичного супроводу роботи з методичними кадрами 

стануть питання методичного конструювання та практичного впровадження ефективних моделей 

підвищення професійного рівня працівників закладів освіти, упровадження в практику перевірених 

сучасних наукових ідей, положень і рекомендацій щодо розвитку неперервного навчання педагогів, 

методичного забезпечення загальної середньої та дошкільної освіти в умовах освітньої реформи, 

орієнтації на європейські стандарти в освіті, децентралізації управління освітою. 

Узагальнюючи все вищезазначене, методичний кабінет відділу освіти Добропільської міської 

ради Донецької області планує спрямувати свою діяльність на вирішення таких завдань: 

●  Упровадження гнучкої системи неперервної освіти педагогічних працівників і керівників 

закладів освіти міста, спрямованої на їхню адаптацію до професійної діяльності в умовах 

швидкої зміни соціально-економічних відносин; 

 Сприяти формуванню творчого, відповідального, умотивованого вчителя, готового до 

самовдосконалення, упровадження інновацій, реалізації педагогіки партнерства. 

●  Науково-методичний та консалтинговий супровід розвитку освітніх осередків закладів освіти ,   

опорної школи в умовах децентралізації; 

●  Удосконалення змісту освітнього процесу в закладах освіти міста, застосування в освітньому 

процесі інноваційних освітніх технологій, інтерактивних методів навчання, сучасного 

навчально-методичного забезпечення; 

●  Методичний супровід Нової української школи; 

●  Інтеграція природничо-математичної освіти через  запровадження STEM- освіти; 

●   Підвищення якості роботи з обдарованими дітьми та молоддю; 

●   Реалізація завдань інклюзивного навчання дітей в закладах освіти міста; 

●   Розвиток дистанційної освіти  (базова дистанційна школа); 

●   Активізація участі закладів в проектній діяльності; 

●   Підвищення цифрової компетентності педагогічних працівників; 

● Розроблення та впровадження системного моніторингу якості дошкільної, загальноосвітньої та 

позашкільної освіти міста. 
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1. Організаційно-керівна діяльність                 

1.1. Структура методкабінету 
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1.2. Циклограма  організаційно-управлінської діяльності  

  Тижні місяця 

І ІІ ІІІ ІV 

Понеділок апаратна 

нарада 

у начальника 

відділу освіти 

оперативна 

нарада МК 

апаратна нарада 

у начальника 

відділу освіти 

оперативна нарада 

МК 

апаратна нарада 

у начальника 

відділу освіти 

оперативна нарада МК, 

семінари вчителів 

математики, 

МО викладачів 

«Захист Вітчизни» 

оперативна 

нарада МК 

апаратна нарада 

у начальника 

відділу освіти 

Міські масові навчально-методичні, науково-методичні заходи 

Вівторок семінари 

вчителів 

історії 

семінари 

вчителів географії 

семінари 

вчителів предметів 

художньо-естетичного 

циклу, 

біології 

семінари 

вчителів етики, 

іноземної мови 

Міські масові навчально-методичні, науково-методичні заходи 

Середа семінари 

заступників 

директорів з 

ВР 

семінари 

вчителів трудового 

навчання, фізики, 

вчителів початкових 

інклюзивних класів 

та асистентів 

вчителів 

Семінари заступників 

директорів з НВР, 

практичних психологів  та 

соціальних педагогів, 

вчителів фізкультури 

засідання 

Ради МК 

Міські масові навчально-методичні, науково-методичні заходи 

Четвер семінари 

вчителів 

російської 

мови та 

літератури 

 семінари 

вчителів хімії, 

початкових класів, 

вчителів-логопедів 

семінари 

шкільних 

бібліотекарів 

Міські масові навчально-методичні, науково-методичні заходи 

П’ятниця затверджен

ня плану 

роботи на 

місяць, 

огляд 

методичної 

літератури 

семінари 

директорів шкіл 

семінари вчителів 

української мови та 

літератури, ОЗ 

засідання 

творчих груп 

Міські масові навчально-методичні, науково-методичні заходи 

1.3.  Участь в заходах відділу освіти: 

1.3.1.  колегіях: 

№ 

п/п 

Питання, 

які виносяться на обговорення 

Термін 

проведення 

Відповідальні 

за підготовку 

1. 

  

Про підсумки атестації педагогічних кадрів у 

2019-2020 році та організацію роботи з 

педкадрами у 2020-2021 р. 

квітень Гордієнко І.М.- 

завідувач МК 

2. Про забезпечення науково – методичного 

супроводу роботи з педагогічними кадрами 

вересень Гордієнко І.М.- 

завідувач МК 

3. Вивчення організації ВР у ЗЗСО, з метою 

здійснення методичного  супроводу та 

професійної підтримки педагогів 

березень- 

квітень 

Пономаренко С.В. 

4 Про стан викладання навчального предмету 

“Іноземна мова” 

жовтень Пономаренко С.В., 

методист МК 
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1.3.2.  нарадах керівників ЗЗСО: 

№ 

п/п 

Питання для обговорення Термін 

проведення 

Відповідальні 

за підготовку 

1 Про підсумки участі педагогів ЗЗСО  міста у 

Всеукраїнському конкурсі. Результати 

зонального етапу  конкурсу «Учитель року – 

2020»  

січень 

  

 Гордієнко І.М. - 

завідувач МК, 

Новомлинець Т.М. – 

методист МК 

2 Про результати участі у Всеукраїнських  

олімпіадах, конкурсах, турнірах учнів освітніх 

закладів міста. 

березень 

  

Костенко О.І. - 

методист МК  

3. Про підсумки атестації педагогічних 

працівників та керівних кадрів закладів освіти 

міста у 2019-2020 н.р. 

травень 

 

Гордієнко І.М., 

завідувач МК, 

Василенко Т.А., 

методист МК 

4. Про стан викладання предмету “Мистецтво” ( 

1-8 кл) 

грудень 

  

Передрій Л.М., 

методист МК 

 5. «Нова українська школа: виклики та 

перспективи освітньої реформи». 

серпень Гордієнко І.М. - 

завідувач МК 

6 Нормативно-правові засади професійної 

діяльності фахівців ПС 

жовтень Гринцова О.В., 

методист МК 

7. Про результати  моніторингу участі 

випускників ЗЗСО міста Добропілля в ЗНО 

жовтень Костенко О.І., методист 

МК 

1.3.3. наради завідувачів ЗДО 

№ 

п/п 

Питання для обговорення Термін 

проведення 

Відповідальні 

за підготовку 

1. Переваги та можливості роботи за програмно-

методичним комплектом «Впевнений старт» 

березень  Героєва В.І., методист 

МК 

2. Про забезпечення методичного супроводу 

роботи з педагогами ЗДО за 2019-2020 

навчальний рік 

травень Героєва В.І., методист 

МК 

3. Щодо організації освітньої роботи в закладах 

дошкільної освіти у 2020-2021 навчальному 

році 

жовтень Героєва В.І., методист 

МК 

4. Нормативно-правові засади професійної 

діяльності фахівців ПС 

жовтень Гринцова О.В., 

методист МК 

5. Про забезпечення участі педагогів ЗДО у 

Всеукраїнських, обласних та місцевих 

фестивалях, конкурсах, оглядах, акціях та 

заходах. 

грудень Героєва В.І., 

методист МК 

1.3.4.  інструктивно-методичних  нарадах заступників директорів з навчально-виховної 

роботи  (очно-дистанційний формат) 

№ 

п/п 

Питання для обговорення Термін 

проведення 

Відповідальні 

за підготовку 

1. 1.1. Сучасні підходи до організації методичної 

роботи закладів освіти. 

       березень 

 

Гордієнко І.М., 

методист МК 

1.2. Аналіз  проведення предметних олімпіад з 

предметів філологічного циклу 

Пономаренко С.В.,   

методист МК 

2. 

  

2.1. Про організацію та проведення ДПА у 

початковій та старшій школі в закладах 

загальної середньої освіти 

Гордієнко І.М.– 

завідувач МК 

Гнилицька Л.В., 

методист МК 

2.2. Про хід реєстрації учнів на ЗНО. Костенко О.І.- 

методист МК 
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3. 3.1. Методична робота закладу: 

перезавантаження. 

квітень 

  

Гордієнко І.М.– 

завідувач МК 

3.2. Контрольно - аналітична діяльність 

заступника директора з  НВР 

Гордієнко І.М.– 

завідувач МК 

3.3. Про організацію участі учнів ЗЗСО міста в 

природоохоронних конкурсах. 

Новомлинець Т.М. 

методист МК 

4. 4.1. Про стан організації виховної роботи в 

ЗЗСО 

травень Пономаренко С.В.– 

методист МК 

5. 5.1. Методичні рекомендації щодо 

організованого початку нового навчального 

року. 

вересень Гордієнко І.М.–– 

завідувач МК 

5.2. Методичні рекомендації щодо організації та 

науково-методичного супроводу проведення 

атестації педкадрів. 

Василенко Т.А.., 

методист МК 

6. 6.1. Організація забезпечення доступності освіти 

в умовах оновленого  освітнього середовища 

жовтень Передрій Л.М., 

методист МК 

7.     

  

  

   7.1. Про результати  проведення  міського  

етапу Всеукраїнських  учнівських  олімпіад. 

грудень  Костенко О.І. методист 

МК 

    7.2. Про проведення місячника правових знань 

та здорового способу життя. 

грудень 

  

Пономаренко С.В., 

Новомлинець Т.М. 

методисти МК 

 

1.3.5. заходах  з формування інформаційного освітнього простору міста (висвітлення на 

шпальтах місцевих газет, соціальних мереж (Фейсбук), сайті відділу освіти, МК): 

Термін Тематика Формат  висвітлення Відповідальний 

січень  «Про підсумки всеукраїнського 

конкурсу “Учитель року -2020» 

стаття  

“Новий шлях” 

Гордієнко І.М., 

Пономаренко С.В.  

Лютий «Веб-марафон “Спорт заради 

розвитку”» 

відеоролик Гордієнко І.М., 

Гнилицька Л.В. 

   «Інтелект України» відеоролик Гордієнко І.М., 

Гнилицька Л.В. 

Березень «Впровадження інклюзивної освіти у 

місті». 

відеоролик Гордієнко І.М., 

Передрій Л.М. 

«Впевнений старт крокує 

Добропіллям». 

Відеоролик         Героєва В.І. 

Квітень «Освітній тріумф» - олімп успішних 

людей 

Відеоролик 

 стаття 

Гордієнко І.М., 

завідувач МК 

Травень «Останній дзвоник лунає 

Добропіллям» 

Відеоролик Пономаренко С.В., 

методист МК 

Червень «Літні мовні табори» Відеоролик Пономаренко С.В., 

методист МК 

«Дошкілля Добропілля –  

країна дитинства» 

Відеоролик         Героєва В.І. 

Серпень «Серпневий форум освітян 

Добропілля» 

Відеоролик Рожевий слон ЦДЮТ  

Вересень  Цифрова грамотність педагогів. 

Методичний супровід. 

Відеоролик Костенко О.І., 

Новомлинець Т.М. 

методист МК 

1.4. Науково-методична  Рада: 

№ 

п/п 

Питання для обговорення Термін 

проведення 

    Відповідальні 

      

                                        І засідання 22.01.2020   
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1 Аналіз роботи МК за 2018-2019 н.р.. з кадрами 

щодо підвищення їх професійної майстерності та 

планування діяльності МК на 2020 р. 

  Гордієнко І.М.– 

завідувач МК 

2. Аналіз стану проходження курсів підвищення 

кваліфікації педагогів в 2019 році. 

Гнилицька Л.В. – 

методист МК 

3 Про підсумки І (зонального) етапу 

Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 

2020» 

Новомлинець Т.М. -  

методист МК 

4 Аналіз проведення І (шкільного) та ІІ етапів 

предметних  олімпіад з базових дисциплін 

Костенко О.І. 

методист МК 

5. Розгляд рецензій і затвердження протоколом  

методичної ради дидактичних посібників, 

методичних матеріалів з досвіду роботи вчителів 

вищої категорій. 

Члени НМР 

  

  

6 Різне:  

- про підготовку до проведення ЗНО-2020; 

- огляд-конкурс роботи з обдарованими дітьми; 

- конкурс STEM-проектів.   

Гордієнко І.М.– 

завідувач МК 

  ІІ засідання 25.03.2020   

8. Презентація кращого перспективного 

педагогічного досвіду педагогічних працівників 

«Калейдоскоп педагогічних надбань.  Парад 

особистостей». 

  

  

Гордієнко І.М..,-  

завідувач МК, 

методисти МК, 

вчителі 

  ІІІ засідання 27.05.2020   

9 Про підсумки атестації педагогічних працівників 

та керівних кадрів закладів освіти міста у 2019-

2020 н.р. 

  Василенко Т.А. - 

методист МК 

10 Про результати вивчення стану роботи з 

превентивного виховання та з профілактики 

суїцидальної поведінки в закладах освіти 

Гринцова О.В., 

Пономаренко С.В., 

методисти МК 

11 Про вивчення стану викладання предмета 

«Природознавство» в 5-6 класах ЗЗСО 

Новомлинець Т.М. – 

методист МК 

12 Про вивчення стану викладання предмета 

«Математика» в 5-11 класах 

Василенко Т.А. - 

методист МК 

13 Вивчення стану викладання предмета 

“Мистецтво” у 1-8 класах 

Передрій Л.М. - 

методист МК 

14 Про організацію  виховної роботи у ЗЗСО  Пономаренко С.В. - 

методист МК 

  ІV засідання 21.10.2020   

15 Програма розвитку освіти міста – шлях до 

створення єдиного сучасного  освітнього 

простору. 

  Гордієнко І.М..-  

завідувач МК, 

 

16 Стратегія національно - патріотичного 

виховання  дітей та молоді. Перспективи. 

Пономаренко С.В. - 

методист МК 

17 Вивчення стану викладання предмету “Іноземна 

мова" у 5-11 класах 

Пономаренко С.В. - 

методист МК 

18 Розгляд рецензій і затвердження протоколом  

методичної ради дидактичних посібників, 

методичних матеріалів з досвіду роботи вчителів 

вищої категорій 

 Члени НМР 

  V засідання 23.12.2020   

19 Стан організації роботи ГПД   Гнилицька Л.В. - 

методист МК 

20 Науково-методичний супровід проекту 

«Впевнений старт» в закладах дошкільної освіти 

(середній та старший дошкільний вік) 

Героєва В.І., методист 

МК 



24 
 

21  Вивчення стану викладання предмета 

«Інформатика» у 5-11 класах 

Костенко О.І.,       

методист МК 

22 Попередження та подолання насильства щодо 

дітей: координація дій 

Гринцова О.В., методист 

МК 

23 Про виконання рішення науково-методичної 

ради методкабінету від 24.12.19 р. 

Гнилицька Л.В. - 

методист МК 

24 Розгляд рецензій і затвердження протоколом  

методичної ради дидактичних посібників, 

методичних матеріалів з досвіду роботи вчителів 

вищої категорій 

Члени НМР 

1.5. Коучинг - студія «Методичні сходинки» 

№ 

п/п 

Питання, 

які виносяться на обговорення 

Термін 

проведення 

Відповідальні 

за підготовку 

1.5.1 “Методична абетка” Протягом 

року 

Гордієнко І.М– 

завідувач МК 

1.5.2. Закон України “Про повну загальну середню 

освіту”: основні освітні новації 

січень Гордієнко І.М– 

завідувач МК 

1.5.3. Створення єдиного інформаційного простору в 

ситемі методичної роботи 

лютий 

 

Костенко О.І. 

методист МК 

1.5.4. Організація атестації методистів лютий Василенко Т.А. 

методист МК 

1.5.4. Аналіз уроку/методичного заходу в форматі 

ментальної карти, інтерактивного плакату, 

віртуальної  інтерактивної  дошки  Padlet 

березень 

щопонеділка 

Новомлинець  Т.М., 

методист МК 

 

1.5.5 Методичний практикум з діловодства. квітень Пономаренко  С.В. 

методист МК 

1.5.6 Оновлення  підходів  в роботі  методиста в 

контексті реформування освітньої галузі . 

травень 

  

Гордієнко І.М– 

завідувач МК 

1.5.7 Тайм-менеджмент в роботі методиста червень Новомлинець Т.М. 

методист МК 

1.5.8 Формування професійної компетентності 

педагогічних кадрів щодо впровадження 

елементів дистанційного навчання (Google-

форми в роботі вчителя) 

  

протягом 

року 

 Костенко О.І., 

методист МК 

  

1.5.9 Запровадження сучасних видів, форм, методів, 

технологій професійного вдосконалення та 

підвищення  кваліфікації відповідно до вимог 

інноваційного розвитку (Робота  методиста в 

форматі Google Документів) 

вересень Новомлинець Т.М. 

методист МК 

1.5.10 Методична студія “Творчість. Лідерство. 

Компетентність” 

протягом 

року 

Пономаренко С.В., 

методист МК 

1.5.11 Оплата  діяльності  педагогічних та науково-

педагогічних працівників. Доплати. 

листопад Кривенко В.А. -

економіст відділу 

освіти 

1.6. Підвищення кваліфікації керівних та педагогічних кадрів: 

№ 

з/п 

Категорія керівних і педагогічних кадрів Кількість 

1 Директори освітніх закладів 4 

2 Заступники директорів з навчально-виховної роботи 8 

3 Заступники директорів з виховної роботи 10 

4 Педагоги-організатори освітніх закладів 6 

5 Працівники МК (завідувач + методисти) 1+8 

http://www.calameo.com/books/005042933115b2796237c
http://www.calameo.com/books/005042933115b2796237c
http://www.calameo.com/books/005042933115b2796237c
https://www.google.com/intl/uk_ua/docs/about/
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6 Завідувачі та методисти закладів дошкільної освіти 19 

7 Музичні керівники закладів дошкільної освіти 12 

8 Вихователі закладів дошкільної освіти 76 

9 Шкільні бібліотекарі 10 

10 Вчителі математики 6 

11 Вчителі початкових класів 42 

12 Вихователі груп продовженого дня ЗЗСО 9 

13 Вчителі предмета «Захист Вітчизни» 2 

14 Вчителі фізичної культури 5 

15 Вчителі української мови і літератури 8 

16 Вчителі російської мови і літератури, зарубіжної літератури 8 

17 Вчителі англійської мови 8 

18 Вчителі німецької мови 1 

19 Вчителі інформатики 6 

20 Вчителі суспільних дисциплін 8 

21 Вчителі мистецьких дисциплін 7 

22 Вчителі фізики 2 

23 Вчителі біології 4 

24 Вчителі географії та економіки 5 

25 Вчителі хімії 4 

26 Вчителі предмету «Основи здоров’я» 4 

27 Вчителі трудового навчання і технологій 8 

28 Практичні психологи 8 

29 Соціальні педагоги 2 

30 Керівники та методисти ЗПО 6 

31 Педагогічні працівники позашкільних закладів освіти, керівники гуртків 4 

32 Вчителі ЗЗСО, які здійснюють інклюзивне (в т.ч. індивідуальне навчання) 10 

33 Вчителі -логопеди-системи освіти 1 

34 Вчителі - дефектологи 2 

35 Керівники та методисти ІРЦ 2 

1.6.1. План підвищення кваліфікації науково-педагогічних та  педагогічних працівників  

№ Зміст роботи Термін Відповідальний 

1 Забезпечення курсів підвищення 

кваліфікації методистів МК: 

-          Гнилицька Л.В. 

-          Передрій Л.М. 

 -         Героєва В.І. 

стажування: 

- Гордієнко І.М. 

- Новомлинець Т.М. 

  інші форми КПК: 

- Пономаренко С.В. 

- Костенко О.І. 

- Василенко Т.А. 

- Гринцова О.В. 

Протягом року Гордієнко І.М. – 

завідувач МК; 

Гнилицька Л.В.- 

методист МК 

2 Виконання плану міжатестаційних заходів 

методистів, що атестуються: 

   -          Гордієнко І.М. 

-          Пономаренко С.В. 

-          Василенко Т.А. 

-          Гринцова О.В. 

-          Новомлинець Т.М. 

-          Передрій Л.М. 

Протягом року Гордієнко І.М. – 

завідувач МК; 

Василенко Т.А. - 

методист МК 
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3 -    Постійне оновлення матеріалів 

інформаційно-бібліотечного циклу. 

-    Постійне оновлення  Е-бібліотеки МК 

-    постійне оновлення сайту МК 

Протягом року Василенко Т.А. - 

методист МК 

  

 

4 Організація роботи коучинг-студії  

«Методичні сходинки» 

Протягом року Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

5 Організація участі методистів МК в роботі 

обласних творчих груп, шкіл-лабораторій 

тощо 

Протягом року Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

2. Науково-методичне забезпечення виконання державних та регіональних програм    

№ 

з/п 

напрям реалізації 

програми 

зміст реалізації категорія учасників відповідальний 

ДЕРЖАВНІ ПРОГРАМИ 

  Державна цільова програма «Молодь України» на 2016-2020р 

Державна цільова програма відновлення та розбудови миру в східних регіонах України  

2017-2020 роки 

Всеукраїнська програма освіти для демократичного громадянства «Демократична школа» 

РЕГІОНАЛЬНІ ПРОГРАМИ 

Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді  

у Донецькій області у 2016-2020 роки 

Регіональна програма «ОСВІТА ДОНЕЧЧИНИ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ВИМІРІ. 2017-2020 рр». 

Міська програма “Освіта Добропілля для світу , що змінюється. 2017-2020 роки” 

  напрямок програми категорія учасників форми супроводу критерії ефективності 

1.1. Проект «Громадсько- державне управління освітою на засадах децентралізації» 

1. запровадження  

інноваційних  моделей  

громадсько- 

державного  

управління  та  

фінансово-

економічних 

механізмів; 

фахівці відділу 

освіти, методична 

служба 

  

спільні заходи з 

відділом освіти 

*створення 

оптимальної системи 

ефективного 

управлінського 

супроводу освіти на 

засадах 

децентралізації; 

*база  даних  

найкращих  практик  

із  управління  у  сфері 

освіти  

2 ребрендинг  

навчальних  закладів  з  

метою  створення 

позитивного іміджу 

освіти міста 

керівники закладів 

освіти (ЗЗСО, ЗДО, 

ЗПО) 

спільні заходи з 

відділом освіти 

формування стратегії 

розвитку закладів 

освіти в умовах 

впровадження Нових 

держстандартів 

3 дієва  сучасна  система  

управління  опорними 

навчальними  

закладами  освіти  та  

їх  філіями  у  межах 

освітнього округу, 

ОТГ 

для  формування  

системи  забезпечення  

якісними 

освітніми послугами 

населення; 

керівники опорних 

шкіл, філій 

“Школа керівних 

кадрів “Сходження”; 

участь в обл.”Школі 

новаторства керівних 

кадрів” 

ефективна мережа 

освітніх осередків 

м.Добропілля як 

центрів освіти нової 

якості 

1.2. Проект “Нове освітнє середовище” 
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1 урізноманітнення 

форма  та  засобів  

отримання  освіти  

(дистанційні, 

мережеві,  змішані  

форми  здобуття  

освіти,  екстернатна  та 

сімейна  (домашня)  

форми  індивідуальної  

освіти, 

педагогічний  патронат 

із  належним  

визнанням  результатів 

такого навчання); 

фахівці відділу 

освіти, методична 

служба, керівники 

закладів освіти 

ПНМК в напрямках 

освітніх трендів; 

семінари, вебінари, 

тренінги, майстер-

класи 

забезпечення якісної 

освіти шляхом 

поширення 

різноманітних форм та 

засобів її отримання 

2 комплексна  

підготовка керівних  і  

педагогічних  кадрів 

до роботи в опорній 

школі; 

фахівці відділу 

освіти, методична 

служба, керівники 

закладів освіти 

“Школа керівних 

кадрів “Сходження”; 

участь в обл. ”Школі 

новаторства керівних 

кадрів” 

готовність керівників 

та педагогів до роботи 

в умовах опорної 

школи 

1.3. Проект «Науково-методичний супровід освіти. Розвиток людських ресурсів» 

1 готовність  практичних  

психологів  і  

соціальних 

педагогів  до  

формування  

оптимальної траєкторії 

розвитку  кожної  

дитини,  реалізації  

програм  із 

запобігання  

дискримінації,  

насильства  та булінгу 

в  школі; 

психологічна 

служба: практичні 

психологи, соціальні 

педагоги  

НМК, “Школа 

молодого психолога”, 

“Школа психологічної 

майстерності”, секція 

“Психологія” в 

“Академії 

PROFУСПІХУ” 

реалізація 

профілактичних 

програм фахівцями 

психологічної служби, 

готовими до роботи з 

формування  

оптимальної 

траєкторії 

розвитку  кожної  

дитини 

2 сучасні  види,  форми,  

методи,  технології 

професійного 

 вдосконалення  та  

підвищення 

кваліфікації  

педагогічних,  

науково-педагогічних, 

методичних  і  

керівних  кадрів  

системи  освіти 

відповідно до вимог 

інноваційного 

розвитку; 

керівники освітніх 

закладів міста, 

методична служба 

співпраця з ДОІППО  нові  моделі,  види,  

форми,  методи  та  

технології  

підвищення фахової 

майстерності 

педагогів 

3 освітній  портал  

Добропілля з 

методичними  та  

дидактичними  

матеріалами, 

українськими е-

енциклопедіями, 

мультимедійними  

підручниками,  

інтерактивними 

оп-Ііпе-ресурсами 

тощо; 

відділ освіти , 

методична служба, 

педагоги 

НМР налагоджена індустрія 

методичних 

матеріалів для освітян 

міста, база ППД 
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4 система  підтримки  

педагогів-початківців 

(підготовка  

наставників,  лідерів  

до  роботи  з 

молодими  педагогами  

початкової  та  старшої 

школи та шкільних 

бібліотекарів); 

методична служба, 

ПНМК, МО 

“Академія 

PROFУСПІХУ”, Міські 

школи для молодих 

педагогів та шкільних 

бібліотекарів 

діюча система 

“педагог-партнер- 

лідер” 

5 система  заходів  

неперервної  освіти  

вчителів початкової 

 школи  щодо  

опанування  

специфікою організації  

освітнього  процесу  

під  час адаптаційно-

ігрового  та  основного  

циклів навчання; 

методична служба, 

педагоги початкової 

ланки 

ПНМК вчителів 

початкової школи 

вмотивовані  до  

неперервного  

навчання  та  

підготовлені  до  

роботи  в  Новій 

українській  школі 

керівник і педагог як 

ключові фігури 

оновлення школи 

6 сучасні  ефективні  

форми  навчально-

методичної 

та  науково-методичної  

роботи  з  керівниками  

та 

педагогічними  

працівниками  закладів  

освіти; науково- 

практичні  конференції  

різних  рівнів 

педагоги, керівники 

освітніх закладів, 

методисти 

Майстер-класи, 

тренінги, “Коло 

досвідчених освітян”, 

коучинг-студія 

запроваджені  нові  

моделі,  види,  форми,  

методи  та  технології  

підвищення фахової 

майстерності 

педагогів 

2.1. Проект “Дошкільна освіта” 

1 Забезпечення ранньої 

освіти, організація 

психолого-

педагогічної 

підтримки дітей від 

народження до трьох 

років – для педагогів 

та батьків 

Педагоги ЗДО, 

батьки 

МО вихователів 

раннього віку та 

керівників ЗДО 

Розповсюдження 

досвіду роботи з 

батьками дітей 

раннього віку, 

проведення семінару 

"Педагогіка 

партнерства як один із 

факторів ефективної 

взаємодії всіх 

учасників освітнього 

процесу в закладі 

дошкільної освіти"   

в   ЗДО № 35 “Казка” 

2 Створення в закладах 

дошкільної освіти 

міста розвивального 

середовища для 

всебічного розвитку, 

виховання й 

соціалізації 

особистості 

Завідувачі ЗДО, 

 педагоги, батьки 

Супервізія закладів, 

майстер-класи 

Побудова освітньо-

виховного процесу в 

дошкільних закладах 

за принципом 

дитиноцентризму 

3 Національно- 

патріотичного 

виховання 

дошкільників на 

засадах краєзнавства 

та педагогіки сталого 

розвитку 

Педагоги та 

вихователі-

методисти ЗДО 

Творча група 

вихователів ЗДО  

Розробка моделі 

національно-

патріотичного 

виховання 

дошкільників 

Добропілля засобами 

краєзнавства 

2.2. Проект “Нова українська школа” 
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1 Створення в 

навчальних закладах 

міста середовища для 

всебічного розвитку, 

виховання й 

соціалізації 

особистості, яка 

відповідає вимогам 

часу; 

  

Адміністрація шкіл, 

вчителі початкових 

класів 

Супервізія закладів, 

майстер-класи, 

тренінги, “Коло 

досвідчених освітян”, 

коучинг-студія 

трансформація 

освітнього сектора на 

інноваційне 

середовище, у якому 

учні отримують 

навички й уміння 

самостійно 

оволодівати знаннями 

протягом життя та 

застосовувати їх у 

практичній діяльності 

2 Забезпечення 

оволодіння 

педагогічними 

працівниками 

новітніми 

інтерактивними, 

індивідуалізованими, 

командними та 

проектними 

навчальними 

технологіями для 

спільної розробки 

нового знання 

вчителі початкових 

класів 

міська Академія 

“PROFУСПІХ” 

  

  

  

ПНМК вчителів 

початкової школи 

підвищено якість 

освіти на інноваційній 

основі 

3 Висвітлення 

реформування 

шкільної освіти міста 

та реалізації Концепції 

«Нова українська 

школа» у місцевих 

ЗМІ, на сайті відділу 

освіти  та сайтах 

навчальних закладів, у 

соціальних мережах. 

Адміністрація шкіл, 

вчителі початкових 

класів 

  збалансована 

швидкісна система 

інформування 

громадськості про 

новини та досягнення 

освіти 

2.3. Проект “Обдаровані діти” 

1 удосконалення 

системи ранньої 

діагностики різних 

видів обдарованості, 

системи відбору та 

адресного психолого-

педагогічного 

супроводу 

методист 

психологічної 

служби 

керівники ЗЗСО, 

заступники 

директора з НВР 

педагоги-

наставники 

семінари, веб-

консультації, 

консультпункт 

активізація психолого- 

педагогічного 

супроводу, адресної 

підтримки учням-

учасникам МАН, 

олімпіадникам, 

збільшення кількості 

призерів та 

переможців 

2 Розробка та 

впровадження 

ефективних форм і 

методів роботи з 

обдарованими учнями 

керівники ЗЗСО, 

заступники 

директора з НВР 

обласний етап Огляду 

“Поруч з генієм” 

Міський огляд      “ 

Система роботи 

закладу освіти з 

обдарованими ” 

розробка методичних 

рекомендацій щодо 

роботи з 

обдарованими учнями 

3 Реалізація 

інноваційного проекту 

“Використання 

дистанційних форм 

роботи з обдарованими 

учнями” 

методист з ІКТ 

керівники ЗЗСО, 

заступники 

директора з НВР 

вчителі всіх 

категорій 

організація очно-

дистанційної 

лабораторії для 

педагогів, що 

опікуються роботою з 

обдарованими учнями 

удосконалення форм 

роботи з 

обдарованими учнями 

через застосування 

ІКТ 
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4 Створення електронної 

бази моделей закладів 

освіти  по роботі з 

обдарованими 

методист 

психологічної 

служби, 

методист з ІКТ 

формування 

електронної бази 

портфоліо педагогів, 

що опікуються 

роботою з 

обдарованими, 

призерів олімпіад 

систематизація та 

поширення кращого 

досвіду роботи з 

обдарованими та 

підготовки до 

предметних олімпіад 

та інтелектуальних 

конкурсів 

2.4. Проект “Освіта в інформаційному суспільстві” 

1 Впровадження 

дистанційних форм 

навчання  з 

екстернами, 

обдарованими дітьми, 

учнями з особливими 

освітніми потребами  

фахівці відділу 

освіти, методична 

служба, керівники 

закладів освіти, 

педагоги 

участь в обласній 

творчій лабораторії  

“Сучасні тренди в 

освіті” 

 кластер “Цифровий 

дизайн”, методичний 

консультпункт 

Створення умов для 

забезпечення рівних 

можливостей 

одержання якісної 

освіти, розширення 

альтернативних форм 

її здобуття 

2 Реалізація 

інноваційного проекту 

“Дистанційна освіта 

школярів” 

фахівці відділу 

освіти , методична 

служба 

адміністрація 

НВК№4 

педагоги закладу 

методичний супровід 

роботи базової 

дистанційної школи 

проходження КПК 

організація діяльності 

дистанційної 

платформи (за планом 

ДОН, ДОІППО) 

3 Використання системи 

електронного 

документообігу та 

Веб-ресурсів 

(інформаційних 

сервісів) для 

забезпечення 

громадсько – 

державного управління 

освітою, підвищення 

рівня менеджменту 

освіти 

фахівці відділу 

освіти, 

методична служба, 

керівники закладів 

освіти 

проведення веб-нарад, 

вебінарів, продовжити 

запровадження 

електронного 

документообігу 

Впровадження 

комплексних 

інформаційних систем 

управління кадрами, 

фінансовими та 

матеріально-

технічними ресурсами 

освіти, 

запрова-дження 

електронного 

документообігу та 

централізованої 

системи електронної 

пошти 
4 Створення  мережевої 

взаємодії закладів 

освіти міста через 

функціонування  

освітнього порталу 

5 упровадження STEM- 

освіти 

методична служб 

заступники 

директора з НВР 

педагоги всіх 

категорій 

впровадження в 

освітній процес 

елементів STEM- 

освіти 

  

удосконалення 

професійної 

компетентності, 

поширення кращого 

педагогічного досвіду 

впровадження STEM- 

освіти 

2.5. Проект “Мовна освіта” 
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  1.Організація роботи 

літніх мовних таборів 

GoCamp із залученням 

волонтерів країн 

Європи. 

  

2  Впровадження в 

курс вивчення 

української мови   

навчальних проектів 

мовної тематики та 

інтегровані проекти 

(українська мова – 

українознавство, 

іноземні мови, 

зарубіжна література 

тощо) 

адміністрації 

закладів освіти, 

вчителі іноземних 

мов, учні ЗЗСО 

  

адміністрації 

закладів освіти, 

учителі-словесники, 

учні ЗЗСО 

реалізація різних 

напрямків 

  

  

  

  

  

методичний супровід 

підвищення рівня 

мовної 

компетентності 

вчителів іноземних 

мов та учнів ЗЗСО 

  

підвищення рівня 

мовної 

компетентності 

вчителів-словесників, 

учнів ЗЗСО 

  Впровадження курсів 

за вибором, 

факультативів та  

мережі профільних 

класів напрямку 

іноземної філології в 

рамках існуючого 

освітнього простору 

адміністрації 

закладів освіти, 

вчителі іноземних 

мов 

курси за вибором, 

факультативи з 

українознавства,інозем

них мов, класи з 

поглибленим 

вивченням іноземних 

мов 

створення умов для 

підвищення рівня 

соціокультурної та 

комунікативної 

компетентності 

учасників освітнього 

процесу 

  Популяризація 

вивчення іноземних 

мов 

методична служба, 

адміністрації 

закладів освіти, 

вчителі іноземних 

мов, учні ЗЗСО 

методично-

педагогічний проект 

“Розвиток фахових 

компетентностей 

учителів іноземних 

мов, підготовка до 

роботи в умовах 

реформування у сфері 

освіти у відповідності 

до Концепції «Нова 

українська школа» 

підвищення фахової 

компетентності 

вчителів іноземних 

мов 

2.6. Проект “Фахова освіта” 

  участь у курсах 

підготовки та 

перепідготовки 

підвищення 

кваліфікації 

педагогічних 

працівників, залучення 

до програми 

«Партнерство в 

навчанні» 

методична служба. 

керівники шкіл, 

педагоги 

КПК при Донецькому 

облІППО, 

Всеукраїнський 

конкурс “Учитель 

року”, міський конкурс 

“СТЕМ-проектів” 

оптимізація 

кадрового, 

фінансового та 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

навчальних закладів 

  підвищення 

конкурентоспроможно

сті педагогічних та 

керівних кадрів через 

розширення спектру 

методичних послуг та 

формування стійкої 

мотивації до 

неперервного навчання 

методична служба. 

керівники шкіл, 

педагоги 

“Школа резерву 

керівних кадрів 

“Сходження”; 

участь в обл.”Школі 

новаторства керівних 

кадрів”, міська 

Академія 

“PROFУСПІХ” 

задоволення ринку 

праці міста 

кваліфікованими 

кадрами 

  

3.1. Проект “Здоров'я через освіту” 
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1 Створення googlе-

форм для мобільного 

опитування учасників 

освітнього процесу 

щодо визначення 

комфортності та 

безпечності умов для 

організації 

здоров'язберігаючого  

та 

здоров’яформуючого 

освітнього процесу в 

ЗЗСО 

методична служба 

керівники закладів 

освіти 

Педагоги 

Сайт МК, 

НМР 

Систематичний  аналіз 

нвп щодо визначення 

комфортності та 

безпечності умов для 

організації 

здоров'язберігаючого   

освітнього процесу в 

ЗЗСО 

2 Оприлюднення та 

розповсюдження 

кращого досвіду 

роботи педагогічних 

колективів навчальних 

закладів – «Шкіл 

сприяння здоров’ю» 

заклади освіти, МК, 

відділ освіти 

Сайт МК, соцмережі, 

НМР 

Забезпечення 

високого рівня 

освітніх послуг ЗЗСО 

  

3. Методичний супровід 

діяльності Шкіл 

сприяння здоров'ю 

заклади освіти, МК, 

відділ освіти 

Методичний супровід Підвищення рівня 

обізнаності педагогів  

щодо організації 

здоров'язберігаючого  

та здоров’яформую- 

чого освітнього 

процесу в ЗЗСО 

4 психолого-соціальний 

супровід особистості, 

яка опинилася в 

складних життєвих 

умовах 

методисти 

психологічної 

служби, з ВР, 

фахівці 

психологічної 

служби, класні 

керівники 

НМК практичних 

психологів та 

соціальних педагогів 

виявлення та 

психолого-

педагогічний супровід 

учнів, що опинилися в 

СЖО 

5 система 

моніторингових 

досліджень рівня 

адаптації дітей до 

навчання у 1-му та 5-

му класах 

методист 

психологічної 

служби, фахівці 

психологічної 

служби 

узагальнення 

результатів 

моніторингу 

попередження 

дезадаптації 

3.2.Проект “Безпечне середовище” 

1. Проведення 

необхідних семінарів, 

практикумів, 

конференцій тощо для 

керівників, методистів 

позашкільних закладів 

у вимірі сучасності 

заклади освіти, МК, 

відділ освіти 

Методичний супровід налагодити систему 

безперервного 

навчання педагогічних 

кадрів з питань 

здорового і 

безпечного способу 

життя, із цивільного 

захисту, безпеки 

життєдіяльності 

  запровадити активну 

просвітницьку 

діяльність протидії 

булінгу, мобінгу 

методична служба  

заклади освіти 

Методичний супровід створення безпечного 

середовища 

3.3. Проект “Освіта дітей з особливими освітніми потребами” 

3.3.1 Забезпечення 

інклюзивного 

освітнього середовища 

для дітей з особливими 

освітніми потребами 

заклади освіти, МК, 

відділ освіти 

методичний супровід 

організації інклюзивної 

освіти в ЗЗСО, ЗДО 

Створення 

оптимальних умов для 

навчання дітей з 

особливими освітніми 

потребами 
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3.3.2 Надання 

консультаційних 

послуг батькам дітей з 

особливими освітніми 

потребами, зокрема з 

інвалідністю, на базі 

дошкільних, 

загальноосвітніх, 

спеціальних 

навчальних закладів, у 

яких навчаються такі 

діти 

заклади освіти, МК, 

відділ освіти 

консультації, майстер-

класи 

Посилення 

співпраці 

та розвиток 

партнерських 

відносин 

навчального 

закладу з 

батьками 

дітей з 

особливими 

освітніми 

потребами. 

Підвищення 

обізнаності 

батьків 

3.3.3 Висвітлення 

відповідних матеріалів 

у місцевих ЗМІ, на 

сайті відділу освіти  та 

освітніх закладів, у 

соціальних мережах 

заклади освіти, МК, 

відділ освіти 

інформування фахівців, 

батьків , громадськості 

щодо новацій в сфері 

інклюзивної та 

спеціальної освіти 

Налагоджена система 

інформування, 

функціонування 

платформи для 

професійного 

спілкування фахівців 

інклюзивної освіти 

4.1. Проект “Позашкілля” 

4.1.1. Методичний супровід 

діяльності 

організаторів виховної 

роботи зі створення 

виховного середовища 

та виховного простору 

науково-методичний 

супровід діяльності 

організаторів виховної 

роботи зі створення 

виховного середовища 

та виховного простору 

заклади освіти, МК, 

відділ освіти 

Семінари, тренінги, 

майстер-класи 

задоволення потреб 

учнівської молоді в 

додатковій освіті, 

держави та 

суспільства – у 

висококваліфікованих 

фахівцях 

  Методичний супровід  

семінарів, тренінгів 

для педагогічних 

працівників ПНЗ усіх 

рівнів 

ПНЗ, МК, відділ 

освіти 

  

Методичний супровід підвищення рівня 

професійної 

компетентності 

педагогів ПНЗ 

4.2. Проект “Учнівське самоврядування” 

4.2.1 Узагальнення  та 

поширення досвіду 

діяльності, 

розповсюдження  

кращих  прикладів  

серед учнівського 

самоврядування 

міста,області, країни  з 

організації учнівського 

самоврядування для 

педагогів, вихователів, 

керівників та 

методистів області 

ЦДЮТ, ЗЗСО, МК, 

відділ освіти 

Семінари, тренінги, 

майстер-класи 

адаптація  способу  

життя учнівської 

молоді, що відповідає 

принципам сталого 

розвитку 
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4.2.2 Розробка тренінгової 

програми для набуття 

учнями та 

вихованцями навичок 

суб’єкта 

громадянського 

суспільства та 

правової держави на 

засадах ідей сталого 

розвитку 

ЦДЮТ, ЗЗСО, МК, 

відділ освіти 

Розробка тренінгової 

програми 

підтримка та 

реалізація спільних 

проектів і заходів 

учнівського 

самоврядування з 

батьківською 

громадою та 

громадськими 

організаціями 

4.3. Проект “Освіта і духовний розвиток особистості” 

4.3.1. Проводити роботу з 

пропагування серед 

батьківської та 

педагогічної спільноти 

загальнолюдських 

морально-етичних 

цінностей, духовної 

спадщини 

українського народу 

заклади освіти, МК, 

відділ освіти 

Семінари, тренінги, 

круглі столи 

зростання 

зацікавленості 

педагогічної та 

батьківської спільноти 

у вихованні дітей на 

засадах духовності, 

традиційних 

цінностей 

українського народу 

4.3.2. Залучати дітей і 

молодь до участі в 

благодійних акціях, 

волонтерській 

діяльності з метою 

набуття власного 

досвіду творення 

добра 

заклади освіти, МК, 

відділ освіти 

Благодійні акції сформованість 

ціннісних орієнтацій у 

дітей та молоді, що 

базуються на гідності, 

чесності, 

справедливості, 

турботі, повазі до 

життя, до себе та 

інших людей 

V Інтеграція в європейську спільноту”     

5.1. Проект “Європейський вимір в освіті. Розширення співпраці” 

  навчально-методичне  

забезпечення  

(навчальні 

посібники,  дидактичні  

матеріали,  методичні 

рекомендації тощо) 

для  вчителів та учнів; 

відділ освіти, 

методична служба, 

керівники закладів 

освіти 

вивчення, 

узагальнення, 

поширення ППД, 

видавницька діяльність 

МК 

банк методичного 

забезпечення, що 

систематично 

оновлюється 

  комунікаційні  

можливості  

навчальних  закладів 

області,  зокрема  на  

платформі  проекту e-

Twinning Plus,  

відповідно  до  угод  

МОН  України  про 

партнерство в програмі 

Еразмус + 

заклади освіти, МК, 

відділ освіти 

  мережа закладів 

освіти на  платформі  

проекту e-Twinning 

Plus 

  Запровадження 

європейських  освітніх  

технологій  в 

освітній  процес 

освітніх закладів 

керівники закладів 

освіти, педагоги, 

МК 

круглі столи, веб-

конференції, техно-

парки, ворк-шопи 

 

 

запроваджена «освіта 

для європейського 

виміру України» 

Програма правової освіти населення на 2016-2020 роки 

Міжгалузева регіональна програма «Екологічна просвіта та інформування сталого розвитку 

Донеччини на 2020-2026 роки» 
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ІІІ. Масові педагогічні заходи 

№ 

п/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальні 

  

1. Забезпечити участь педагогів міста в 

обласних методичних заходах 

Протягом 

 року 

Гордієнко І.М–  

завідувач МК 

2. Забезпечити організаційний та науково - методичний супровід обласних заходів  на базі освітніх 

закладів  міста   Добропілля: 

2.1 Тренінгове навчання вчителів 

початкових класів за інтегрованим 

курсом «ЯДС» 

Січень-

березень 

2020р. 

Гнилицька Л.В. 

- методист МК 

2.2. Обласний семінар фахівців 

психологічної служби “Профілактика 

булінгу (цькування) як передумова 

створення безпечного освітнього 

середовища. Застосування інноваційних 

технологій в роботі фахівців 

психологічної служби” 

19.02. 

2020 

Гринцова О.В.- 

  методист МК 

2.3. “Фінал Web-марафону «Спорт заради 

розвитку» (НВК № 4) 

06.02. 

2020р. 

Гнилицька Л.В. 

- методист МК 

2.4. Семінар «Профілактика булінгу 

(цькування) як передумова створення 

безпечного освітнього середовища. 

Застосування інноваційних освітніх 

технологій в роботі фахівців 

психологічної  служби» 

19.02. 

2020 

Гринцова О.В. 

-методист МК 

2.5. Семінар-практикум «Організація роботи 

в 2 кл. науково-педагогічного проєкту 

«Інтелект України»   

26.02. 

2020р 

Гнилицька Л.В. – 

 методист МК 

2.6. Креатив-студія “На хвилі  сучасності.”                

(кер.Капінус Н.О.)  заняття 1 «Формула 

успіху Нової української школи»,  

НВК № 4 

09.04. 

2020р. 

Гнилицька Л.В. – 

 методист МК 

2.7.   ПДС «Інтеграція освітнього процесу в 

умовах концепції Нової української школи» 

18.11. 

2020 

Василенко Т.А. – 

 методист МК 

3. Організаційний та науково-методичний супровід вивчення досвіду педагогів м. Добропілля  

(на рівні області) 

3.1. Ознайомлення та вивчення 

перспективного педагогічного досвіду 

«Розвиток пізнавальної активності учнів 

як основа формування навчальної 

компетентності учнів початкових класів» 

(кер.Капінус Н.О.) 

протягом року Гнилицька Л.В.,  

методист МК 

3.2. Ознайомлення та вивчення перспективного 

педагогічного досвіду «Використання 

елементів інноваційних педагогічних 

технологій як засіб  формування ключових 

компетентностей молодших школярів 

(напрямок «Казкотерапія")» (кер.Капінус 

Н.О.) 

протягом 

року 

Гнилицька Л.В.,  

методист МК 

3.3. Ознайомлення та вивчення ППД 

завідувача бібліотеки Білозерської ЗОШ 

І-ІІІ ст. № 18 Добропільської міської ради 

Філіппенко О.Б. з теми “Промоція 

читання та залучення читачів: сучасні 

підходи та можливості” (керівник Скібіна 

О.О.) 

протягом року Василенко Т.А., 

методист МК 

3.4. Методика підготовки і проведення  

історичних та правових турнірів. 

протягом року Віртуальна  авторська майстерня, 

Денисова Л.О. 
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3.5 Експериментальне дослідження на т 

ему: «Шляхи формування навчально-

пізнавальної 

компетентності школярів» 

(кер. Колган Т.В.). 

Протягом году Узагальнення Школа-лабораторія 

(обласний рівень) 

НВК №4 

3.6. Ознайомлення та затвердження 

практичного посібника вихователя ЗДО 

№ 27 Щур І.О. (рецензент Героєва В.І.) - 

кер. Стягунова О.О. 

Лютий- 

березень 

Розповсюдження ППД 

педагога ЗДО № 27 

3.7  Ознайомлення та затвердження 

практичного посібника уроків з теми 

“Кількість речовини. Розрахунки за 

хімічними формулами” Технологія 

перевернутого навчання (для 8 класів) 

22.01. 

2020 

Ознайомлення та вивчення ППД 

вчителя хімії ЗОШ №10, Ленко І.С 

4.Організаційний супровід  участі фахівців методичної служби в обласних методичних заходах 

4.1 Участь  в обласній творчій лабораторії 

«Сучасні тренди в освіті”, кластер:  «НУШ:  

Навички педагога наступного десятиліття. 

Лідерство та відповідальність» 

за графіком 

ДОІППО 

Гордієнко І.М., завідувач МК 

Гнилицька Л.В.- 

методист МК 

4.2 ІІІІ регіональний фестиваль психологічних 

інновацій «Психофест інновацій» 

квітень Гринцова О.В. 

-  методист МК 

4.3. Участь у роботі обласної творчої 

лабораторії «Сучасні тренди в освіті», 

кластер: «Створення іміджу сучасного 

освітнього закладу» 

 за графіком 

ДОІППО 

Новомлинець Т.М. 

 – методист МК 

4.4. Участь в обласній “Школі методиста –

початківця” 

за графіком 

ДОІППО 

Передрій Л.М. 

– методист МК 

4.5. Участь  в обласній творчій лабораторії 

«Сучасні тренди в освіті”, кластер:  «НУШ:  

Навички педагога наступного десятиліття. 

Креативність» 

за графіком 

ДОІППО 

Василенко Т.А. 

 - методист МК 

4.6. Огляд-конкурс Web-вітрина “Поруч із 

генієм” Web-платформа ОБЛІППО 

14.02.- 

30.05 

Гордієнко І.М., завідувач МК, 

Гринцова О.В., методист МК 

4.7.  Участь у роботі обласної творчої групи 

«Модель національно-патріотичного 

виховання дошкільників Донеччини 

засобами краєзнавства» 

за графіком 

ДОІППО 

Героєва В.І.  

– методист МК   

4.8. Участь у роботі обласної школи 

новаторства працівників дошкільної 

освіти (ОШНДО) 

за графіком 

ДОІППО 

Героєва В.І.  

– методист МК 

4.9. Участь у роботі обласної творчої групи 

щодо розробки методичного посібника 

“Технології виховної системи в умовах 

НУШ в роботі з дітьми з особливими 

освітніми потребами” 

за графіком 

ДОІППО 

Передрій Л.М. 

- методист МК 

4.10 Участь у роботі обласної творчої 

лабораторії “Сучасні тренди в освіті”. 

Кластер «Інструментарій 

моніторингових  досліджень» 

за графіком 

ДОІППО 

Костенко О.І.,  

методист МК 

5.Організаційно-методичний  супровід участі педагогів закладів освіти в обласних методичних 

заходах (ОТЛ, ОШЛ) 

5.1. Участь у роботі обласної творчої 

лабораторії «Розробка навчально-

методичного забезпечення щодо 

виготовлення об’єктів проектно-

технологічної діяльності за оновленою 

програмою у процесі інтеграції  

навчальних предметів» 

за графіком 

ДОІППО 

Олійник О.М. –  

вчитель трудового навчання ЗОШ № 

13 
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5.2. Участь у роботі обласної авторської 

творчої майстерні «Робототехніка як 

елемент STEM-освіти» 

 

за графіком 

ДОІППО 

Ковальов О.В.,вчитель предмету 

«Захист Вітчизни» (НВК № 4), 

Кирилова Н.М., вчитель  

інформатики (НВК № 7), Бутєв О.С., 

Макеєва І.О., керівники гуртків 

(ЦДЮТ) 

5.3. Участь у роботі творчої групи 

«Моніторинг фізичного розвитку та стану 

здоров’я учнів» (кер. Кудрявець Д.С.) 

за графіком 

ДОІППО 

Цибульська О.М. –  

вчитель фізичної культури 

Білозерської ЗОШ №14 

5.4. Участь в обласній творчій групі 

«Створення навчально-методичного 

комплексу щодо супроводу використання 

технологій 3-D друку в навчально-

виховному процесі» 

за графіком 

ДОІППО 

Кирилова Н.М., вчитель  

інформатики (НВК № 7) 

5.5. Участь педагогів в Обласних школах 

“Сучасні тренди в освіті” за кластерами 

за графіком 

ДОІППО 

Методисти МК 

5.6. Військово-спортивний вишкіл 

«Майбутній воїн» 

09.09-

11.09.2020р. 

Гнилицька Л.В.,  

методист МК 

5.7. Web-марафон «Спорт заради розвитку – 

нова концепція впровадження та реалізації 

цілей сталого розвитку» 

07.09-

18.12.2020р. 

Гнилицька Л.В.,  

методист МК 

6. Організаційний та науково-методичний супровід участі педагогів закладів освіти в конкурсах: 

6.1. Міжнародний рівень 

6.1.1 Міжнародний конкурс школярів “Мій 

рідний край” 

01.09.- 

25.05 

 Пономаренко С.В.  

 

6.1.2 Інтелектуальні інтернет –конкурси протягом  

року 

методисти  

6.1.3 Міжнародний конкурс знавців української 

мови імені П. Яцика 

січень- 

лютий, 

листопад- 

грудень 

Пономаренко С.В.  

Гнилицька Л.В.  

6.1.4 Міжнародний мовно-літературний конкурс 

імені Т.Г. Шевченка 

січень- 

березень 

Пономаренко С.В.  

  

6.1.5 Міжнародний конкурс з українознавства 

для учнів 8-11 класів ЗЗСО 

лютий- 

березень 

 Пономаренко С.В.  

 

6.1.6 Міжнародний конкурс дитячої творчості 

“Золотий мольберт” 

грудень- 

травень 

 Передрій Л.М. 

6.1.7 Міжнародний природничий інтерактивний 

конкурс «КОЛОСОК весняний–2020” ,   

“КОЛОСОК осінній–2020”  

квітень, 

жовтень  

Костенко О.І. 

6.1.8. Міжнародний конкурс з інформатики та 

комп’ютерної вправності “Бобер – 2020” 

листопад Костенко О.І. 

6.2. Всеукраїнський рівень 

6.2.1 Всеукраїнський конкурс учнівської 

творчості “Об'єднаймося ж, брати  мої” 

Лютий – 

грудень 

Пономаренко С.В.  

 

6.2.2 “Учитель року – 2020” Листопад-

лютий 

 Гордієнко І.М. 

Новомлинець Т.М.,  

Василенко Т.А., 

Пономаренко С.В. 

6.2.3 Всеукраїнський конкурс «Шкільна 

бібліотека» (обласний етап) 

Січень-квітень  Василенко Т.А – методист МК 

6.2.4 Всеукраїнські учнівські інтелектуальні 

змагання 

протягом 

року 

 методисти 

6.2.5 Всеукраїнський конкурс навчально-

методичних розробок та учнівських есе з 

прав людини 

протягом 

року 

 Пономаренко С.В.  
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6.2.6 Всеукраїнський конкурс есе “Я – 

європеєць” 

протягом 

року 

Пономаренко С.В.  

  

6.2.7 Всеукраїнський проект для вчителів 

української філології “Філологічний 

олімп” 

січень 

-квітень 

Пономаренко С.В.  

  

6.2.8 Всеукраїнський конкурс авторських 

програм практичних психологів та 

соціальних педагогів”Нові технології у 

новій школі” 

вересень- 

грудень 

Гринцова О.В.  

- методист МК  

6.2.9 Всеукраїнський конкурс учнівської та 

студентської творчості “Змагаймося за 

нове життя” 

лютий Пономаренко С.В.  

  

6.2.10 Всеукраїнська акція “День безпечного 

інтернету” 

05.02 Костенко О.І.  

6.2.11 Всеукраїнський бізнес-турнір “Стратегія 

фірми” 

Лютий 

- квітень 

Пономаренко С.В.  

  

6.2.12 Всеукраїнський фестиваль-конкурс 

“Учитель (вихователь)року з предметів 

духовно- морального спрямування 

березень  Пономаренко С.В.  

 

6.2.13 Всеукраїнський етап учнівських 

предметних олімпіад 

березень 

-квітень 

Костенко О.І.  

методисти  

6.2.14 Всеукраїнський турнір юних журналістів квітень  Пономаренко С.В. 

6.2.15 Всеукраїнський турнір юних філософів та 

релігієзнавців 

квітень Пономаренко С.В. 

6.2.16 Всеукраїнська учнівська акція 

“Відповідальність починається з мене” 

квітень Пономаренко С.В.  

6.2.17 Всеукраїнська учнівська акція “Бути 

здоровим- жити здорово!” 1-4 класи- 

конкурс малюнків, 5-11 – танцювальний 

флешмоб 

квітень Гнилицька Л.В. 

Передрій Л.М. 

ЦДЮТ  

6.2.18 Всеукраїнська олімпіада “Юні знавці 

Біблії-2019”  

травень- 

червень 

Пономаренко С.В.   

6.2.19 Школа інновацій для керівного складу ЗО 

“Відкритий освітній простір- шлях до 

змін” 

червень Гордієнко І.М.  

6.2.20 Міжобласний конкурс  учнівських 

творчих “Я – журналіст” 

вересень- 

грудень 

Пономаренко С.В.    

6.2.21 8 Всеукраїнський фестиваль педагогічних 

ідей “Мій особистісно зорієнтований 

урок” 

вересень – 

жовтень 

методисти  

6.2.22 Всеукраїнський місячник бібліотек жовтень Василенко Т.А. - методист МК  

6.2.23 Міжрегіональна конференція для 

вчителів трудового навчання 

жовтень  Василенко Т.А.  

- методист МК 

6.2.24 Всеукраїнський конкурс учнівських есе 

“Акули фінансів бізнесу” 

жовтень- 

листопад 

Пономаренко С.В.    

Новомлинець Т.М.   

6.2.25 Всеукраїнський турнір юних знавців 

курсу “Фінансова грамотність” 

листопад Новомлинець Т.М.  

6.2.26 Всеукраїнська науково-практична 

конференція “Дистанційна освіта: реалії, 

проблеми, перспективи” 

листопад Костенко О.І.  

6.2.27 Всеукраїнський конкурс перспективного 

педагогічного досвіду “Впровадження 

програмно-методичного комплексу 

“Впевнений старт: старший дошкільний 

вік”В 

вересень- 

листопад 

 Героєва В.І. 

6.2.28 Всеукраїнський тиждень права Грудень Пономаренко С.В.     

6.2.29 Науково-практичний семінар  “Науково- 

методичний супровід професійного 

грудень  Передрій Л.М. 
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розвитку фахівців освіти освіти дітей з 

ООП 

6.2.30 Всеукраїнський турнір 

з робототехніки для школярів «RoboFest»  

квітень Костенко О.І. 

6.2.31 Всеукраїнський конкурс розробок уроків 

до Дня безпечного Інтернету 

лютий Костенко О.І. 

6.3. Регіональний рівень 

6.3.1. Всеукраїнські учнівські олімпіади І-ІІІ 

етапів 

  

Відбіркові тренувальні  збори 

10.2019- 

12.2019 

січень- 

лютий 2020 

Костенко О.І. 

методисти  

6.3.2 Обласний конкурс “Створи шедевр” січень –квітень Пономаренко С.В.    

  

6.3.3 Відкритий регіональний учнівський 

конкурс “Слово у душі – душа у слові” 

Лютий 

 -квітень 

Пономаренко С.В.    

  

6.3.4 Обласний фестиваль “Мови різні – душа 

одна” ? 

лютий Пономаренко С.В.    

  

6.3.5 Обласний турнір юних журналістів лютий, 

листопад 

Пономаренко С.В.    

  

6.3.6 Обласний конкурс “Майстер слова” березень Пономаренко С.В.     

6.3.7 Обласний конкурс “Заговори, щоб я тебе 

побачив” 

березень Пономаренко С.В.    

  

6.3.8 Обласний турнір юних філософів та 

релігієзнавців 

березень Пономаренко С.В.    

  

6.3.9 Обласний етап  Всеукраїнського турніру 

юних істориків 

березень  Пономаренко С.В.    

 

6.3.10 Обласний конкурс “Сучасний урок в 

Новій українській школі” (вчителів 

історії та правознавства) 

березень- 

травень 

Пономаренко С.В.    

  

6.3.11 Методичний парад “Окрилений філолог” 

(укр.) 

березень- 

травень 

Пономаренко С.В.    

  

6.3.12 ІІІІ регіональний фестиваль “Психофест 

інновацій” 

квітень Гринцова О.В.  

- методист МК  

6.3.13 Фестиваль “Філологічний Оскар 

Донеччини” 

25.04  Пономаренко С.В.    

 

6.3.14 Обласний практикум «Використання 

STEM- технологій для формування 

ключових та предметних компетенцій на 

уроках математики» 

квітень Василенко Т.А.  

– методист МК 

6.3.15 Методичний консантинг «Розвиток 

ключових та предметних компетенцій 

через використання інтерактивних 

технологій» 

квітень Василенко Т.А.  

  – методист МК 

6.3.16 Обласний етап огляду-конкурсу “Моє 

місто (село) на долоні” 

квітень- 

червень 

Швець О.В. 

ЦДЮТ, ЦТК  

6.3.17 Обласний фестиваль “Ми з Європою, 

Європа з нами” 

травень  Пономаренко С.В.    

 

6.3.18 Обласний Огляд-конкурс музеїв при 

закладах освіти 

травень 

-вересень 

ЦТК  

6.3.19 Обласний конкурс для вчителів 

мистецьких дисциплін 

травень- 

жовтень 

 Передрій Л.М. 

6.3.20 Методичний воркшоп «Код професійного 

розвитку вчителя в умовах НУШ 

травень Василенко Т.А.  

– методист МК 

6.3.21 Фестиваль обдарованих дітей та їх 

наставників “Талант. Інтелект. Творчість” 

червень Гринцова О.В.  



40 
 

6.3.22 Форум молодого учителя «Немає меж у 

досконалості: Професія. Мистецтво. 

Поклик» 

червень Василенко Т.А., Костенко О.І., 

Новомлинець Т.М. 

– методисти МК 

6.3.23 Обласний конкурс лепбуків серпень- 

жовтень 

Василенко Т.А.  

6.3.24 Науково-практичний круглий стіл (ППД 

вчителів математики) 

вересень  Василенко Т.А. 

6.3.25 ІІІ обласний краєзнавчий  фестиваль 25.09 ЦТК  

6.3.26 Єдиний урок європейських мов вересень Пономаренко С.В.    

6.3.27 Конкурс візитівок з нац.-патріотичного 

виховання 

вересень- 

жовтень 

Пономаренко С.В. 

Героєва В.І.    

6.3.28 Обласний етап турніру юних 

правознавців 

вересень- 

жовтень 

Пономаренко С.В.     

6.3.29 “Палітра творчості “ жовтень- 

січень 

Пономаренко С.В.      

6.3.30. Фестиваль учнівської та педагогічної 

творчості ”Європейська осінь – 2020” 

жовтень Пономаренко С.В.       

6.3.31 Фестиваль “Шукай краси, добра шукай” жовтень-

листопад 

Пономаренко С.В. 

Василенко Т.А.- методисти МК    

6.3.32 Конкурс патріотичного календаря “Знай 

історію, плекай майбутнє” 

листопад – 

грудень 

Пономаренко С.В.     

6.3.33 Обласний конкурс благодійних акцій до 

Дня Св.Миколая 

грудень Пономаренко С.В.     

Героєва І.І.  

6.3.34. Лабораторія творчого бібліотекаря за 

проєктом «Інноваційні зміни в роботі 

бібліотек ЗЗСО на засадах бенчмаркінгу» 

жовтень Василенко Т.А.  

  – методист МК 

6.3.35 Тренінг «Система підготовки до ЗНО-

2021 з математики» 

листопад Василенко Т.А.  

– методист МК 

6.3.36 Науковий пікнік «Інтегроване навчання з 

упровадженням елементів STEM-

освітина уроках» трудового навчання та 

хімії 

грудень Василенко Т.А.. Новомлинець Т.М. 

– методисти МК 

6.3.37 Методичний консалтинг «Особливості 

проведення Всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року -2021». Номінація 

«Математика» 

грудень Василенко Т.А.. Новомлинець Т.М. 

– методист МК 

6.4. Міський рівень 

6.4.1. Продовжити роботу творчої групи:     

6.4.1.1 «Упровадження інноваційних технологій  

з формування соціальної та національно-

патріотичної  компетентностей  учнів у 

родинно-шкільному просторі» 

протягом 

 року 

Пономаренко С.В.,   

методист МК 

6.4.2. Організувати роботу творчої групи:  2019-2020 р.  Методисти 

  6.4.2.1 Реалізація компетентнісного підходу в 

викладанні базових дисциплін: 

6.4.2.2 Методичний супровід опорної школи 

методична рада опорного закладу – 

координатора методичної роботи опорної 

школи та її філій на засадах 

субсидіарності. 

Протягом  

року 

Гордієнко І.М.- 

 завідувач 

методисти МК 

6.4.2.3 Моніторингові  дослідження знань учнів 

з математики (6, 9, 11 класи). 

Протягом  

року 

Василенко Т.А.  

 - методист МК 

6.4.2.4 Організація та проведення  ДПА- 2020 з 

математики. 

Квітень- 

травень 2020 

Василенко Т.А.- 

методист МК 

6.4.2.5 «Економічне виховання  

через формування основ соціальної та 

фінансової компетентності дітей» 

Протягом 

 року 

Героєва В.І., 

 методист МК 
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6.4.2.6    «Освіта для сталого розвитку: 

формування у дітей дошкільного віку 

життєво важливих навичок»             

Протягом 

 року 

Героєва В.І., 

 методист МК 

6.4.2.7 «Модель національно-патріотичного 

виховання дошкільників Добропілля 

засобами краєзнавства» 

протягом  

року 

Героєва В.І., 

 методист МК 

6.4.2.8 Проведення інструктивних занять. 

Освітні веб-ресурси як дизайнерський 

продукт учителя 

сучасної української школи. 

Протягом  

року 

Новомлинець Т.М. – методист МК 

6.4.2.9 Методика проведення сучасного уроку 

іноземної мови у 5-9 класах за 

Державним стандартом базової середньої 

освіти 

Протягом  

року 

Пономаренко С.В., 

методист МК 

6.4.2.10 Підготовка та проведення ДПА з 

української мови та літератури в 9 класі 

Протягом  

року  

Пономаренко С.В.,    

        методист МК               

6.4.2.11 Підготовка та проведення ДПА з 

іноземних мов у 9 класі 

Протягом  

року  

Пономаренко С.В.,          методист 

МК 

6.4.2.12 Форум молодого учителя «Немає меж у 

досконалості: Професія. Мистецтво. 

Поклик» 

червень Василенко Т.А., Костенко О.І., 

Новомлинець Т.М. 

– методисти МК 

6.4.2.13 Проведення інструктивних занять. 

Підвищення  компетентності вчителів 

інформатики з питань методики 

викладання предмету «Інформатика» в 2-9  

класах 

Протягом 

 року 

Костенко О.І.,      

                методист МК 

6.4.3. Тематичне вивчення методичної роботи з педкадрами: 

6.4.3.1 Стан організації та проведення атестації 

педагогічних кадрів  в ЗДО, ЗЗСО, ЗПО. 

Протягом  

року 

Методисти МК 

6.4.3.2 Організація роботи з реалізації 

компетентнісного підходу у викладанні 

базових дисциплін, підготовки до 

тестування PISA 

Лютий- 

квітень 

Новомлинець Т.М. 

методист МК 

6.4.3.3 Стан роботи з превентивного виховання 

та з профілактики суїцидальної поведінки 

поведінки в закладах 

березень- 

квітень 

Гринцова О.В., 

Пономаренко С.В.., 

методисти МК 

6.4.3.4 Стан викладання  та  рівень  досягнень 

учнів з: 

- математики (6-11 класи) 

- мистецтва (1-8 класи) 

- інформатики (5-11 класи) 

- природознавства (5-6 класи) 

- іноземної мови (5-11 класи) 

- тематична перевірка ВР 

- стан організації роботи  ГПД 

протягом  

року 

Методисти МК  

 

Василенко Т.А., 

Передрій Л.М. 

Костенко О.І. 

Новомлинець Т.М. 

Пономаренко С.В. 

Пономаренко С.В. 

Гнилицька Л.В. 

6.4.3.5  Моніторинг з фізики листопад Новомлинець Т.М.  

- методист МК 

6.4.3.6 Науково-методичний супровід організації 

національно-патріотичного виховання в 

освітніх закладах 

січень- 

травень 

Пономаренко С.В. 

методист МК 

6.4.3.7 Підсумки КПК педагогічних працівників 

у 2019 році. 

Січень  Гнилицька Л.В. – методист МК 

6.4.3.8 Моніторинг результативності ЗНО – 2020. Жовтень Гордієнко І.М.– 

завідувач МК,  

Костенко О.І. 

- методист МК 

методисти 
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6.4.3.9 Моніторинг участі школярів в олімпіадах 

з основних шкільних предметів  та їх 

результативності 

лютий Костенко О.І. 

- методист МК 

6.4.3.10 Проведення моніторингових досліджень 

знань учнів з української мови, 

математики  (4 клас) 

вересень- 

грудень- 

травень 

Гнилицька Л.В.–методист МК 

6.4.3. 

11 

Про  організацію методичної роботи в 

опорному закладі 

серпень- 

жовтень 

 Гордієнко І.М. 

- завідувач МК 

6.5. Провести семінари-практикуми для керівних кадрів освітніх закладів: 

6.5.1. Для директорів шкіл  з   проблеми: «Школа в контексті нових освітніх змін» 

6.5.1.1 Інноваційні технології формування 

професійної компетентності педагога 

Нової української школи  

Березень 

2020 

ЗОШ №13 

6.5.1.2 Спроможна школа для кращих 

результатів 

    листопад  

2020 

НВК№1 

6.5.2. Для заступників директорів шкіл з НВР з проблеми: «Створення сучасного освітнього простору: 

методична діяльність» 

6.5.2.1 “Формування конкурентно-здатної 

особистості – основний орієнтир Нової 

української школи” 

15.04.2020 ЗОШ №18 

6.5.2.2 Організація та управління 

цілеспрямованою навчально-виховною 

діяльністю учнів в загальному контексті 

їх життєдіяльності шляхом впровадження 

інноваційних технологій. 

жовтень 

- листопад  

2020 

 

КЗЗСО№2 

6.5.3. Для заступників директорів шкіл з ВР з проблеми:«Удосконалення виховного середовища 

освітнього закладу відповідно до вимог Державних освітніх стандартів та Основних орієнтирів 

виховання» 

6.5.3.1 Організація методичної роботи з 

класними керівниками як засіб 

формування професійної мобільності  

25.03.2020  ЗОШ №14 

 6.5.3.2 Виховання учнівської молоді як 

невід’ємний чинник розвитку 

національної свідомості, громадянської 

активності підростаючого покоління в 

контексті нової української школ 

жовтень 

-листопад 2020 

 

НВК№4 

6.5.4. Для завідувачів закладів дошкільної освіти  з   проблеми: «Сучасний заклад дошкільної освіти в 

контексті нових освітніх змін» 

6.5.4.1  “Педагогіка партнерства” як один із 

факторів ефективної взаємодії всіх 

учасників освітнього процесу в закладі 

дошкільної освіти” 

   23.04.2020 р.  ЗДО № 35   

6.5.4.2 «Впровадження ідей В.О.Сухомлинського 

як передумова успішної організації 

освітньої діяльності в ЗДО» 

12.12.2020 р.    ЗДО № 9   

7. Провести: 

7.1. Січневу конференцію освітян Добропілля 

за темою «Науково-методичний супровід 

підвищення якості освіти засобами 

інноватики фахового зростання 

педагогів» 

09.01.2020 методисти МК 

7.1.1. Методичні студії для керівників, заступників директорів,    

методистів закладів освіти, керівників ПНМК/МО: 

7.1.1.1 «Реалізація основних напрямків розвитку 

освіти в контексті освітніх реформ» 

09.01.2020 Гордієнко І.М.  

завідувач МК  

7.1.1.2 Квест – інтерактивна форма роботи з 

педагогами  

09.01.2020 Новомлинець Т.М. 

7.1.1.3 Інтерактивне заняття з елементами 09.01.2020 Пономаренко С.В. 
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тренінгу « Вчимося спілкуватися» 

7.1.1.4 «Майстер – клас як ефективна форма 

вдосконалення професіоналізму педагога» 

09.01.2020 Костенко О.І. 

7.1.1.5 Психологічний практикум «Конфлікт: 

формування конструктивних навичок 

взаємодії» 

09.01.2020 Гринцова О.В. 

7.1.1.6 Ділова гра «Інноваційні технології як 

засіб підвищення якості освітнього 

процесу» 

09.01.2020 Василенко т.А. 

7.1.1.7 Ділова гра з елементами тренінгу 

«Сучасній школі – сучасні вчителі» 

09.01.2020 Гнилицька Л.В. 

7.1.1.8 Тренінгове заняття «Індивідуалізація та 

диференціація навчання як основа 

врахування індивідуальних особливостей 

кожного учня» 

09.01.2020 Передрій Л.М. 

7.1.1.9 Круглий стіл «Педагогічний досвід : 

шляхи професійного розвитку» 

09.01.2020 Героєва В.І. 

 7.1.2. Засідання ПНМК/МО 

7.1.2.1 - Впровадження елементів STEM-освіти 

на уроках математики з метою реалізації 

наскрізних ліній навчальної програми 

10.01.2020 Василенко Т.А.  

– методист МК 

- Роль бібліотеки у формуванні ключових 

компетентностей Нової української 

школи. 

- Розвиток компетентностей – вимога 

сьогодення. 

7.1.2.2 Компетентнісний підхід до освітнього 

процесу як вимога сучасності 

10.01.2020 Пономаренко С.В.- методист МК 

Шляхи підвищення ефективності уроків 

історії та правознавства в НУШ 

Партнерство родини та школи відповідно 

до загальних тенденцій сьогодення 

7.1.2.3 Оновлене освітнє середовище в 

умовах впровадження НУШ. (Засідання 

вчителів хімії та біології) 

10.01.2020 Новомлинець Т.М., методист МК 

Створення нового освітнього 

простору в рамках реалізації концепції 

„Нова українська школа ”. (Засідання 

вчителів фізики) 

Відкрита освіта: підготовка учнів до 

повноцінної і ефективної участі у 

громадській та професійній діяльності в 

умовах інформаційного та 

телекомунікаційного суспільства. 

(Засідання вчителів географії та 

економіки) 

«Вплив альтернативних оздоровчих 

систем на пізнавальні процеси людини». 

(Засідання вчителів основ здоров`я) 

7.1.2.4 Професійний саморозвиток та 

професійно-творча самореалізація як 

життєтворчі компетенції практичного 

психолога та соціального педагога 

закладу 

10.01. 2020 Гринцова О.В.,  

методист МК 

7.1.2.5 

           

- Впровадження інноваційних технологій 

– шлях до підвищення продуктивності 

навчання та виховання молодших 

школярів 

10.01.2020 

  

Гнилицька Л.В.  

– методист МК 
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- Результативний урок: завдання, форми, 

методи, прийоми роботи» (зустріч за 

«круглим столом») 

- Роль учителя  НУШ у формуванні 

психологічно безпечного                 

середовища в початкових класах 

- Інтеграція навчальних предметів в 

початковій школі як ефективна форма 

навчання молодших школярів 

-Формування національної гідності та 

самосвідомості  у дітей початкової школи 

-НУШ – шляхи реалізації та 

ефективність роботи з предмета “Захист 

Вітчизни” 

Формування здоров’язбережувальної 

компетентності школярів засобами 

фізичної культури 

7.1.2.6 

  

-   Worldcafe «Сучасна теорія викладання  

предмету іноземної мови»   

10.01.2020р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

Пономаренко С.В. – методист МК 

-«Створення моделі інноваційної 

діяльності сучасного вчителя та її 

реалізація на практиці»(коучинг – студія 

учителів російської мови, зарубіжної 

літератури) 

 -Коучинг-студія« Становлення 

професіоналізму вчителів суспільних 

дисциплін шляхом формування 

креативно-індивідуального стилю 

педагогічної діяльності» 

-Методичний вернісаж Реалізація 

наскрізних змістових ліній на уроках 

української мови та літератури” 

- Ділова гра “Самоврядування – сенс для 

успішної соціалізації особистості “ (для 

заступників з ВР) 

7.1.3  «Корекція заїкання від А до Я. Методи і 

прийоми» 

10.01.2020 

  

Передрій Л.М.- методист МК 

«Типологія порушень у дітей з ООП. 

Методи роботи з дітьми з різними 

нозологіями.» 

«Нова Українська Школа – шляхи 

реалізації та система роботи» 

7.1.4 «Форми організації самостійної роботи 

учнів.  Впровадження елементів 

дистанційного  навчання на уроках 

інформатики» 

10.01.2020 Костенко О.І., 

 методист МК 

7.2 Академія  сучасного педагога 

«PROFУСПІХ»     

 І сесія 

ІІ сесія 

Захист випускних робіт 

  

березень- 

грудень 

Гордієнко І.М. 

– завідувач МК, 

методисти МК 

7.3 Авторська майстерня  

«Розвиток конкурентноспроможності 

учнів та педагогів – управлінців ЗЗСО» 

-   відділення: директори ЗЗСО, 

- відділення: заступники директора ЗЗСО 

протягом  

року 

Кальченко І.В.  

– начальник відділу освіти, 

Гордієнко І.М 

.– завідувач МК 

7.4 «STEM-школа» За окремим 

планом 

Новомлинець Т.М.,  

Василенко Т.А. 

Костенко О.І.,  

Пономаренко С.В. 
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– методисти МК 

7.5 «Абетка методичної роботи»  

(для керівників ПНМК/МО) 

за окремим 

планом 

Гордієнко І.М – завідувач МК 

Костенко О.І., методисти 

7.6. Консультпункт «Лабораторія 

візуального мислення»  

За окремим 

планом 

протягом 

року 

Новомлинець Т.М.– методист 

МК 

7.7. Використання елементів дистанційного 

навчання на уроках інформатики 

Протягом 

 року 

Костенко О.І., 

методист МК 

7.8. Методична студія “Творчість. Лідерство. 

Компетентність.” 

березень- 

грудень 

Пономаренко С.В. –методист МК 

7.9 «Реалізація інтегрованого підходу в 

початковій освіті у контексті Концепції 

Нової української школи» 

протягом 

 року 

Гнилицька Л.В. 

 – методист МК 

7.10 Науково-практичний семінар «Науково-

методичний супровід проекту 

«Впевнений старт» (старший та середній 

вік) 

травень-

червень 

Героєва В.І., 

методист МК 

7.11 БібліоХаб «Інноваційні зміни в роботі 

бібліотек ЗЗСО на засадах бенчмаркінгу»  

за окремим  

планом 

Василенко Т.А. 

методист МК 

7.12 Міні-тренінги «Позитивні установки.  

Пошук внутрішнього  ресурсу» 

Жовтень-

листопад 

Гринцова О.В.  

методист МК 

7.13 Конкурс «Учитель року – 2020» за 

номінаціями (за планом ДОІППО) 

листопад – 

грудень 

Методисти МК, керівники ЗЗСО 

7.14 Методичний проєкт: «Творча майстерня 

”Слово.ua» 

за окремим   

планом- 

графіком 

Пономаренко С.В.- методист МК 

7.15 “ Методичний проєкт: Крок  за  Кроком 

до змін” 

за окремим 

планом- 

 графіком 

Пономаренко С.В.- методист МК 

7.16 Міський конкурс з національно-

патріотичного виховання в закладах 

дошкільної освіти «Відкрий для себе 

Україну» 

Жовтень 

- листопад 

Героєва В.І., 

методист МК 

7.17 Всеукраїнський конкурс авторських 

програм практичних психологів  і 

соціальних педагогів «Нові технології у 

новій школі» 

жовтень- 

грудень 

Гринцова О.В. 

-  методист МК 

7.18 Огляд моделей психологічного супроводу 

професійного розвитку педагогів в умовах 

реалізації Концепції НУШ 

лютий- 

квітень 

Гринцова О.В. 

-  методист МК 

7.19 Огляд моделей роботи з обдарованими 

учнями в закладах освіти  міста 

березень- 

травень 

Гордієнко І.М.- 

завідувач МК 

методисти МК 

7.20 Міський Конкурс STEM-проєктів закладів 

освіти 

лютий 

- жовтень  

Костенко О.І.,  

методисти МК 

7.21 «НУШ: лінії перетину дошкілля і 

початкової школи» 

квітень, 

 грудень 

Героєва В.І., 

Гнилицька Л.В. – 

методисти МК 

7.22 Міський етап предметних  олімпіад з 

базових предметів. 

Листопад  

– грудень  

Методисти МК 

7.23 Конкурс (І етап) учнівської творчості, 

присвячений Шевченківським дням 

«Об’єднаймося ж, брати мої» (номінації: 

«Література», «Історія України і 

державотворення»). 

Листопад  

2020р. 

Пономаренко С.В. – методист МК 
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7.24 Міський етап Всеукраїнського конкурсу 

імені Петра Яцика, підготовка учасників 

обласного етапу 

Листопад  

2020р 

Пономаренко С.В. – методист МК 

7.25 «Стежками Каменяра» Всеукраїнський 

літературно-мистецький конкурс 

Грудень  

2020р. 

Пономаренко С.В. – методист МК 

7.26 Фестиваль «Юних знавців – Всезнайка-

2020» (учні 3-4 класів). 

Квітень  

2020 

Гнилицька Л.В.  – методист МК 

7.27 Турнір «Юних істориків» 9-11 класи. Квітень  

2020 

Пономаренко С.В. – методист  МК 

7.28 Турнір «Юних правознавців» 9-11 класи. Жовтень  

2020 

Денисова Л.О. – керівник ПМНК 

7.29 Турнір «Юних фізиків» 9-11 класи. Квітень 

- травень 

 Новомлинець Т.М.– 

 методист МК 

7.30 Участь у Міжнародних та Всеукраїнських  

конкурсах: 

·    «Колосок весняний» 

 -  «Колосок осінній»; 

·      «Геліантус» 

·      «Левеня» 

·      «Кенгуру» 

·      «Бобер» 

·      «Лелека» 

·      «Кришталева сова» 

●   «Sunflower», 

●   «Greenwich», 

●   «Puzzle» 

протягом року Методисти МК 

7.31 Фестиваль педагогічних інноваційних 

технологій «Калейдоскоп педагогічних 

надбань.  Парад особистостей». 

Березень 

-квітень 

2020р. 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК, 

методисти МК 

7.32 Семінари-практикуми вчителів-

предметників, початкових класів, 

педагогічних працівників ЗДО  

протягом року  

(за окремим 

графіком). 

Методисти МК 

7.33    Консультпункт  «Консультування через 

навчання» 

протягом року 

за  

окремим 

планом 

Методисти МК 

7.34 Моніторинг стану діяльності шкільних 

бібліотек 

Протягом року Василенко Т.А.  

методист МК 

7.35 Інструктивно-методична нарада 

«Планування роботи ПНМК» на новий 

навчальний рік для керівників ПНМК. 

Травень 2019 Гордієнко І.М. 

– завідувач МК,  

методисти МК 

7.36 Інструктивно-методична нарада 

«Особливості проведення ДПА та ЗНО у 

2019 році». 

Квітень Гордієнко І.М. 

– завідувач МК, 

Костенко О.І. 

- методист МК 

7.37 Віртуальний вернісаж  

“Палітра творчості” 

(до дня народження Т.Г. Шевченка) 

Березень 

 (за окремим 

планом) 

ПономаренкоС.В., Василенко Т.А.  

- методисти МК 

7.38 Міський фестиваль «Освітній тріумф-

2020» 

квітень Гордієнко І.М.– 

завідувач МК, 

Плужнікова Е.О. – гол.спеціаліст  

відділу освіти, 

Марченко В.М.  

– директор ЦДЮТ, 

Локтєва Л.М. – директор ЦТК 

7.39 Методична акція «На уроці у молодого 

учителя» 

жовтень- 

листопад 

Гнилицька Л.В.  

- методист МК 

7.40 Методична акція «На уроці у вчителя-

майстра» 

лютий- 

березень 

Гнилицька Л.В.  

- методист МК 
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7.41 «Місячник педагогічної майстерності»          

 (on-line виставка ). 

Жовтень Гордієнко І.М. 

завідувач МК 

7.42 Методичний тиждень педагогічної 

майстерності педагогів ЗДО  

лютий-квітень Героєва В.І.  

– методист МК 

7.43 VI Серпневий форум освітян  Добропілля за  

окремим 

планом 

Гордієнко І.М. 

– завідувач МК,  методисти 

7.44 Методичні студії методистів МК серпень  

2020р. 

Гордієнко І.М 

.– завідувач МК, 

методисти МК 

7.45 Засідання серпневих секцій. 

Прогнозування  освітнього процесу в 

умовах інноваційних змін . 

серпень  

2020р. 

Гордієнко І.М 

.– завідувач МК, 

методисти МК 

7.46 “Школа кадрового резерву «Сходження» 

- перезавантаження»  

протягом року Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

7.47 Школа молодого учителя «Пошук» (за 

окремим планом). 

Протягом року Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

7.48 «Школа молодого психолога» протягом року 

за окремим 

графіком 

Гринцова О.В. методист МК 

7.49 “Школа психологічної майстерності” протягом року 

за окремим 

графіком  

Гринцова О.В. методист МК 

  

7.50 Школа  молодого педагога ЗДО 

“Шлях до майстерності” 

протягом  

року 

Героєва В.І., 

методист МК 

7.51 Школа педагога-новатора ЗДО 

«Методичний марафон авторських 

творчих майстерень» 

Протягом 

 року 

Героєва В.І., 

методист МК 

7.52 БібліоХаб «Інноваційні зміни в роботі 

бібліотек ЗЗСО на засадах бенчмаркінгу»  

протягом  

року 

Василенко Т.А. , методист МК 

7.53    «Школа ІКТ-компетентності сучасного  

вчителя» 

протягом  

року 

Костенко О.І  

методист МК 

7.54 Фестиваль майстрів  педагогічної праці 

(до Дня працівників освіти). 

Вересень Гордієнко І.М.– 

завідувач МК 

7.55 Сформувати базу опорних закладів з 

підготовки школярів для участі у 

Всеукраїнських конкурсах,  турнірах на 

обласному та міському рівнях: 

-    юних знавців історії та права – 

ЗОШ№10, НВК-ліцей; 

-     юний журналіст – НВК №7; 

-      з інформатики – ЗОШ №19; 

-    з розвитку міжнародних партнерських 

зв’язків освітніх закладів – ЗОШ №18. 

- з дистанційної освіти НВК№4 

протягом  

року 

Керівники ЗЗСО 

  

  

Куліш Т.О. –ЗОШ №10, Кужель 

О.В. – НВК-ліцей, 

Мелешко Л.В.– НВК №7 

Жук Л.А. – ЗОШ №19, 

Філонова І.М. – ЗОШ №18 

Томчук С.В. (НВК№4) 

7.56 Вивчити результативність курсової 

підготовки педагогічних кадрів (за 

планами методистів). 

Протягом  

року 

Методисти МК 

7.6 Перспективний педагогічний досвід: 

7.6.1. Продовжити вивчення досвіду роботи: Протягом 

 року 

Гордієнко І.М.  

завідувач МК 

7.6.1.1 Гордієнко І.М., завідувача МК 

«Організація  методичного супроводу 

педагогів   в міжатестаційний  період  за 

«Картою розвитку та саморозвитку» 

протягом  

року 

Василенко Т.А. 

методист МК 
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7.6.1.2 Гнилицької  Л.В., методиста МК, 

“Методичний супровід розвитку 

творчого потенціалу педагога як 

важливого чинника впровадження 

інноваційних технологій в освітній 

процес”   

протягом  

року 

Гордієнко І.М., 

 завідувач МК 

7.6.1.3 Новомлинець Т.М., методиста МК 

«Удосконалення професійної 

компетентності педагогів щодо 

оволодіння сучасними освітніми 

трендами» 

протягом  

року 

Костенко О.І.,  

методист МК 

7.6.1.4 Гринцової О.В., методиста МК 

«Підвищення професійної 

компетенції фахівців психологічної 

служби з метою ефективного 

психологічного супроводу  учасників 

освітнього процесу» 

протягом  

року 

Гордієнко І.М., 

 завідувач МК 

7.6.1.5 Василенко Т.А., методиста МК 

”Розвиток професійної майстерності 

шкільних бібліотекарів у системі 

неперервної освіти” 

 Костенко О.І.,  

методист МК 

7.6.1.6 Костенко О.І., методиста МК 

«Система науково-методичної роботи з 

педагогічними кадрами щодо 

впровадження ІКТ в освітній процес» 

 Василенко Т.А. 

методист МК 

7.6.1.7 Пономаренко С.В., методиста МК 

«Використання інноваційних 

технологій у формуванні професійної 

компетентності 

педагога, здатного  реалізувати завданн

я оновленого змісту освіти» 

 Гордієнко І.М., 

 завідувач МК 

7.6.1.8 Бєлової В.О., вчителя Водянської 

ЗОШ№11         з теми «Використання 

дистанційних технологій для 

формування сучасного освітнього 

середовища м. Добропілля» 

протягом  

року 

Новомлинець Т.М.,  

методист МК 

7.6.1.9      Горбаченко С.А., заступника директора 

з НМР ЦДЮТ з теми: «Національно-

патріотичне виховання – пріоритетний 

напрям виховного процесу сучасної 

освіти» 

Протягом 

 року 

Пономаренко С.В. 

методист МК 

7.6.2. Узагальнення  досвіду роботи: 

7.6.2.1  Героєвої В.І., методиста з дошкільної 

освіти з теми: «Науково-методичний 

супровід професійного зростання 

педагогів закладів дошкільної освіти в 

умовах впровадження оновленого 

Державного стандарту дошкільної освіти» 

березень Гордієнко І.М. 

 – завідувач МК 

7.6.2.2  Цьоми В.О, КЗЗСО № 2 з теми 

“Інноваційні технології навчання у 

розвитку творчих здібностей учнів на 

уроках математики та інформатики” 

протягом  

року 

Василенко Т.А.,  

методист МК 
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7.6.2.3   Деменко О.М., ЗОШ № 16, з теми 

«Інтеграція навчальних предметів в 

початковій школі як ефективний засіб 

формування у молодших школярів 

цілісності сприйняття світу» 

протягом  

року 

Гнилицька Л.В.,  

методист МК 

7.6.3. Впровадження перспективного педагогічного досвіду: 

7.6.3.1  Іванової Н.М., вчителя фізичної 

культури НВК-ліцей, з теми 

«Особистісно орієнтований та 

диференційний підхід до організації 

навчання з фізичного виховання» 

протягом  

року 

Гнилицька Л.В.,  

методист МК 

7.6.3.2 Литвинової Н.В. ЗОШ № 19, “Розвиток 

творчих здібностей на уроках 

української мови та літератури” 

Протягом 

 року 

Пономаренко С.В. - 

методист МК 

7.6.3.3 Степанової О.В., учителя історії та 

правознавства КЗЗСО№2 “Гра на 

уроках історії як метод підвищення 

ефективності підготовки до   ЗНО” 

протягом  

року 

 Пономаренко С.В. - 

методист МК 

7.6.3.4 Лосевої Г.І., вчителя математики НВК-

ліцею “Формування математичної 

компетентності в умовах профільного 

навчання” 

протягом  

року 

 Василенко Т.А. - 

методист МК 

7.6.4 Розповсюдження та поширення перспективного  досвіду на рівні області: 

7.6.4.1 Створення моделі інклюзивної освіти в 

«Школі Педагогічної Гармонії» як 

передумова для повноцінної соціальної 

мобільності дітей з обмеженими 

можливостями Кальченко І.В. на базі 

НВК №4 (Авторська творча 

майстерня) 

Протягом 

 року 

 

Лопухіна Т.В. 

Куратор, науковий консультант 

7.6.4.2      Жуковської О.О., вчителя початкових 

класів  ЗОШ № 15, «Створення 

освітнього середовища для 

впровадження інтерактивної моделі 

навчання  як основи формування 

пізнавальної компетентності» 

Протягом 

 року 

 

Гнилицька Л.В., 

методист МК 

7.6.4.3 Маммабутаєвої  С.В.,     ЗДО № 31, 

«Формування компетентної особистості 

дітей дошкільного віку засобами 

естетичного виховання через призму 

співробітництва ЗДО та сім’ї»  

Протягом 

 року 

 

Героєва В.І.,  

методист МК 

7.6.4.4 Гунько Н.В.,  ЗДО № 22, «Особливості 

використання нетрадиційних 

технологій у фізкультурно-оздоровчій 

роботі з дітьми санаторної групи»  

Протягом 

 року 

 

Героєва В.І.,  

методист МК 

7.6.4.5      Філіппенко О.Б., шкільного бібліотекаря 

ЗОШ № 18 «Промоція читання та 

залучення читачів: сучасні підходи і 

можливості» 

Протягом 

 року 

  

Василенко Т.А., 

методист МК 

IV. Впровадження ІКТ в роботу МК 

№ Зміст Термін 

виконання 

Відповідальні 

4.1. Адміністрування та наповнення сайту 

методичного кабінету. 

Протягом 

 року 

Костенко О.І. 
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4.2. Висвітлення робочих питань та 

представницьких заходів на сайті, офіційній 

сторінці МК в Фейсбуці 

Протягом 

 року 

методисти МК 

  

4.3. Здійснення науково-методичного супроводу 

предметів базового компоненту ІКТ засобами. 

протягом року Костенко О.І., 

методист МК 

4.4. Практичні заняття  «Використання ІКТ та 

хмарних сервісів  в роботі МК» 

протягом року Костенко О.І., 

Новомлинець Т.М.. – 

методисти МК 

4.5. Участь методистів у селекторній нараді   з 

керівниками освітніх закладів з питань 

організації роботи з кадрами. 

щовівторка Методисти МК 

4.6 Організація і проведення вебінарів, онлайн та 

скайп-конференцій. 

протягом року методисти МК 

  

4.7 Оволодіння технологіями використання Смарт-

дошки. 

протягом року Костенко О.І. 

V. Зміцнення науково-методичної та матеріально-технічної бази 

№ Зміст Термін 

виконання 

Відповідальні 

5.1. Продовжити роботу щодо цифровізації 

діяльності методичного кабінету 

протягом  

року 

Гордієнко І.М.– 

завідувач МК 

Костенко О.І., 

методист МК 

5.2. Поповнення бібліотечних фондів науково-

методичною літературою. 

протягом  

року 

Василенко Т.А.– 

методист МК 

5.3. Створення банку даних з усіх аспектів 

методичної роботи: 

Протягом 

 року 

методисти 

5.3.1 Створення та оновлення бази даних кадрового 

складу педагогічних працівників закладів 

освіти міста. 

протягом  

року 

Костенко О.І. –  

методист МК, 

профільні методисти 

5.3.2 База даних  ППД вчителів міста. Протягом 

 року 

Гнилицька Л.В. - 

методист МК 

5.3.3 База даних вчителів, які  пройшли підготовку 

для роботи за новими освітніми стандартами. 

протягом  

року 

Гнилицька Л.В. - 

методист МК 

5.3.4 База даних щодо результатів участі учнів та 

педагогів у конкурсах, турнірах. 

протягом  

року 

Костенко О.І. - 

методист МК 

5.3.5 База даних  якості освіти ЗЗСО. протягом  

року 

Костенко О.І.- 

методист МК 

5.4. Оновлення технічного забезпечення. протягом  

року 

Гордієнко І.М.– 

завідувач МК 

5.5. Ведення каталогів  педагогічних технологій та 

передового перспективного досвіду, 

відеотеки(на базі бібліотеки методкабінету). 

Протягом 

 року 

Василенко Т.А., 

бібліотекар, 

методисти МК 

VI.  Видавнича діяльність МК 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін Відповідальні 

6.1. Методичні рекомендації з організації і 

проведення перспективного та річного 

планування роботи закладів освіти. 

січень Гордієнко І.М.– 

завідувач МК 

6.2. Методичні рекомендації щодо узагальнення 

педагогічного досвіду, розміщення їх на сайті  

відділу освіти (сторінка МК). 

березень методисти МК 

6.3. Методичні матеріали  педагогів міста в межах 

узагальнення  досвіду 

березень, 

листопад 

Гнилицька Л.В. 

методист МК 
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6.4. Методичні рекомендації щодо організації 

методичної роботи в опорній школі 

протягом року Гордієнко І.М.– 

завідувач МК, 

методисти – 

6.5. Видання збірки переможців конкурсу «СТЕМ-

проєктів» 

березень квітень Гордієнко І.М.– 

завідувач МК, 

методисти 

6.6. Видання збірки найкращих за матеріалами 

роботи Академії 

Березень- 

квітень 

Гнилицька Л.В. 

методист МК 

6.7.  Методичні рекомендації щодо організації 

атестації, роботи експертної групи 

Жовтень, січень Василенко  Т.А.- 

методист МК 

6.8. 

  

Публікація методичних матеріалів: 

(матеріали до конференцій, статті) 

протягом року методисти 

6.8.1. 

  

Збірка «Візуалізація навчальної інформації як 

засіб підвищення якості викладання предметів 

природничих дисциплін» 

протягом року Новомлинець Т.М..- 

методист МК 

6.8.2. 

  

Видання збірки “Економічне виховання через 

формування основ соціальної та фінансової 

компетентності дітей”                           

серпень 

2020 р. 

  

Героєва В.І., 

методист МК 

 

6.8.3. Видання збірки “Освіта для сталого розвитку: 

формування у дітей дошкільного віку життєво 

важливих навичок”             

жовтень 

2020 р. 

Героєва В.І., 

методист МК 

 

6.8.4. Видання збірки “Модель національно-

патріотичного виховання дошкільників 

Добропілля засобами краєзнавства” 

грудень  

2020 р. 

Героєва В.І., 

методист МК,  

6.8.5. Збірка  методичних матеріалів «Методичний 

порадник для компетентного керівника». 

серпень Гордієнко І.М.– 

завідувач МК, 

методисти 

6.8.6. Публікація матеріалів в фахових виданнях,  

газетах «Новий шлях»,  «Добропілля на 

долонях», «Рожевий слон» 

протягом  

року 

Гордієнко І.М.– 

завідувач МК, 

методисти 

6.8.7. Збірник навчально-методичних матеріалів 

«STEAM-освіта в школі як спосіб оволодіння 

учнями ключовими компетентностями та 

наскрізними вміннями на уроках суспільно-

гуманітарного циклу » 

Протягом 

 року 

Пономаренко С.В. 

методист МК 

6.8.8. Збірник методичних матеріалів “Євроклуб  ” Протягом  

року 

Пономаренко С.В. 

методист МК 

6.8.9. "Методичні рекомендації щодо оцінювання 

дітей з ООП" 

Протягом  

року 

Передрій Л.М.- 

методист МК 

6.8.10. Збірка  “Моніторинг як передумова 

підвищення якості освіти” 

серпень Костенко О.І.. 

методист МК 

6.8.11. Посібник “Атестація шкільних бібліотекарів” вересень Василенко Т.А. 

методист МК 

6.8.12. Видання збірки за матеріалами роботи 

Академії 

квітень Василенко Т.А. 

методист МК 

VII. Методичний супровід діяльності шкільних бібліотек 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін Відповідальні 

7.1. Звітність щодо отримання підручників 

впродовж року. 

Протягом  

року 

 Василенко Т.А., 

методист МК 

7.2. Участь бібліотекарів міста в обласних 

конкурсах  

за графіком 

ДОІППО 

Василенко Т.А., 

методист МК 
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7.3. Замовлення підручників на 2020 -2021 н.р. березень- 

травень 

Василенко Т.А., 

методист МК 

7.4. Аналіз придатних для використання 

підручників та посібників бібліотечних фондів. 

квітень  

- травень 

Василенко Т.А., 

методист МК 

7.5. Перерозподіл підручників серед закладів 

області та закладів ЗЗСО  

червень - 

вересень 

Василенко Т.А., 

методист МК 

7.6. Інструктивно - методична нарада  

бібліотекарів шкіл 

вересень Василенко Т.А., 

методист МК 

7.7. Оновлення документації бібліотек ЗЗСО міста. Травень 

-вересень 

Василенко Т.А., 

методист МК 

7.8. Погодження планів роботи  шкільних бібліотек 

шкіл міста. 

вересень Василенко Т.А., 

методист МК 

7.9. Участь школярів ЗЗСО міста в щорічній 

Всеукраїнській акції «Живи, книго!» 

жовтень- 

квітень 

Василенко Т.А., 

методист МК 

7.10. Передплата науково-методичних та психолого 

- педагогічних видань України на 2021 рік 

Листопад- 

грудень 

Василенко Т.А., 

методист МК 

VIII. Інформаційно-методичний супровід опорної школи 

як авангарду освітніх змін в умовах децентралізації 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін Відповідальні 

8.1 Оновлення банку педагогічних працівників, 

які пройшли КПК з питань впровадження 

нових освітніх стандартів ( ел.база даних) 

протягом року 

 

Гнилицька Л.В.,– 

методист МК 

8.2 Супервізія діяльності опорної школи – 

сучасний методичний супровід 

січень Гордієнко І.М.- 

завідувач МК, 

методисти 

8.3 Обласний Web-марафон «Спорт заради 

розвитку»  (підведення підсумків) НВК №4 

лютий Гордієнко І.М. – 

завідувач МК, 

Гнилицька Л.В. – 

методист МК 

8.4 Обласний семінар-практиткум (науково-

педагогічний проєкт “Інтелект України») 

НВК №4 

лютий Гордієнко І.М. – 

завідувач МК, 

Гнилицька Л.В. – 

методист МК 

8.5 Креатив-студія “На хвилях сучасності” квітень Гордієнко І.М. – 

завідувач МК, 

Гнилицька Л.В. – 

методист МК 

8.6. Методичний супровід діяльності 

учнівського, батьківського самоврядування 

в опорному закладі освіти 

протягом 

року 

Пономаренко С.В. 

Методист МК 

8.7. Особливості організації інклюзивного 

освітнього середовища. 

червень 

  

Передрій Л.М., 

методист МК 

8.8. Вихователі, які вміють грати - виграють червень  Героєва В.І., 

методист МК 

8.9.  «Методичний консалтинг: консультування 

через навчання» 

протягом  

року  

Гордієнко І.М.- 

завідувач МК, 

методисти 

8.9.1 Організація методичної роботи опорного 

закладу як осередку освіти міста 

протягом  

року 

Гордієнко І. М., 

завідувач МК 

8.9.2 Цифрові технології. Розробка та 

використання  цифрового  контенту для 

освітнього процесу 

протягом  

року 

Новомлинець Т.М. 

методист МК 

8.9.3 Шкільний  євроклуб та перспективи його 

діяльності 

жовтень  Пономаренко С.В., 

методист МК 

8.9.4. БібліоХаб: сучасний простір бібліотеки за окремим планом Василенко Т.А., 
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ЗЗСО методист МК 

8.9.5 Сприяння впровадженню ШСП червень, 2020  Гринцова О.В. 

8.9.6. «Робота базової дистанційної школи в 

контексті подальшого розвитку 

дистанційної освіти школярів Донеччини» 

протягом року Костенко О.І., 

методист МК 

IX. Організація співпраці  методичного кабінету  з іншими закладами, установами, 

громадськими організаціями 

№ 

п/п 

Питання, 

на обговорення 

Термін 

проведення 

Відповідальні 

за підготовку 

9.1. Узгодити з відділом освіти Добропільської 

міської ради: 

- План КПП на 2020 рік, 

-Проведення масових заходів (семінарів, 

конференцій, консультацій та інші). 

січень Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

9.2. Узгодити з облІППО проведення на базі 

методкабінету обласних семінарів, вивчення 

перспективного передового досвіду, апробацію 

підручників, участь педагогічних працівників в 

обласних творчих групах. 

січень Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

9.3 Продовжити співпрацю з: 

-  Донецьким облІППО; 

- ДОЕНЦ; 

- ДОМАНУМ; 

-  Донбаським ДПУ; 

- Донбаською ДМА; 

-  КЗ ДНМЦ ПС; 

- Асоціацією керівників шкіл; 

- Добропільським РМК; 

-ЦДЮТ; 

- ЦТК; 

- редакціями  газет «Новий шлях», «Добропілля  

на долонях», 

«Рожевий слон»; 

-  ГО ДЦМ «ДОБРО»; 

- ГО «Центр муніципального розвитку» 

протягом  

року 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК, 

методисти 

9.4. Координація методичної роботи  в умовах 

функціонування опорної школи, освітніх округів 

міста. 

протягом 

 року 

Директори опорних 

шкіл, завідувач МК 

X. Співпраця  методичного кабінету з іншими закладами, громадськими організаціями 

№ 

з/п 

Організація Зміст співпраці Відповідальні 

1 Донецький обласний інститут 

післядипломної педагогічної 

освіти 

Науково-методичний супровід 

професійного розвитку 

педагогічних кадрів. 

Організація КПК 

Науково-методичний супровід  

інноваційної діяльності 

(інклюзивна освіта, робота з 

педагогічними кадрами в умовах 

освітнього округу)  

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

2 Департамент освіти і науки ДОДА Звітність Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

3 Донецький  обласний навчально-

методичний центр психологічної 

служби системи освіти 

Нормативно-правовий супровід 

організації діяльності ПС 

закладів освіти. Надання звітної 

інформації. 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

Гринцова О.В. 

методист МК 
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4 Луганський обласний інститут 

післядипломної педагогічної 

освіти 

Організація курсової 

перепідготовки тренерського 

складу 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

5 ЦІППО Університет менеджменту 

освіти АПН України 

Організація курсової 

перепідготовки 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

6 Національний університет Участь у міжнародному конкурсі 

«Кенгуру» 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

Василенко Т.А. 

методист МК 

7 Донбаський державний 

педагогічний університет,  

Центр творчих ініціатив  

«Клевер» 

Участь у конкурсі з 

українознавства «Патріот»,   

 з англійської мови  «Гринвіч» 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

Пономаренко С.В.  

методист МК 

8 Донбаська Державна 

Машинобудівна Академія          

(м. Краматорськ) 

 Національний гірничий 

університет  

(м. Дніпропетровськ) 

Організація підготовчих  курсів 

для випускників ЗНЗ. 

Консультативна діяльність 

викладачів вищих. 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

9 Громадські організації:                            

«Слов’янський собор», 

«Всеукраїнська  Спілка 

викладачів суспільних дисциплін і  

громадської освіти» 

Участь у конкурсах Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

10 Міські газети «Новий шлях», 

«Добропілля на долонях» 

Інформаційний супровід 

освітянських заходів 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

11 Комунальний позашкільний 

навчальний заклад «Донецька 

мала Академія наук» 

(ДОМАНУМ) 

Конкурс , очно-заочні школи 

МАН 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

12 Добропільський центр зайнятості Вдосконалення системи 

професійної орієнтації учнівської 

молоді. Забезпечення  

комплексного підходу до її 

організації професійного 

самовизначення випускників 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

13 Добропільський міський 

військкомат 

 Психологічний супровід 

призовної та приписної кампанії 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

14  Асоціація керівних кадрів організація співпраці Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

15 Центр реабилитации НаУКМА Організація навчання практичних 

психологів 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

 

XI. Науково-методичний супровід експериментальних 

освітніх закладів регіонального рівня, базових ЗЗСО 

 

ЗЗСО Назва експериментального майданчику Рівень етап 

НВК 

№ 4 

«Розроблення й впровадження  навчально-

методичного забезпечення початкової освіти 

в  умовах реалізації Нового державного 

стандарту початкової загальної освіти» 

Всеукраїнський 

(пілотний проект з 

впровадження нових 

Держстандартів 

початкової школи) 

організація 

ЗОШ 

№19 

“Стандартизація наскрізної соціально-

психологічної  моделі інтенсивного масового 

впровадження медіаосвіти у вітчизняну 

педагогічну практику” 

Всеукраїнський продовження 
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НВК 

№ 4 

«Робота базових дистанційних шкіл області  

з  питань  подальшого розвитку дистанційної 

освіти школярів Донеччини»  

Регіональний продовження 

 

 

XII. НАДАННЯ ОПЕРАТИВНОЇ МЕТОДИЧНОЇ ДОПОМОГИ 

(1  середа щомісяця) 

№ 

п/п 

місяць Заклади освіти Відповідальні за узагальнення 

1 січень ОКЦ 

ЗОШ№6 

ЗОШ№13 

Пономаренко С.В. 

Гринцова О.В. 

Гнилицька Л.В. 

2 лютий НВК №7 

НВК № 1 

НВК №3 

ДНЗ № 9, 16 

КЗЗСО №2, ДНЗ№34 

Гордієнко І.М. 

Гнилицька Л.В. 

Костенко О.І. 

Героєва В.І. (дошк.) 

Гринцова О.В. 

3 березень КЗЗСО№8 

ЗОШ № 9 

ЗОШ№10 

ДНЗ№15,12 

Пономаренко С.В. 

 Гнилицька Л.В. 

Передрій Л.М. 

Героєва В.І. (дошк.) 

4 квітень НВК №4 

ЗОШ №17 

ЗОШ№16 

ДНЗ №25,27,31 

Гордієнко І.М. 

Новомлинець Т.М. 

Передрій Л.М. 

Гринцова О.В. 

Героєва В.І.  

5 травень  НВК-ліцей 

ДНЗ№35,29 

ДНЗ№3 

НВК № 1 

Гордієнко І.М. 

Гринцова О.В. 

Героєва В.І.  

Гнилицька Л.В. 

6 жовтень ЗОШ № 18 

ЗОШ№14 

ЗОШ№15  

ЗОШ№13 

ДНЗ № 20 

Гордієнко І.М., 

Гнилицька Л.В. 

Передрій Л.М. 

Костенко О.І. 

Героєва В.І. 

7 листопад ЗОШ № 19 

ЗОШ №6 

ДНЗ № 36 

КЗЗСО№2 

НВК№4 

Василенко Т.А. 

Передрій Л.М. 

Героєва В.І. 

Костенко О.І. 

Пономаренко С.В 

8 грудень     НВК№1    

НВК№3 

HBK№7  

ДНЗ № 16, 13 

ЗОШ№19 

Гордієнко І.М., 

Гнилицька Л.В.  

Новомлинець Т.М, 

Героєва В.І. 

Передрій Л.М. 

ХІІІ. Перспективний план вивчення стану викладання базових дисциплін та контролю за 

управлінською діяльністю 

Рік Предмети Результати примітка 

    

2020 

  

  

  

  

  

  

  

Іноземна мова 5-11 Наказ. Довідка 

Рішення НМР 

жовтень  

Інформатика 5-11 Наказ. Довідка 

Рішення НМР  

жовтень- 

листопад  

Мистецтво 1-8 Наказ. Довідка. 

Нарада директорів 

лютий- 

березень  

Природознавство 5-6 

  

Наказ. Довідка 

Рішення НМР 

березень - 

квітень  
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Тематичне вивчення організації 

виховної роботи у ЗЗСО 

Наказ. Довідка 

Рішення НМР  

березень- 

квітень 

Математика 5-11 кл Наказ. Довідка 

Рішення НМР  

березень - 

квітень  

Тематичне вивчення методичної 

роботи з кадрами в ЗЗСО 

Наказ.  

довідка  до колегії 

березень- 

травень 

Стан організації роботи ГПД Наказ. Довідка 

Рішення НМР 

жовтень- 

листопад  

2021 Українська мова в початкових 

класах 

Наказ. Довідка 

Рішення НМР  

березень - 

квітень  

Правознавство Наказ. Довідка 

Рішення НМР  

 жовтень 

Математика в початкових класах Наказ. Довідка 

Рішення НМР  

жовтень - 

листопад  

Основи здоров’я Наказ. Довідка 

Рішення НМР 

 жовтень - 

листопад 

2022 

  

Історія України та всесвітня історія Наказ. Довідка 

Рішення НМР 

жовтень  

Іноземна мова в початкових класах Наказ. Довідка. 

Нарада заст. директорів 

 жовтень - 

листопад 

Фізика Наказ. Довідка 

Рішення НМР  

березень - 

квітень  

Фізкультура (початкова школа) Наказ. Довідка 

Рішення НМР  

березень - 

квітень  

2023 Фізкультура (5-11 кл.)   Наказ. Довідка 

Рішення НМР  

березень - 

квітень  

Біологія Наказ. Довідка 

Рішення НМР  

березень - 

квітень  

Я досліджую світ (початкова 

школа) 

Наказ. Довідка 

Рішення НМР  

жовтень- 

листопад  

Вивчення другої іноземної мови Наказ. Довідка. 

Нарада директорів  

жовтень  

2024 “Захист Вітчизни” (10-11 кл.) Наказ. Довідка 

Рішення НМР 

жовтень - 

листопад 

Трудове навчання (5-11 кл.) Наказ. Довідка 

Рішення НМР 

жовтень - 

листопад 

Хімія Наказ. Довідка 

Рішення НМР 

березень- 

квітень 

Географія, економіка 6-11 кл Наказ. Довідка 

Рішення НМР 

жовтень 

Українська мова та література Наказ. Довідка 

Рішення НМР 

березень - 

квітень 

Інформатика (початкова школа) Наказ. Довідка 

Рішення НМР  

березень - 

квітень 

ХІV.  Організація та проведення масових педагогічних заходів  

№ 

з/п 

Зміст роботи Форма 

узагальнення 

Термін Відповідальні 

Січень 

1. Калейдоскоп  новорічних  свят. Інформація 27.12-

08.01 

Пономаренко С.В. 

 

2. Виставка-конкурс малюнків та 

різдвяних композицій за двома 

номінаціями «Віфлеємська зірка» та 

Наказ до 15.01. Передрій Л.М.– 

методист МК 
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«Зимові візерунки» 

3. Відзначення Дня Соборності 

України. 

Рекомендації до 21.01. Пономаренко С.В.-

методист МК 

4. Міжнародний конкурс знавців 

української мови імені Петра Яцика 

(ІV етап). 

Наказ 

Звіт 

січень Пономаренко С.В.-

методист МК 

5. Перший етап  конкурсу – захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів – 

членів МАН. 

Наказ 

Звіт 

І етап– 

грудень- 

січень 

ІІ етап-

лютий 

ІІІ етап– 

березень 

Гордієнко І.М. - 

завідувач МК 

Єжижанська М.З 

методист ЦДЮТ, 

Сомюк Н.Е.– методист 

ЦТК 

6. Фестиваль серед вихованців ЗДО                         

«Розумники та розумниці». 

Звіт січень Героєва В.І. – 

методист МК 

7 Турнір шашистів та шахістів  серед 

вихованців ЗДО «Совенятко». 

Звіт січень Героєва В.І. – 

методист МК 

8 Обласна науково-практична 

конференція учнівської та 

студентської молоді «Біологічні 

дослідження та винахідництво» 

Інформація січень Новомлинець Т.М. 

9 Міжнародна природознавча гра 

“Геліантус” 

Інформація січень Новомлинець Т.М. 

10 Січневі конференція освітян 

Добропілля   

інформація 09.01-

10.01 

МК 

Лютий 

1 Участь учнів ЗЗСО Добропільської 

міської ради у ІІІ етапі 

Всеукраїнських предметних олімпіад. 

Наказ 

Звіт 

лютий Костенко О.Ї 

методист МК 

2 Пам'ятні дати згідно з планом на 

місяць 

Інформація 

Рекомендації 

лютий Пономаренко С.В. 

– методист МК 

3 Міжнародний математичний конкурс 

«Кенгуру». 

Положення 

Звіт 

лютий 

- березень 

Василенко Т.А. – 

методист МК 

4 Конкурс «Соняшник”; “Sanflouer” Наказ, 

звіт 

лютий, 

березень 

Пономаренко С.В. 

5  Всеукраїнський «Земля – наш 

спільний дім»  

Інформація Лютий Новомлинець Т.М. 

6 Надання оперативної методичної 

допомоги ЗДО №16 

інформація лютий Героєва В.І. – 

методист МК 

7 Участь у Всеукраїнському конкурсі 

винахідницьких і 

раціоналізаторських проектів 

еколого-натуралістичного напряму 

Інформація лютий-

березень, 

квітень-

травень 

Новомлинець Т.М. 

8 Участь у Всеукраїнському конкурсі 

юних зоологів і тваринників 

Інформація лютий Новомлинець Т.М. 

9 Заходи до Всесвітнього дня водно-

болотних угідь 

Інформація лютий Новомлинець Т.М. 

10 Огляд моделей  роботи з 

обдарованими в закладах освіти міста  

Наказ 

Методичні 

рекомендації 

Лютий-

квітень 

Гордієнко І.М. - 

завідувач МК 

Гринцова О.В. 

методист МК 

Березень 

1. Обласний конкурс “Створи шедевр” Наказ 

Звіт 

березень Пономаренко С.В. – 

методист МК 
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2 Міський етап обласного конкурсу для 

дітей дошкільного віку пільгової 

категорії “Дерзай малюк” 

Наказ, 

інформація 

березень - 

травень 

 Героєва В.І., ЦДЮТ 

3. І  міський конкурс «СТЕМ-проектів» наказ лютий-

червень 

Костенко О.І. 

Новомлинець Т.М. 

Василенко Т.А. 

4.  Калейдоскоп педагогічних ідей  

(Захист ППД педагогів міста) 

Наказ березень МК 

5. Конкурсний відбір проектів 

підручників  для учнів 3, 7 класів 

Наказ 

Положення 

березень Василенко Т.А.- 

методист МК 

6. Обласний конкурс учнівської та 

студентської молоді «Екологія та 

здоров’я» 

Інформація березень Новомлинець Т.М. 

7 Обласний етап Всеукраїнського 

конкурсу «В об’єктиві натураліста» 

Інформація березень Новомлинець Т.М. 

8 Обласний етап Всеукраїнського 

юннатівського природоохоронного 

руху «Зелена естафета»  

Інформація березень Новомлинець Т.М. 

9 Обласний конкурс «Малі річки - 

життя Донбасу» 

Інформація березень- 

листопад 

Новомлинець Т.М. 

10 Обласна природоохоронна акція 

«Проліска» 

Інформація березень-

квітень 

Новомлинець Т.М. 

11 Участь у Природничій школі 

учнівської молоді 

Інформація березень, 

жовтень 

Новомлинець Т.М. 

12 Участь у ІІ етапі Всеукраїнського 

конкурсу «Юний селекціонер і 

генетик» 

Інформація березень Новомлинець Т.М. 

13 Участь у Всеукраїнському турнірі 

юних натуралістів 

Інформація березень Новомлинець Т.М. 

14 Участь у Всеукраїнському 

юнацькому фестивалі «В об’єктиві 

натураліста» 

Інформація березень Новомлинець Т.М. 

15 Участь у студентському 

молодіжному симпозіумі 

природознавців 

Інформація березень, 

квітень 

Новомлинець Т.М. 

Квітень 

1 Академія  сучасного педагога 

«PROFУСПІХ»: 

Наказ Квітень-

грудень 

Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

  «Управлінські практики НУШ»  за окремим 

планом 

квітень  Гордієнко І.М. 

«Нова українська школа: від теорії до 

практики” 

 за окремим 

планом 

квітень  Гнилицька Л.В. 

«Фахова компетентність учителя  - 

важлива складова якісної освіти» 

 за окремим 

планом 

 квітень Василенко Т.А. 

Організація освітнього процесу у 

формуванні успішної особистості. 

“Ейдетика та мнемотехніка, як засіб 

формування навчальних 

компетентностей учнів з предметів 

природничого циклу” 

 за окремим 

планом 

 квітень Новомлинець Т.М.- 

методист МК 

Психологія НУШ   за окремим 

планом 

 квітень Гринцова О.В. 

Методист МК 

«Google Classroom – он-лайн клас для 

ефективного навчання» 

 за окремим 

планом 

квітень  Костенко О.І. 

Методист МК 
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 Медіаграмотність. Застосування 

інформаційних технологій як 

інструментарію підвищення 

ефективності роботи вчителя з дітьми 

з ООП.  

 за окремим 

планом 

квітень  Передрій Л.М.- 

методист МК 

Мотивація в освітньому процесі.  

Учителі - учні: мотивуємо одне 

одного” 

 за окремим 

планом 

 квітень Пономаренко С.В. 

Методист МК 

Інтелектуальні карти в методичній та 

управлінській діяльності 

за окремим 

планом 

квітень Героєва В.І., методист 

МК 

 2 Турнір юних істориків. наказ квітень  Пономаренко С.В.- 

методист МК 

 3 Конкурсний відбір проектів 

підручників  для учнів 3, 7 класів 

Наказ 

Положення 

Квітень Василенко Т.А.- 

методист МК 

4 Міжнародний фізичний конкурс 

«Левеня» 

Інформація Квітень НовомлинецьТ.М.- 

методист МК 

5 Міський фестиваль “Юні знавці - 

Всезнайко” (для учнів 3-4 класів) 

наказ квітень Гнилицька Л.В. – 

методист МК 

6 Всеукраїнський природничий конкурс 

„КОЛОСОК- весняний – 2020” 

рекомендації квітень Костенко О.І., 

методист МК 

7 Фестиваль «Освітній тріумф» 

(підведення  підсумків учнівських та 

педагогічних досягнень) 

Наказ квітень Гордієнко І.М.– 

завідувач МК 

8 Аналіз  придатних для використання 

підручників і посібників бібліотечних 

фондів у 2020 році 

Положення 

наказ, звіт до 

ДОІППО 

квітень Василенко Т.А. – 

методист МК 

9 Надання оперативної методичної 

допомоги ЗДО № 12 

інформація квітень Героєва В.І. – 

методист МК 

10 Обласний фестиваль юних екологів та 

натуралістів 

«Природничий калейдоскоп» 

Інформація квітень Новомлинець Т.М. 

11 Обласна природоохоронна акція 

«День Землі»  

Інформація квітень Новомлинець Т.М. 

12 Участь у Всеукраїнському конкурсі 

«Земля – наш спільний дім» 

Інформація квітень-

травень 

Новомлинець Т.М. 

13 Участь у Міжнародній екологічній 

олімпіаді наукових проектів з охорони 

довкілля «DreamEco» 

Інформація квітень Новомлинець Т.М. 

14 Участь у Всеукраїнському фестивалі 

«Лірики природи» 

Інформація квітень Новомлинець Т.М. 

15 Участь у форумі юних екологів 

України 

Інформація квітень-

травень 

Новомлинець Т.М. 

16 Участь у Всеукраїнському форумі 

юних натуралістів 

Інформація квітень-

червень 

Новомлинець Т.М. 

Травень  

1 Свято останнього дзвоника.  Рекомендації 29.05. 

2020 

Відділ освіти 

2 Огляд моделей організації роботи з 

обдарованими учнями 

Підсумковий 

Наказ 

травень  Гордієнко І.М. – 

завідувач МК 

методисти  МК 

3 Обласний конкурс юних майстрів 

народних ремесел «Природа і 

творчість» 

Інформація травень Новомлинець Т.М. 

4 Обласний етап Всеукраїнської 

дитячо-юнацької еколого-

патріотичної гри “Паросток” 

Інформація травень Новомлинець Т.М. 
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5 Участь у Всеукраїнському конкурсі 

дослідницько-експериментальних 

робіт з природознавства «Юний 

дослідник» 

Інформація травень Новомлинець Т.М. 

Червень, серпень 

1 Святковий бал випускників 2020 

року. 

Розпорядження червень Відділ освіти 

2 «Літній освітній хаб» школа  з 

підготовки  педагогів до 

впровадження  нових освітніх  

стандартів 

Рекомендації червень Методичний 

 кабінет 

3 Організація проведення Форуму 

освітян Добропілля -2020: 

- виставка новаторських практик 

- методичні студії для керівників 

- серпеневі  предметні секції 

- колегія відділу освіти 

Наказ 

рекомендації 

червень 

 

серпень 

за 

окремим 

планом 

Методичний  

кабінет 

Вересень 

1 День знань. Рекомендації 01.09. МК 

2 Всеукраїнський день бібліотек. Інформація про 

проведення 

30.09 Василенко Т.А. – 

методист МК 

3 Всеукраїнська українознавча гра 

«Соняшник» для учнів 1-11 класів. 

Інформація 

про проведення 

з 01.09. – 

реєстрація 

 

Пономаренко С.В.– 

методист МК 

4 Всеукраїнський День дошкілля. Інформація про 

проведення 

29.09. Героєва В.І. – 

методист МК 

5 Обласний етап Всеукраїнської акції 

“День юного натураліста” 

Інформація вересень Новомлинець Т.М. 

методист МК 

Жовтень  

1 Міське свято до Дня працівників 

освіти 

Інформація про 

проведення  

жовтень Відділ освіти, МК, 

ЦДЮТ 

2 І етап Всеукраїнських предметних 

олімпіад. 

Наказ 

Звіт 

жовтень Методичний кабінет 

3 Турнір «Юний  правознавців». Наказ 

Звіт 

жовтень Пономаренко С.В. 

методист МК 

4 Всеукраїнський місячник бібліотек Наказ, 

рекомендації, 

звіти  до 

ДОІППО) 

жовтень Василенко Т.А. – 

методист МК 

5 Всеукраїнський конкурс з англійської 

мови “Гринвіч”. 

Інформація про 

проведення 

жовтень-

грудень 

Пономаренко С.В.– 

методист МК  

6 Міський конкурс з національно-

патріотичного виховання в закладах 

дошкільної освіти «Відкрий для себе 

Україну» 

Наказ, 

рекомендації 

  

жовтень- 

листопад 

  

Героєва В.І., методист 

МК 

7 Надання оперативної методичної 

допомоги ЗДО № 9 

інформація жовтень Героєва В.І., методист 

МК 

8 І етап обласної виставки квіткових 

композицій, присвячена Дню 

захисника України 

Інформація Жовтень Новомлинець Т.М. 

методист МК 

Листопад 

1 І та ІІ етапи ХІІІ Міжнародного 

конкурсу знавців української мови 

імені Петра Яцика. 

Наказ 

Звіт 

листопад Пономаренко С.В. 

методист МК 
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2 І та ІІ етапи Всеукраїнських 

предметних олімпіад 

Наказ 

Звіт 

листопад Костенко О.І. 

методист МК 

3 І та ІІ етапи ІІІ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу імені Тараса 

Шевченка. 

Наказ 

Звіт 

листопад Пономаренко С.В. 

методист МК 

4 Всеукраїнський  інтерактивний 

конкурс «Колосок-осінній-2019» 

Положення 

Звіт 

жовтень-

листопад 

Костенко О.І.–  

методист МК 

5 Тиждень  толерантності до 

Міжнародного дня толерантності. 

Рекомендації 12.11-

16.11. 

2020 

Гринцова О.В., 

Пономаренко С.В. 

Методисти МК 

6 День української писемності та  

мови, написання Всеукраїнського 

диктанту. 

Рекомендації листопад Пономаренко С.В. 

Методист МК 

7 Турнір юних правознавців. Наказ листопад Пономаренко С.В. 

Методист МК 

8 День свободи та гідності.  

День пам’яті жертв голодомору 

Звіт, 

рекомендації 

21.11. Пономаренко С.В. 

Методист МК 

9 Всеукраїнський конкурс 

комп
’
ютерної вправності „Бобер - 

2020” 

рекомендації листопад Костенко О.І., 

методист МК 

10 Обласна природоохоронна акція 

«Стоп, сміття» 

Інформація Листопад Новомлинець Т. М. 

11 Обласний конкурс міні-альпінаріїв 

«Зимовий сад» 

Інформація Листопад Новомлинець Т.М. 

Грудень 

1 ІІ етап Всеукраїнських предметних 

олімпіад 

Наказ, звіт 

Заявки 

грудень Методисти 

2 Тиждень права. Наказ грудень Пономаренко С.В. 

Методист МК 

3 Міжнародний конкурс знавців 

української мови імені Петра Яцика 

(ІІІ етап). 

Наказ 

Звіт 

грудень Пономаренко С.В. 

Методист МК 

4 ІІ (міський) етап обласного конкурсу 

юних риторів «Красномовна 

Донеччина». 

Наказ 

Звіт 

грудень 

за умови 

проведенн

я 

Пономаренко С.В. 

Методист МК 

5 Всеукраїнський конкурс педагогічної 

майстерності «Учитель року – 2021».   

  

Наказ 

Звіт 

 

грудень Гордієнко І.М.– 

завідувач МК,  

 методисти МК 

 

XV. Методичний супровід освітнього процесу  

 

Дата Вивчення  (захід) Вид 

узагальнення 

Об’єкти Відповідальна 

особа 

Січень 

протягом  

місяця 

Вивчення освітнього 

процесу  

МС 

рекомендації 

СЮТ, ЦДЮТ Пономаренко С.В. 

Методист МК 

Протягом 

місяця 

Організація та проведення 

атестації педагогічних 

кадрів та керівників 

закладів освіти 

МС 

експертні 

висновки 

ЗЗСО 

ЗДО 

ЗПО 

Гордієнко І.М. 

Василенко Т.А. 

Експертна комісія 

30.01.2020 Організація та 

проходження КПК 

педагогами міста 

Т 

АД 

Рішення  НМР 

Дайджест 

Замовлення 

План ПК 

Гнилицька Л.В., 

методист МК 

   

січень-

березень 

аналіз ведення 

документації фахівцями 

психологічної служби 

А 

методичні 

рекомендації 

ЗЗСО, ЗДО Гринцова О.В. - 

методист МК  
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Лютий 

лютий - 

квітень 

2020 р. 

Робота керівників освітніх 

закладів НВК№1, ЗЗСО№2 

щодо організації контролю 

за станом  викладання 

предметів та реалізації 

навчальних програм. 

Т 

Довідка, 

Колегія  

вересень 

 

Перспективний 

план, книга 

висновків та 

пропозицій, 

довідки, 

рішення пед. 

рад, накази 

Методисти МК 

протягом 

місяця 

Організація проведення 

атестації педагогічних 

кадрів та керівників 

закладів освіти 

МС 

Експертні 

висновки 

 

Вивчення 

матеріалів, 

відвідання 

уроків, заходів 

Гордієнко І.М. 

Василенко Т.А. 

Експертна комісія 

Березень 

протягом 

місяця 

Організація та проведення 

атестації педагогічних 

кадрів та керівників 

закладів освіти 

МС 

Експертні 

висновки 

 

Вивчення 

матеріалів, 

відвідання 

уроків, заходів 

Гордієнко І.М. 

Василенко Т.А. 

Експертна комісія 

березень-

квітень  

2020 р 

Вивчення організація 

інклюзивної освіти в ЗЗСО 

Т 

Довідка 

НМР 

ЗЗСО згідно з 

наказом 

Передрій Л.М. – 

методист МК 

  

Лютий-

вересень 

Робота керівників  

НВК№3, НВК-ліцей щодо 

організації контролю              

 за станом  викладання 

предметів та реалізації 

освітніх програм. 

Т 

Довідка 

НМР 

Перспек-

тивний план, 

книга висновків 

та пропозицій, 

довідки, 

рішення пед. 

рад, 

Накази 

рекомендації 

МК 

березень-

квітень 

Стан викладання предмета 

«Хімія” в ЗЗСО 

Ф 

АД  

колегія 

Згідно з 

наказом 

Новомлинець Т.М.., 

методист МК 

Березень-

травень 

Вивчення  стану 

організації методичної  

роботи в ЗЗСО  

Довідка  

НМР  

27.05.2020 

ЗЗСО  

згідно з 

наказом 

Гордієнко І.М.,  

Методисти МК 

  

Квітень 

лютий - 

квітень 

2020 р. 

Вивчення стану 

викладання математики в 

5-11 класах освітніх 

закладів міста 

Т 

АД 

НМР 

 

ЗЗСО 

згідно з 

наказом 

  

Василенко Т.А. – 

методист МК, 

робоча група 

                     

Травень 

травень Моніторинг якості 

дошкільної освіти за 

Табелем успіху 

Т 

Д 

МО керівників 

ЗДО 

ЗДО 

старший 

дошкільний вік 

Героєва В.І., 

методист МК 

березень-

квітень 

Вивчення  стану організації 

виховної роботи в закладах 

освіти 

Т 

довідка 

 

ЗЗСО згідно з 

наказом  

Пономаренко 

С.В, 

 методист МК 

 лютий 

вересень 

Робота керівників  

ЗОШ№6, НВК№7 щодо 

організації контролю за 

станом  викладання 

предметів та реалізації 

освітніх програм. 

Т 

Д 

рекомендації 

 

Перспективний 

план, книга 

висновків та 

пропозиці,   

 довідки, 

рішення пед. 

рад, накази 

Методисти МК 



63 
 

лютий - 

вересень 

Робота керівників 

ЗОШ№8,ЗОШ№9 

щодо організації контролю 

за станом  викладання 

предметів та реалізації 

освітніх програм. 

Т 

Д 

рекомендації 

 

Перспек-

тивний план, 

книга висновків  

та пропозицій,   

 довідки, 

рішення пед. 

рад, накази 

Методисти МК 

Протягом 

місяця 

 Підсумковий контроль 

знань  учнів 4, 6, 9,11 кл.( 

укр,мова та література, 

математика, історія 

України, англ.мова) 

Підсумковий  

контроль 

Тестовий 

контроль  знань 

аналітична таблиця 

Методисти 

Березень-

травень 

Вивчення стану організації 

методичної  роботи в ЗЗСО  

Довідка  

НМР  

27.05.2020 

ЗЗСО  

згідно з 

наказом 

Гордієнко І.М. , 

Методисти МК 

  

Червень 

Протягом 

місяця 

Робота  профільних та  

лінгвістичних  таборів  

відпочинку 

П Заклади освіти рекомендації 

Методисти МК 

серпень 

Серпень Організація гурткової 

роботи в закладах освіти 

Аналіз 

документів 

ЗЗСО довідка, 

нарада заступників 

директорів 

Методисти МК 

Серпень Організація 

експериментальної  роботи  

в  ЗЗСО міста 

(НВК№4) 

Аналіз 

документів 

ЗЗСО довідка, 

наказ 

методисти МК 

Вересень 

 

з   24.09 

Вивчення якості знань  

учнів 4,9,11 кл.                          

( укр.мова та літ., 

математика, історія 

України, англ.мова) 

Вступний 

контроль 

аналітична 

таблиця 

 

Тестовий 

контроль  знань 

Методисти 

Жовтень 

Протягом 

місяця 

Моніторинг  якості освіти 

учнів  5, 6, 7, 9, 10,11 

класів загальноосвітніх 

навчальних закладів в 

умовах впровадження 

нових освітніх стандартів

 (за результатами звітів) 

Т 

АД 

НМР 

 

Звіти Методисти МК 

Протягом 

місяця 

Робота керівників 

ЗОШ№10, ЗОШ№11 щодо 

організації контролю за 

станом  викладання 

предметів та реалізації 

навчальних програм. 

Т 

Д 

НМР 

Перспективний 

план, журнал 

відвідання 

уроків

 довідки, 

рішення пед. 

рад, накази 

 Методисти  

 

Протягом 

місяця  

Стан викладання предмету 

“Іноземна мова» в ЗЗСО 

Ф 

Д 

колегія 

Згідно з 

наказом 

ПономаренкоС.В.,  

методист МК 
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Протягом 

місяця  

Стан викладання предмета 

“Географія” в ЗЗСО 

Ф 

Д 

колегія 

ЗЗСО 

згідно з 

наказом 

Новомлинець Т.М..,  

методист МК 

жовтень-

листопад 

2020 р. 

Вивчення стану організації 

роботи ГПД в освітніх 

закладах міста 

Т 

АД 

НМР 

ЗЗСО  

Згідно з 

наказом 

  

Гнилицька Л.В. – 

методист МК, 

 

                     

Протягом 

місяця 

Вивчення освітнього 

процесу в 

ЗДО №20 , методичний 

супровід 

Інформація 

МО керівників 

Методичні 

рекомендації 

Вивчення 

системи роботи 

Героєва В.І., 

методист МК 

Листопад 

Протягом 

місяця 

Результати ЗНО- 2020 У 

Інформація на  

колегію 

Аналіз  Гордієнко І.М.-  

завідувач МК 

жовтень-

листопад 

2020 р. 

Вивчення стану організації 

роботи ГПД в освітніх 

закладах міста 

Т 

АД 

НМР 

ЗЗСО 

  

Гнилицька Л.В. – 

методист МК, 

 

                     

протягом 

місяця 

Науково-методичний 

супровід впровадження 

програми та  навчально-

методичного комплексу 

«Впевнений старт». 

Т 

Д 

НМР 

ЗДО, НВК Героєва В.І., 

методист МК 

Грудень 

Протягом 

місяця 

Стан організації та  

проведення Новорічних свят 

в ЗДО 

ПА 

Нарада  

ЗДО Героєва В.І, 

методист МК 

Протягом 

місяця 

Про організацію 

методичної  роботи в 

опорному освітньому 

закладі освіти 

м. Добропілля 

МС 

рекомендації  

НМР 

   Творча група 

Умовні позначки: 

Т- тематичне вивчення 

Ф- фронтальне вивчення 

АД – аналітична довідка 

Д - довідка 

НМР – науково-методична рада 

МС – методичний супровід 

ПА - Параметричний аналіз 

У - узагальнення 

 

 

 

 

 

XVI. Додаток 1 
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УКРАЇНА 

ДОБРОПІЛЬСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВІДДІЛ ОСВІТИ 
ЄДРПОУ 02142833 вул. Банкова, буд. 10, м. Добропілля, Донецька обл., 85000 

 тел.: (06277) 2-80-94 факс: (06277) 2-80-98 е-mail: viddil_osvita@mrd.gov.ua  

 

НАКАЗ 

03 вересня  2019 р. № 475 

 

Про організацію методичної роботи  

з педагогічними  працівниками 

м. Добропілля в 2019-2020 

навчальному році 

 

На виконання законів України «Про освіту» , «Про загальну середню освіту», «Про 

дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Національної стратегії  розвитку освіти в Україні на 

період до 2021 року», затвердженої Указом Президента України від 25 червня 2013 року № 

344/2013, галузевої Концепції розвитку неперервної педагогічної освіти, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 14 серпня 2013 року № 1176, Положення про районний 

(міський) методичний кабінет (центр), яке затверджено наказом Міністерства освіти і науки 

України від 08.12.2008 № 1119, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 грудня 2008 р. за 

№ 1239/5930, наказу Міністерства освіти і науки України від 30.12.2008 № 1221 «Про затвердження 

Примірного статуту районного (міського) методкабінету (центру)», листа Міністерства освіти і 

науки України від 03.07.2002 № 1/9-318 «Рекомендації щодо організації і проведення методичної 

роботи з педагогічними кадрами в системі післядипломної педагогічної освіти», Постанови 

Кабінету Міністрів України від 25.08.2001 р. № 1096 «Про встановлення розміру доплати за окремі 

види педагогічної діяльності», наказу МОН України від 13.07.2017 № 1028 "Про проведення 

всеукраїнського експерименту на базі загальноосвітніх освітніх закладів", наказу МОН України від 

13.07.2017 № 1021 “Про організаційні питання запровадження Концепції Нової української школи у 

ЗНЗ І ступеня”, Статуту методичного кабінету відділу освіти Добропільської міської ради, 

Положення про міські ПНМК (зі змінами від 01.06.2018р. протокол №3),  враховуючи аналіз та 

підсумки методичної роботи, освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти міста за 2018 

-  2019 навчальний рік, рівень професійної компетентності педагогічних кадрів та з метою 

підготовки освітян до роботи в умовах реформування початкової та загальної середньої освіти, 

оновлення освітнього процесу, безперервного розвитку, вдосконалення і підвищення професійної 

майстерності та рівня психологічної підготовки, активізації творчого потенціалу, забезпечення 

рівного доступу до якісної освіти  та забезпечення високого рівня функціонування системи 

методичної роботи в місті 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Вважати   методичний   кабінет   відділу   освіти   Добропільської   міської   ради 

координаційним   центром   методичної   роботи   освітніх   закладів  міста. 

2. Методичній  раді  методичного  кабінету відділу освіти Добропільської міської ради 

здійснювати керівництво та координацію методичної роботи з педагогічними кадрами освітніх 

закладів міста. 

3. Вважати пріоритетними напрямками діяльності методичного кабінету відділу освіти 

Добропільської міської ради, освітніх закладів міста на 2019 - 2020 навчальний рік організаційно - 

методичний супровід упровадження Концепції Нової української школи, нових Державних 

стандартів початкової та базової загальної середньої освіти  1-х та 10-х класах в умовах роботи із 

впровадження Концепції «Нової Української школи». 

4. Забезпечити  належний  рівень  науково-методичної, консультативної допомоги вчителям 

опорної  школи, початкових класів  із  питань  запровадження  нових Державних стандартів, 

реалізації Концепції  Нової української школи. 

5.  Спрямувати діяльність методичного кабінету відділу освіти  на проведення методичної 

роботи в освітніх закладах міста на    виконання завдань Концепції національно-патріотичного 

виховання молоді; вимог  Державного стандарту початкової загальної освіти, Державного стандарту 

базової і повної загальної середньої освіти, рекомендацій Донецького обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти та Резолюції V Конгресу освітян Донеччини «Нова українська 
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школа Донеччини: навчаємося вчити по-новому», V міського форуму освітян Добропілля – 2019.  

6. Продовжити роботу методичного кабінету відділу освіти  над  науково-методичною 

проблемою «Практики компетентнісно - орієнтованого підходу в системі методичної роботи з 

педагогічними працівниками щодо підвищення якості освіти в умовах упровадження нових 

Державних стандартів освіти та Концепції «Нова українська школа». 

7. Методичну  роботу  в  2019 - 2020  навчальному  році  проводити  з  урахуванням 

диференційованого підходу за колективними (педагогічні конференції, педагогічні тижні, виставки-

презентації, круглі столи), груповими (методична рада, міські методичні об’єднання, творчі групи, 

«майстер-класи», семінари-практикуми), індивідуальними (стажування, методичні консультації, 

самоосвіта) формами роботи. 

8. Затвердити склад  Ради методичного кабінету відділу освіти (додаток 1). 

9. Методичному кабінету (Гордієнко І.М.): 

9.1. Забезпечити контроль за відвідуванням педпрацівниками обласних заходів 

згідно з планом роботи Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

9.2. Спланувати роботу предметних науково-методичних комісій з терміном 

засідань 4 рази на рік (2 теоретичних, 2 практичних): 

- вчителів російської мови, зарубіжної літератури; 

- вчителів української мови та літератури; 

- вчителів іноземних мов; 

- вчителів математики; 

- вчителів фізики; 

- вчителів хімії та біології; 

- вчителів історії та правознавства; 

- вчителів трудового навчання та технологій; 

- вчителів мистецтва (ОТМ та музичного мистецтва); 

- керівників творчих колективів позашкільних закладів; 

- НМК  практичних психологів та соціальних педагогів; 

- вчителів фізичної культури; 

- вчителів предмету «Захист Вітчизни»; 

- вчителів початкових класів ( відповідно 1-х; 2-х; 3-х; 4-х  класів); 

- педагогів, які відповідають за виховну роботу в ЗЗСО; 

- вчителів інформатики та інформаційних технологій; 

- вихователів ГПД; 

- вчителів основ здоров'я; 

- вчителів географії та економіки. 

9.3. На підставі протоколів виборів керівників предметних науково – методичних 

комісій та науково - методичних комісій від 28.08.2019 року призначити керівниками предметних 

науково-методичних комісій: 

- вчителів предмету “Захист Вітчизни” -  Ковальова Олега Володимировича, вчителя предмету 

«Захист Вітчизни» НВК № 4; спеціаліста 

- вихователів ГПД – Іваницьку Інну Володимирівну, вихователя ГПД КЗЗСО № 2; спеціаліста 

першої категорії; 

- учителів мистецтва – Броваренко  О.В., учителя мистецтва НВК№1; спеціаліста вищої категорії; 

- основ здоров'я – Пащенко Тетяна Іванівна, вчитель основ здоров'я НВК№4, спеціаліст вищої 

категорії. 

          9.4. Продовжити роботу предметних науково-методичних комісій та залишити наступних 

керівників ПНМК: 

 вчителів російської мови 

та літератури, зарубіжної 

літератури 

Шмирко Ірина Вікторівна учитель російської мови та 

літератури НВК № 4, спеціаліст 

вищої категорії, «старший учитель» 

 вчителів іноземних мов Божевська Олена 

Анатоліївна 

учитель англійської мови ЗЗСО № 

2, спеціаліст першої категорії 

 вчителів інформатики  Стешенко Марина 

Анатоліївна 

учитель інформатики ЗОШ І-Ш 

ступенів № 19, спеціаліст вищої 

категорії 

 вчителів фізики та 

астрономії 

Прісіч Галина 

Миколаївна 

учитель фізики Білозерської ЗОШ 

№ 13, спеціаліст вищої категорії, 

«старший учитель» 

  вчителів історії та 

правознавства 

Денисова Лілія 

Олексіївна 

учитель правознавства Білицької 

ЗОШ  №10, спеціаліст вищої 

категорії, «учитель - методист» 
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         вчителів трудового 

навчання 

Олійник Олена 

Миколаївна 

учитель трудового навчання 

Білозерської ЗОШ №13, спеціаліст 

вищої категорії 

 вчителів фізичної 

культури  

Піддубний Олег 

Вікторович 

учитель фізкультури та предмету 

«Захист Вітчизни» Білозерської 

ЗОШ № 18, спеціаліст вищої 

категорії 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

     

педагогів, які відповідають  Харченко Лідія                 педагог – організатор ЗОШ № 10 

за виховну роботу в ЗЗСО    Анатоліївна                       спеціаліст другої категорії; 

 

практичних психологів        Скіба Наталя                    практичний психолог ЗДО  № 25 

 та соціальних педагогів       Володимирівна               “Радість”; спеціаліста першої   

                                                                                            категорії 

вчителів хімії та біології        Лєнко Ірина                    вчитель хімії та біології ЗОШ № 10;          

                                                  Семенівна                        спеціаліст вищої категорії 

 

 вчителів математики             Цьома Вікторія                вчитель математики  

                                                 Олександрівна                  та інформатики КЗЗСО № 2 

                                                                                             спеціаліст першої категорії 

                                                                                        

учителів української мови    Каплунова Світлана        учитель української мови 

та літератури                            Анатоліївна                    та літератури НВК № 1;      

                                                                                            спеціаліст вищої категорії 

вчителів географії та             Саранча Ірина                  учитель географії  та економіки      

 економіки                               Василівна                        НВК№4 , спеціаліст вищої  

                                                                                            категорії, «Старший учитель» 

 

 вчителів 1-х класів 

 

 

 

 

вчителів 2-х класів 

 

Чернова Ольга 

В’ячеславівна 

 

 

 

Оліяр Олена Дмитрівна  

 

 

учитель початкових класів  

Добропільської ЗОШ № 19, 

спеціаліст вищої категорії, «учитель 

- методист» 

учитель початкових класів НВК № 

4, спеціаліст вищої категорії, 

«учитель - методист»; 

вчителів 3-х класів Шевчук Катерина 

Дмитрівна 

 

учитель початкових класів  

Добропільської ЗОШ № 19, 

спеціаліст вищої категорії, 

«старший учитель» 

вчителів 4-х класів Переяславська 

Ілона 

Альбертівна 

учитель початкових класів 

Добропільської ЗОШ № 19, 

спеціаліст вищої категорії 

9.5 Методичних об'єднань педагогів закладів дошкільної освіти: 

 вихователів груп 

раннього та 

молодшого віку 

Запорожець Ірина 

Володимирівна 

вихователь – методист 

ЗДО №15 «Малятко», 

спеціаліст другої 

категорії; 

вихователів груп 

середнього 

дошкільного віку 

Поліщук Ася 

Вікторівна 

вихователь-методист ЗДО 

№3 «Сонечко», 

спеціаліста першої 

категорії; 

вихователів груп 

старшого 

дошкільного віку 

Соловйова-

Зубкова Юлія 

Юріївна  

вихователь-методист ЗДО 

№22 «Райдуга», 

спеціаліста другої 

категорії; 

            музичних керівників          Капаєва  Тетяна                  музичного керівника ЗДО  

           закладів дошкільної освіти       Михайлівна           № 6 “Світлячок”; «спеціаліст»                                                                           

                                                                                                      «вихователь-методист».                                                                                

9.6. На підставі протоколів виборів керівників методичних об'єднань від 28.08.2018 року 

призначити керівником МО та розпочати роботу методичних об'єднань педагогів закладів 

загальної середньої освіти: 

 шкільних бібліотекарів - Філіпенко Олену Борисівну, бібліотекаря ЗОШ № 18; 
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             вчителів-логопедів освітніх закладів  - Алєшкову Ірину Едуардівну, учителя-логопеда  

            відділу освіти; 

            вчителів початкових інклюзивних класів та асистентів учителя - Резоглазову Олену   

            Олександрівну, учителя початкових класів ЗОШ №15. 

           закладів дошкільної освіти: 

          9.7. Продовжити роботу міських методичних об'єднань та залишити наступних керівників 

МО: 

1. логопедів освітніх 

закладів   

Даниленко Наталя 

Василівна 

дефектолог – логопед відділу 

освіти 

2. вчителів, які працюють в 

інклюзивних класах       

 вчитель НВК №4 

3. керівників закладів 

дошкільної освіти  

Героєва Валентина 

Іванівна 

методист МК відділу освіти 

4. працівників 

позашкільних закладів  

Лихачова Вікторія 

Сергіївна 

практичний психолог  ЦДЮТ 

5. журналістики  

 

Лисенко Тетяна 

Олександрівна 

керівник студії «Рожевий слон» 

ЦДЮТ 

           9.8. Спланувати та організувати методичну роботу в напрямку «Нова українська школа»: 

               9.8.1. Забезпечити науково-методичний супровід пілотного впровадження нового 

державного стандарту початкової загальної освіти на базі НВК № 4 – куратор               Гнилицька 

Л.В., методист МК відділу освіти; 

               9.8.2. Залишити Добропільську ЗОШ І – ІІІ ступенів № 19 опорним освітнім закладом з 

впровадження обласної програми національно-патріотичного виховання – керівник – Литвинова 

Н.В., заступник директора з ВР ЗОШ № 19; 

               9.8.3. Продовжити роботу творчої групи з підготовки педагогічних працівників до  роботи 

в умовах впровадження концепції Нової української школи – керівник –                Гордієнко І.М., 

завідувач МК відділу освіти. 

          9.9. Продовжити та вдосконалити роботу:  

- міського творчого об’єднання педагогічних працівників «Академія «PROFуспіху» – керівники – 

методисти методичного кабінету відділу освіти; 

- школи резерву керівних кадрів  «Сходження» - керівник  Гордієнко І.М.,  завідувач методичного 

кабінету, спеціаліст вищої категорії;  

- «Школи молодого психолога» – керівник Фісун О.О., практичний психолог ЗЗСО №15, спеціаліст 

другої категорії; 

-  Школи вихователів-методистів закладів дошкільної освіти «Творча лабораторія» - керівник 

Андруняк А.І., вихователь ЗДО № 34 «Вуглик», спеціаліст вищої категорії, «вихователь-методист». 

- “Лабораторії візуального мислення” - для вчителів природничих наук, керівник Новомлинець 

Т.М., методист методичного кабінету,, спеціаліст І категорії. 

         9.10. Організувати  роботу: 

           9.10.1. Методичної студії «Консалтинг: консультування через навчання» - керівники – 

методисти МК 

  9.10.2. Педагогічної майстерні «Наукові дослідження» – керівник Молодняк О.О, учитель 

хімії  НВК – ліцею; 

  9.10.3. Фокус-групи вчителів природничих наук  за проектом SMART-MK. 

  9.10.4.  «Школи психологічної майстерності» - керівник Юріна Ю.А., практичний психолог 

ЗОШ № 6, ЗДО № 29. 

           9.10.5. Творчої майстерні «Слово.UA» - керівники: Пономаренко С.В., методист МК;  

Каплунова С.А., керівник ПНМК учителів української мови та літератури,                Божевська О.А., 

керівник ПНМК вчителів іноземних мов, Шмирко І.В., вчитель російської мови та зарубіжної 

літератури; 

         9.10.6. Школи молодого педагога  «Шлях до майстерності» - керівник      Оніпченко Л.М., 

вихователь-методист ЗДО № 9 «Тополька», «спеціаліст», звання «вихователь-методист»; 

         9.10.7. Школи педагогів-новаторів «Методичний марафон  авторських творчих майстерень» - 

керівник      Чубченко Л.Л., вихователь ЗДО № 19 «Сонечко», спеціаліст вищої категорії, звання 

«старший вихователь»; 

  9.10.8.  ПНМК вчителів іноземних мов за методично – педагогічним проектом «Розвиток фахових 

компетентностей учителів іноземних мов». 

         9.11. Продовжити роботу міжшкільних методичних об'єднань вчителів української мови та 

літератури: 
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- м. Добропілля - ЗОШ № 6, 19, НВК №1, НВК № 3, НВК № 4, НВК-ліцей, НВК № 7, ЗЗСО № 2 

(керівник Каплунова С.А., керівник ПНМК вчителів української мови та літератури, учитель 

української мови та літератури НВК № 1, спеціаліст вищої  категорії); 

- м. Білозерське - ЗЗСО № 13, 14, 15, 18 та смт. Новодонецьке - ЗЗСО № 16,  № 17 (керівник Рєзнік 

О.М., учитель ЗЗСО № 18, спеціаліст вищої категорії); 

- м. Білицьке - ЗЗСО № № 8, 9, 10, та смт. Водянське ЗЗСО № 11 (керівник Климовець Т.Л., учитель 

ЗЗСО № 9, спеціаліст вищої категорії). 

          9.12. Продовжити роботу опорних освітніх закладів міста за напрямками: 

- «Організація навчально-виховного процесу для дітей з особливими потребами» -                 Томчук 

С.В., директор НВК № 4;  

- «Система роботи педагогічного колективу з обдарованими та здібними дітьми» - відповідальна - 

Філонова І.М., директор ЗЗСО № 18; 

- «Національне та патріотичне виховання в системі роботи навчально-виховного закладу», 

«Впровадження Концепції  з національно-патріотичного виховання» - відповідальна - Мелешко 

Л.В., директор  НВК № 7. 

- «Робота педколективу з дитячими організаціями» - відповідальна - Богуш Т.О.,   директор ЗЗЗСО 

№ 11; 

      9.12.1. Організувати роботу опорних закладів позашкільної освіти за напрямками: 

- «Краєзнавча та народознавча робота в навчально-виховному закладі» -  відповідальна - 

Красільнікова Л.М.,  керівник гуртка ЦТК; 

       9.12.2. Організувати роботу опорних закладів дошкільної освіти за напрямками: 

 - «Впровадження програми «Впевнений старт» - керівник Баликіна О.Є., завідувач ЗДО 

№34 «Вуглик»; 

 - «Духовно-моральне виховання дошкільників на християнських традиціях» - керівник 

Андрушків Г.Ф., завідувач ЗДО № 36 «Пролісок». 

      9.12.3. Організувати роботу творчої лабораторії «Формування  інженерної культури мислення в 

дошкільників за програмою  «STREAM-освіта, або Стежинки у Всесвіт» – керівник Дрох В.В., 

завідувач ЗДО № 20 «Оленка» 

      9.13. Продовжити роботу з якісної  підготовки школярів до участі у Всеукраїнських конкурсах, 

турнірах на обласному та міському рівнях та залишити опорними закладами за напрямками: 

-  юні знавці  історії та права   - ЗЗЗСО № 10; 

-  юний журналіст    - НВК № 4, НВК № 7; 

-  інформатики     - ЗЗЗСО № 19; 

-  юні філологи – українознавчі        - НВК № 7; 

-  дистанційна освіта                               - НВК № 4, ЗЗЗСО № 19; 

-  екстернат                                               - НВК № 1, НВК № 4, НВК - ліцей, ЗЗСО № 10;  

                                                                 ЗЗСО № № 17, 18, 19. 

      9.14. Забезпечити методично-організаційний супровід роботи опорних закладів освіти щодо 

створення здорових і безпечних умов праці та навчання: 

НВК № 4    - з охорони праці; 

НВК  - ліцей                            - з цивільного захисту; 

ЗЗСО № 15    - з безпеки життєдіяльності; 

ЗЗСО № 16     - з пожежної безпеки; 

ЗЗСО № 18    - з безпеки дорожнього руху. 

      9.15. Продовжити роботу: 

-  постійно діючого семінару керівників освітніх закладів (директори та їх заступники з НВР)  

керівник - завідувач МК відділу освіти Гордієнко І.М.; 

- динамічних груп з актуальних проблем навчання та виховання школярів (згідно з планами роботи 

ПНМК та МО); 

- практичних семінарів вихователів старших груп ЗДО та вчителів початкових класів            “Шляхи 

забезпечення наступності в роботі ЗДО  і початкової школи в умовах впровадження Базового 

компоненту дошкільної освіти та Концепції НУШ” – керівники Гнилицька Л.В.,         Героєва В.І., 

методисти МК відділу освіти; 

       9.16. Продовжити роботу експериментальних майданчиків, забезпечивши методично-

організаційний супровід роботи: 

- Регіонального – «Інклюзивна освіта осіб з обмеженими можливостями здоров’я в умовах 

загальноосвітнього простору» - куратор Передрій Л.М., методист МК відділу освіти; 

- Обласних -  «Експериментально дослідна робота «Формування нової моделі Школи майбутнього 

як Школи Гармонії, Школи Відкритих можливостей» - куратор Гордієнко І.М., завідувач МК 

відділу освіти; 

- «Науково-педагогічний  проект «Інтелект України» - куратор Гнилицька Л.В., методист МК 

відділу освіти; 
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- Всеукраїнський пілотний проект «Реалізація інтегрованого підходу в початковій освіті в контексті 

Концепції Нової української школи»» на базі НВК № 4 – куратор Гнилицька Л.В., методист МК 

відділу освіти. 

      9.17. Продовжити роботу творчих груп педагогів:  

- Творча група учителів початкових класів - керівник – Огоновська Г.В.,  вчитель початкових класів 

НВК № 4; 

- Вдосконалення фахової майстерності вчителів німецької мови – керівник                  Пономаренко 

С.В.  ̧ методист МК відділу освіти; відповідальна – Свирид Л.М., учитель німецької мови 

Білозерського ЗОШ № 15; 

    9.18. Розпочати роботу творчих динамічних груп закладів дошкільної освіти: 

  - «Економічне виховання через формування основ соціальної та фінансової компетентності 

дітей («Афлатот») - керівник Лобас М.К., вихователь НВК №4, спеціаліст вищої категорії; 

- «Освіта для сталого розвитку: формування у дітей дошкільного віку життєво важливих 

навичок» - керівник Гусєва Н.Г., вихователь ЗДО  № 34 «Вуглик», спеціаліст вищої категорії, 

звання «вихователь-методист»; 

- «Модель національно-патріотичного виховання дошкільників Добропілля засобами 

краєзнавства» - керівник Железняк О.А., вихователь-методист ЗДО № 24 «Росинка», спеціаліст ІІ 

категорії 

- Шляхи реалізації  сучасних завдань  національно - патріотичного виховання: підходи, зміст, 

результати – керівник Литвинова Н.В., керівник МО заступників директорів з ВР; заступник 

директора з ВР  ЗОШ № 19. 

            9.19. Продовжити роботу щодо поповнення та оновлення  Банку інноваційного досвіду 

впровадження Державного стандарту початкової освіти – керівник Гнилицька Л.В.  – методист, яка 

опікується початковою школою. 

            9.20. Продовжити роботу з висвітлення проведених методичних заходів на сайті 

методичного кабінету – відповідальна Костенко О.І., методист МК відділу освіти. 

            9.21. Спланувати роботу координаційної ради закладів освіти для організації науково-

методичної роботи в міських міжшкільних об’єднаннях: 

м. Добропілля:  

- Опорний освітній заклад  НВК «Спеціалізована школа I-III ступенів №4 з поглибленим вивченням 

окремих предметів - дошкільний навчальний заклад» - директор Томчук С.В.; 

- освітній заклад НВК «Гімназія - ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1» - директор Дементьєва В.І.; 

м. Білицьке: 

- освітній заклад Білицька ЗОШ І-ІІІ ступенів № 10 -  директор Куліш Т.О.; 

м. Білозерське: 

- освітній заклад  Білозерська ЗОШ І-ІІІ ступенів №18 - в.о. директора Філонова І.М.; 

м. Новодонецьке: 

- освітній заклад Новодонецька ЗОШ І-ІІІ ступенів №17 - директор  Балашенок Л.Ф. 

       10.   Керівникам предметних науково-методичних комісій: 

             10.1. Спланувати в річних планах ПНМК роботу вчителів-предметників, вчителів початкової 

школи, МО вихователів дошкільної освіти щодо впровадження  нових Державних стандартів. 

             10.2. Скоригувати та затвердити плани роботи всіх колективних форм методичної роботи. 

             10.3. Графік міських заходів надіслати до освітніх закладів (додатки 2 - 4). 

             10.4. Визначити єдині методичні дні роботи з кадрами  (додаток 5). 

      11. Керівникам закладів загальної середньої освіти: 

             11.1. Передбачити річним планом роботи школи проведення внутрішкільної методичної 

роботи з урахуванням методичних рекомендацій щодо організації освітнього процесу в початкових 

класах, в 9-х класах та нових критеріїв оцінювання освітніх досягнень учнів та участь педкадрів у 

міських методичних заходах (згідно графіку). 

             11.2. Директорам ЗЗСО, ЗПО, завідувачам ЗДО, на базі яких будуть проводитися колективні 

форми методичної роботи, створити для їх проведення належні умови. 

      12. Централізованій бухгалтерії (Лаврушина А.В.): 

            12.1. Продовжити оплату педагогам ЗЗСО, керівникам ПНМК відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 року № 1096 (із змінами, внесеними згідно з Постановою 

КМ від 14.02.2018р. № 72); 

            12.2. Забезпечити оплату новообраним керівникам ПНМК згідно з чинним законодавством за 

рахунок коштів відділу освіти Добропільської міської ради: 

- вихователів ГПД – Іваницькій І.В.,  вихователю ГПД Добропільського КЗЗСО№ 2; 

- вчителів предмету «Захист Вітчизни» - Ковальову О.В., вчителю НВК № 4 

- учителів мистецтва – Броваренко  О.В., учителю мистецтва  НВК№1; 

- учителів основ здоров'я  - Пащенко Т.І., учителю ОЗ ВК№4. 
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            12.3. Взяти до уваги, що згідно з наказом відділу освіти Добропільської міської ради від 

30.08.2018 р. №380 «Про встановлення розмірів надбавок до заробітної плати педагогічних 

працівників у 2019-2020 н. р.» методисту МК Гнилицькій Л.В.; заступнику директора з НВР 

Добропільського НВК № 4 Дудушко Е.В., вчителям початкових класів Добропільського НВК № 4 

Рупчевій Т.В. та Миловановій Н.В. встановлено надбавку за виконання особливо важливої роботи 

(участь у Всеукраїнському експерименті за темою «Розроблення і впровадження навчально-

методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту 

початкової загальної освіти») у розмірі 20% посадового окладу щомісячно з 02.09.2019 р. 

         13. Даний наказ опублікувати на сайті відділу освіти Добропільської міської ради  

         14. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача методичним кабінетом 

відділу освіти Гордієнко І.М. 

 

 

 

Начальник відділу освіти                                                                  І.В. КАЛЬЧЕНКО 

 

 

 

Направлено:                     Завізовано:                                   

ЗЗСО-18                                       Гордієнко І.М. 

ЗДО - 19                              Лаврушина А.В. 

ЗПО-3                             

МК-1 

бухгалт.- 3  

до справи - 1                                                        

 

Додаток № 1 

до наказу відділу освіти 

Добропільської міської ради 

від  03.09.2018 р. №475 

 

С К Л А Д 

науково – методичної  ради 

методичного  кабінету  відділу  освіти 

Добропільської  міської  ради 

 

1 Гордієнко Ірина Миколаївна завідувач методичним кабінетом, голова НМР 

2 Гнилицька Людмила Володимирівна   методист МК, секретар НМР 

3 Бобровська Наталя Олександрівна  заступник начальника відділу освіти 

4 Плужникова Еліна Олександрівна головний спеціаліст відділу освіти 

5 Мальцева Ірина Анатоліївна головний спеціаліст відділу освіти 

6 Василенко Тетяна Анатоліївна методист МК 

7 Героєва Валентина Іванівна методист МК 

8 Гринцова Оксана Василівна методист МК 

9 Костенко Олена Ігорівна методист МК 

10 Новомлинець Тетяна Миколаївна методист МК 

11 Передрій Людмила Миколаївна методист МК 

12 Пономаренко Світлана Вікторівна методист МК 

13 Горбаченко Світлана Анатоліївна     заступник директора ЦДЮТ з НМР 

14 Денисова Лілія Олексіївна  заст. директора з НВР ЗОШ№10 

15 Кондратюк Марія Олексіївна  директор КЗЗСО № 8 

16 Мамонова Світлана Миколаївна заст. директора з НМР НВК № 4 

17 Баликіна Олена Євгеніївна  завідувач ЗДО № 34 «Вуглик» 

 

 

Додаток № 2  

До наказу відділу освіти  

від 03.09.2018 р.№475 

Г  Р А Ф І К 

семінарів – практикумів для вчителів 

предметників та вчителів початкових класів 
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на 2019 - 2020 навчальний рік 

Початок роботи: 

       - учителі – предметники    -  о 9.30; 

       - учителі початкових класів  - о 9.00 

       - практичні психологи та соціальні педагоги – о 9.00 

 

Дата 

проведення 

Предмет, тематика Місце 

проведення 

відповідальн

ий 

ВЕРЕСЕНЬ 

05.09.2019 МО вихователів груп середнього віку за темою " 

Нові виклики наступності дошкільної і початкової 

освіти: впровадження освітньої програми 

"Впевнений старт" у практику роботи з дітьми 

середнього дошкільного віку"  

ЗДО № 

34 

Героєва В.І. 

12.09.2019  МО педагогів ЗПО «Організація продуктивної 

діяльності ММО у 2019-2020 н.р.» 

Віртуаль

на нарада 

(ЦДЮТ) 

Лихачова В.С. 

13.09.2019 

  

Семінар для відповідальних за роботу краєзнавчого 

активу в закладах загальної середньої освіти міста в 

межах обласного краєзнавчого руху «Донбас - мій 

рідний край». 

Актова 

зала 

ЦТК 

ЦТК 

17.09.2019 МО вихователів груп раннього та молодшого віку 
за темою "Ранній розвиток дитини, або лайфхаки для 

педагогів" 

Відділ 

освіти 

(Актова 

зала) 

Героєва В.І., 

Запорожець І.В. 

20.09.2019 Семінар для відповідальних за волонтерський рух в 

закладах загальної середньої освіти міста. 

Актова 

зала  

ЦТК 

25.09.2019 МО музичних керівників за темою: “Формування 

музичної компетенції дошкільників в процесі 

практичного засвоєння ними елементарних музичних 

знань" 

Відділ 

освіти 

(Актова 

залаи) 

Героєва В.І., 

Капаєва Т.М. 

ЖОВТЕНЬ   

09.10. 2019 ММО журналістики. Семінар-практикум 

керівників шкільних медіа: «Теленовини: секрети 

журналістської майстерності. Готуємо новини - 

практикум» 

ЦДЮТ  

11.10.2019 Семінар для заступників директорів з ВР по 

створенню учнівського козацького самоврядування в 

закладах загальної середньої освіти.  

Актова 

зала 

ЦТК  

 

 

11.10.2019 Семінар-практикум вчителів хімії та біології 

«Інтеграція змісту природничо-наукової освіти на 

основі загальних закономірностей природи та 

еколого-еволюційного підходу як засіб 

втілення принципів освіти сталого розвитку» 

Виїзний 

м.Ямпіл

ь 

ЗОШ  

№ 11 

Новомлинець 

Т,М., Лєнко І.С.; 

Богуш Т.О.. 

 

16.10.2019 Педагоги-організатори. «Здоровий спосіб життя як 

соціально-педагогічна умова становлення 

життєтворчої особистості» 

Виїзний 

с.Приві

тне 

ЗОШ  

№ 11 

Пономаренко С.В. 

Харченко Л.А.          

Богуш Т.О. 
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16.10.2019 Трудове навчання. «Розвиток творчих здібностей 

учнів шляхом впровадження інноваційних 

технологій навчання» 

КЗЗСО 

№ 8 

Василенко Т.А., 

Олійник О.М., 

Кондратюк М.О.  

17.10.2019 Семінар-практикум вчителів основ здоров`я 

“Формування ЗСЖ – запорука успішного випускника 

НУШ” 

НВК № 3 Новомлинець Т.М., 

Пащенко Т.І.,  

Поліщук П.М. 

21.10.2019 Семінар-практикум вчителів інформатики 

«Інноваційні підходи на уроках інформатики в 

умовах впровадження Концепції Нової української 

школи» 

КЗЗСО 

№8 

Костенко О.І.,  

Стешенко М.А., 

Кондратюк М.О. 

22.10.2019 Семінар учителів іноземної мови 

«Мультисенсорний метод як засіб формування мовної 

компетентності та стійкої мотивації школярів до 

вивчення англійської мови» 

НВК 

№ 7 

Пономаренко С.В., 

Божевська О.А.,  

Мелешко Л.В. 

22.10.2019 Семінар-практикум вчителів географії 
«Формування картознавчої компетентності на уроках 

географії» 

ЗОШ 

 № 15 

Новомлинець Т.М., 

Саранча І.В.,  

Шкель Н.Л. 

23.10.2019 Семінар-практикум вчителів фізичної культури 
“Нові технології – наше майбутнє  здорової  нації” 

Виїзний 

м.Бахмут 

ЗОШ 

№ 2 

Гнилицька Л.В.,  

Піддубний О.В., 

Ковальська Н.С. 

(ЗОШ № 14) 

23.10.2019  Семінар-практикум вчителів фізики “Інноваційні 

підходи до організації навчально-виховного процесу 

на уроках фізики” 

КЗЗСО 

№2 

Новомлинець Т.М.,  

Прісіч Г.М., 

Степанова О.В. 

24.10.2019  Семінар-практикум вчителів 2-х класів 
“Створення атмосфери емоційного спілкування серед 

учасників освітнього процесу НУШ” 

НВК  

№ 4 

Гнилицька Л.В., 

Оліяр О.Д.  

Томчук С.В. 

24.10.2019 Бібліотекарі. «Використання новітніх технологій 

для популяризації літератури в роботі шкільної 

бібліотеки: досвід та проблеми» 

НВК-

ліцей 

Василенко Т.А., 

Філіппенко О.Б., 

Кужель О.В. 

24.10.2019 МО музичних керівників за темою "Календарно-

обрядові свята в Концепції національно-

патріотичного виховання дошкільників" 

ЗДО  

№ 15 

Героєва В.І., 

Капаєва Т.М., 

Бойченко О.В. 

ЛИСТОПАД   

07.11.2019  ММО педагогічних працівників позашкільних 

закладів. «Стан, проблеми та перспективи  розвитку 

закладу позашкільної освіти»  

ЦДЮТ Лихачова В.С. 

  09.11.2019 Російська мова, зарубіжна література. 

Індивідуальний освітній маршрут або акцент 

успішного навчання 

ЗОШ № 

9 

Пономаренко С.В., 

Шмирко І.В.,  

Рєпна Л.В. 

10.11.2019 ММО педагогів ЗПО. Семінар-тренінг  

“Інтерактивні технології навчання в закладі 

позашкільної освіти” 

ОКЦ Лихачова В.С. 

12.11.2019 МО вихователів груп середнього віку за темою 

"SMART - ОСВІТА та особливості її впровадження в 

Україні"  

ЗДО № 

3 

Героєва В.І., 

Поліщук А.В., 

Йолкіна Н.О. 
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14.11.2019 МО вчителів-логопедів. Використання 

інноваційних прийомів мовленнєвого розвитку дітей 

із ЗНМ. 

ЗОШ № 

10 

Передрій Л.М., 

Алєшкова І.Е., 

Куліш Т.О. 

19.11.2019 Історія. Правознавство. «Роль суспільних дисциплін 

у формуванні життєвих компетентностей учнів» 

ЗОШ 

№ 13 

Пономаренко С.В., 

Денисова Л.О., 

Фесенко Т.В. 

20.11.2019 Семінар заступників директора з НВР 
“Інноваційні форми методичної  роботи як фактор 

підвищення фахової майстерності педагогів” 

НВК 

№ 4 

Гордієнко І.М.,  

Томчук С.В. 

21.11.2019 Семінар-практикум вчителів 1 класів «Інтеграція 

освітнього процесу як чинник розвитку пізнавальної 

активності учнів» (Наступність в роботі ЗДО та 

ЗЗСО). 

ЗОШ 

№ 13 

Гнилицька Л.В.,  

Героєва В.І.,  

Чернова О.В. 

Фесенко Т.В. 

   22.11.2019 Семінар директорів “Принципи освітнього 

коучингу в діяльності керівника закладу” 

ЗОШ 

№ 15 

Гордієнко І.М.,  

Шкель  Н.Л. 

25.11.2019 Математика. «Актуальні аспекти педагогічної 

діяльності, що сприяють компетентнісному розвитку 

учня» 

НВК-

ліцей 

Василенко Т.А., 

Цьома В.О.,  

Кужель О.В. 

 28.11.2019 ПНМК вчителів художньо-естетичного циклу КЗЗСО 

№ 8 

Передрій Л.М. 

Броваренко О.В. 

28.11.2019 Семінар-практикум вчителів 4 класів: «Педагогіка 

партнерства - ключовий компонент "Нової 

української школи" 

ЗОШ 

№ 10 

Гнилицька Л.В.,  

Переяславська І.А., 

Куліш Т.О. 

ГРУДЕНЬ 

03.12.2019 МО раннього та молодшого віку за темою " 

Взаємодія вихователя та помічника вихователя під 

час організації життєдіяльності в групі раннього 

віку» 

ЗДО  

№ 13 

Героєва В.І., 

Запорожець І.В., 

Копцева М.В. 

04.12.2019 НМК практичних психологів та соціальних 

педагогів  «Первинна профілактика суїцидальної 

поведінки здобувачів освіти.  Способи 

конструктивного вирішення проблем підліткового 

віку»  

НВК  

№ 7 

Гринцова О.В., 

Скіба Н.В., 

Шпилюк О.С. 

04.12.2019 МО вчителів початкових інклюзивних класів та 

асистентів учителів 

“Інклюзія: успішне майбутнє починається з гарного 

старту” 

Відділ 

освіти 

(актова 

зала) 

Передрій Л.М., 

Резоглазова О.О. 

11.12.2019 Заступники директора з ВР «Виховна система 

школи як оптимальний простір життєтворчості 

особистості” 

ЗОШ № 

11 

Пономаренко С.В., 

Литвинова Н.В., 

Богуш Т.О. 

12.12.2019 МО керівників ЗДО "Впровадження ідей 

В.О.Сухомлинського як передумова успішної 

організації освітньої діяльності в ЗДО" 

ЗДО № 9 Героєва В.І.,  

Бабенко О.О. 

13.12.2019 

  

Українська мова, література. «Упровадження 

компетентнісно орієнтованого підходу в освітній 

процес  у сучасних умовах» 

ЗОШ № 

13 

Пономаренко С.В.. 

Каплунова С.А., 

Фесенко Т.В. 
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 ММО журналістики. Теоретично-практичний 

семінар. Шпаргалка для керівників шкільних ЗМІ: 

«Як підготувати та провести тренінг» 

ЦДЮТ Лисенко Т.О. 

19.12.2019 Семінар-практикум вчителів 3-х класів  
«Формування життєво необхідних для самореалізації 

компетентностей засобами інтерактивного навчання 

учнів початкових класів в умовах НУШ” 

ЗОШ 

№ 15 

Гнилицька Л.В., 

Шевчук К.Д., 

Шкель Н.Л. 

26.12.2019. Семінар-практикум вихователів ГПД «Інтерактивні 

форми і методи навчання і виховання учнів у групі 

продовженого дня» 

ЗОШ 

№ 11 

Гнилицька Л.В., 

Іваницька І.В., 

Богуш Т.О.. 

СІЧЕНЬ 

 Січнева конференція 

День 1. Методичні практикуми для керівників 

(ЗЗСО,ЗПО,ЗДО, ПНМК, МО) 

за 

узгодже

нням 

Гордієнко І.М. 

методисти 

 День 2. Секційні засідання ПНМК,МО 

•ПНМК вчителів фізики “Використання інтернет-

простору для формування інформаційно-

комунікативної компетентності учнів” 

•ПНМК вчителів хімії та біології «Актуальні 

питання шкільного курсу   біології та хімії: 

проблеми, пошуки,    знахідки, перспективи» 

•ПНМК вчителів географії “Відкрита освіта: 

підготовка учнів до повноцінної і ефективної 

участі у громадській та професійній діяльності в 

умовах інформаційного та телекомунікаційного 

суспільства” 

•МО вчителів основ здоров’я «Використання 

ІКТ-технологій – вимога сучасної школи» 

•ПНМК вчителів 1 класів “Впровадження 

інноваційних технологій – шлях до підвищення 

продуктивності навчання та виховання молодших 

школярів » 

•ПНМК вчителів 2 класів “Результативний урок: 

завдання, форми, методи, прийоми роботи” 

•ПНМК вчителів 3 класів Зустріч на 

педагогічному плато «Основний закон уроку»   

•ПНМК вчителів 4 класів «Інтеграція навчальних 

предметів в початковій школі як ефективна форма 

навчання молодших школярів» 

•ПНМК вихователів ГПД “Формування 

національної гідності та самосвідомості у дітей 

початкової школи” 

•ПНМК вчителів фізичної культури 

«Формування здоров’язбережувальної 

компетентності школярів засобами фізичної 

культури» 

•ПНМК вчителів предмету “Захист Вітчизни” 

«Національно-патріотичне виховання особистості в 

освітньому закладі як стратегічне завдання школи: 

здобутки, пошуки та перспективи» 

•ПНМК вчителів математики “Впровадження 

елементів STEM-освіти на уроках математики з 

метою реалізації наскрізних ліній навчальної 

програми” 

за 

узгодже

нням 

методисти, 

керівники 

 ПНМК, МО 
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•ПНМК вчителів трудового навчання “Розвиток 

компетентностей учнів - вимога сьогодення” 

•ПНМК вчителів мистецтва (ОТМ, музика, 

креслення) «Розвиток творчого потенціалу 

особистості засобами мистецтва» 

•МО шкільних бібліотекарів “Формування 

ключових компетентностей школяра, як складова 

роботи сучасного бібліотекаря.” 

•МО вчителів-логопедів «Корекція заїкання від А 

до Я. Методи і прийоми» 

•МО вчителів початкових інклюзивних класів 

та асистентів учителів “Типологія порушень у 

дітей з особливими освітніми потребами” 

•ПНМК вчителів інформатики «Форми 

організації самостійної роботи учнів на уроках 

інформатики» 

•ПНМК вчителів суспільно- гуманітарного 

циклу 

Становлення професіоналізму вчителів суспільних 

дисциплін шляхом формування креативно-

індивідуального стилю педагогічної діяльності".   

•ПНМК вчителів філологічного циклу  

   «Реалізація наскрізних змістових ліній на уроках 

укр. Мови та літератури» 

 «Сучасна теорія викладання предмету іноземної 

мови» 

«Створення моделі інноваційної діяльності 

сучасного вчителя та її реалізація на практиці» 

•НМК практичних психологів та соціальних 

педагогів “Сучасні технології соціально-

психологічного супроводу особистості в 

освітньому просторі” 

ПНМК педагогів, що опікуються виховною 

роботою «Суб’єкт суб’єктне  партнерство 

лідерства, педагогів, батьківської громадськості 

задля самореалізації потреб особистості в 

соціальній активності» 

17.01.2020 Семінар для відповідальних за організацію та 

проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).  

Актова 

зала 

відділу 

освіти 

ЦТК 

23.01.2020 Семінар-практикум вчителів 1-х класів 

«Педагогіка партнерства як продуктивна 

форма взаємодії всіх учасників освітнього процесу»  

НВК-

ліцей 

Гнилицька Л.В., 

Чернова О.В., 

Кужель О.В. 

ЛЮТИЙ 

11.02.2020 МО раннього та молодшого віку за темою 

"Формування сенсорно-пізнавальної компетентності 

дошкільників засобами експериментально-

дослідницької діяльності та LEGO-конструювання"  

ЗДО № 

27 

Героєва В.І., 

Запорожець І.В., 

Сосулєва Н.М. 

17.02.2020 Семінар-практикум вчителів предмету “Захист 

Вітчизни” “Впровадження новітніх педагогічних 

технологій при викладанні предмету «Захист 

Вітчизни» 

НВК № 4 Гнилицька Л.В., 

Ковальов О.В.,  

Томчук С.В. 

18.02.2020 МО музичних керівників за темою “Музично-

естетичний розвиток дошкільників: регіональний 

ЗДО 

№ 4 

Героєва В.І.,  

Капаєва Т.М., 
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компонент» Соловйова Н.В. 

20.02.2020 Семінар-практикум вчителів 4 класів «Нова 

українська школа: інтегроване навчання» 

НВК 

№ 1 

Гнилицька Л.В., 

Переяславська І.А., 

Дементьєва В.І. 

БЕРЕЗЕНЬ 

11.03.2020 Трудове навчання. «Формування ключових 

компетентностей на уроках трудового навчання в 

умовах сучасного освітнього простору» 

ЗОШ № 

14 

Василенко Т.А., 

Олійник О.М., 

Ковальська Н.С. 

18.03.2020 Педагоги-організатори. “Інноваційні підходи до 

формування національно-патріотичних цінностей та 

громадянської активності школярів” 

КЗЗСО 

№ 8 

Пономаренко С.В., 

Харченко Л.А., 

Кондратюк М.О. 

20.03.2020 Семінар з підготовки проведення Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»). 

Актова 

зала 

ЦТК 

 

11.03.2020 НМК практичних психологів та соціальних 

педагогів  «Психологічне розвантаження як засіб 

профілактики синдрому емоційного вигорання та 

професійної дезадаптації фахівців ПС» 

ЗОШ № 

6 

Гринцова О.В., 

Скіба Н.В., 

Юріна Ю.А. 

11.03.2020 МО вчителів початкових інклюзивних класів та 

асистентів учителя 

“Організація освітнього процесу в умовах 

інклюзивної освіти”. 

НВК № 1 Передрій Л.М., 

Резоглазова О.О. 

12.03.2020. Семінар-практикум вихователів ГПД  «Співпраця 

вихователя з батьками: формуємо ключові 

компетенції дитини разом» 

ЗОШ  

№ 18 

Гнилицька Л.В., 

Іваницька І.В.,  

Філонова І.М. 

12.03.2020 МО вихователів груп середнього віку за темою  

“Інноваційний підхід до вирішення проблеми 

розвитку творчих здібностей дітей в пізнавальній 

діяльності "    

ЗДО  

№ 6 

Героєва В.І., 

Поліщук А.В., 

Дацько Л.П. 

16.03.2020 Математика. «Формування ключових 

компетентностей на уроках математики в умовах 

сучасного освітнього простору» 

ЗОШ 

№ 9 

Василенко Т.А., 

Цьома В.О.,  

Рєпна Л.В. 

19.03.2020. Семінар-практикум вчителів 3 класів «Технологія 

партнерства. Сучасний вчитель як основне джерело 

впровадження НУШ» 

Виїзний 

(ДДПУ) 

 Гнилицька Л.В., 

 Шевчук К.Д., 

 Жук Л.А. 

ЗОШ № 19 

19.03.2020 Семінар-практикум вчителів хімії та біології 

«Створення інноваційного освітнього середовища в 

контексті проектування особистісного розвитку учнів 

на уроках хімії та біології» 

НВК 

№7 

 

Новомлинець Т.М., 

Лєнко І.С., 

Мелешко Л.В. 

19.03.2020 Семінар-практикум вчителів-логопедів 

“Особливості  корекційно-розвиткової  роботи  з 

дітьми-логопатами та дітьми з ООП в умовах закладів 

дошкільної освіти”. 

ЗДО № 

22 

“Райдуга

” 

Передрій Л.М., 

Алєшкова І.Е. 
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20.03.2020 Українська мова, література “Метапредметність 

наскрізних змістових ліній в опануванні різних 

стратегій мовленнєвої діяльності на уроках 

української мови та літератури” 

Виїзний 

НВК № 4 

(ДОІПП

О) 

Пономаренко С.В., 

Каплунова С.А., 

Томчук С.В. 

25.03.2020 Заступники директора з ВР “Організація методичної 

роботи з класними керівниками як засіб формування 

професійної мобільності” 

ЗОШ 

№14 

Пономаренко С.В., 

Литвинова Н.В., 

Ковальська Н.С.  

КВІТЕНЬ   

01.04.2020 Семінар для відповідальних  за туриське змагання 

«Козацький шлях» та суддів в межах Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»).  

Актова 

зала 

ЦТК 

 

13.04.2020  Семінар-практикум вчителів інформатики 

  “ Інтеграція знань учнів на уроках інформатики” 

ЗОШ 

№14 

Костенко О.І., 

Стешенко М.А., 

Ковальська Н.С.  

14.04.2020 МО вихователів груп старшого віку за темою 

"Формування комунікативно-мовленнєвої 

компетенції засобами інтерактивних методів 

навчання " 

ЗДО 

 № 24 

Героєва В.І.,  

Соловйова-Зубкова 

Ю.Ю., 

Задержинська Л.О. 

14.04.2020 Семінар-практикум вчителів географії  
“Формування ключових компетентностей на уроках 

географії через використання інтерактивних 

технологій” 

НВК  

№ 7 

 

Новомлинець 

Т.М.,  Саранча І.В. 

Мелешко Л.В. 

14.04.2020 Іноземна мова. «Євроклуби як форма реалізації 

європейської освіти школярів». 

ЗОШ  

№ 19 

Пономаренко С.В., 

Божевська О.А., 

Жук Л.А. 

    14.04.2019 ПНМК вчителів художньо-естетичного циклу 

“Образотворче мистецтво як засіб формування 

художньо-естетичної компетентності учнів” 

ЗОШ 

№16 

Передрій Л.М., 

Броваренко О.В. 

15.04.2020 Семінар заступників директорів  з НВР 

“Формування конкурентно-здатної особистості - 

основний орієнтир Нової української школи” 

ЗОШ 

 №18 

Гордієнко І.М. 

Філонова І.М. 

Рєзнік О.М. 

16.04.2020 Наступність в роботі ЗДО та ЗЗСО. Семінар за 

темою "Теоретичні та практичні засади особистісного 

розвитку старшого дошкільника в умовах 

передшкільної освіти" 

ЗДО 

 № 12 

Героєва В.І. 

Гнилицька Л.В. 

Качанова В.О. 

16.04.2020 Бібліотекарі. «Національно-патріотичне виховання  - 

одна із складових системи гармонійного розвитку 

школярів в умовах НУШ» 

ЗОШ  

№ 15  

Василенко Т.А. 

Філіппенко О.Б. 

Шкель Н.Л. 

17.04.2020 Семінар директорів “Інноваційні технології 

формування професійної компетентності педагога 

Нової української школи” 

ЗОШ  

№13 

Гордієнко І.М. 

Фесенко Т.В. 

20.04.2020 Російська мова, зарубіжна література. 

Індивідуальний освітній маршрут або акцент 

успішного навчання 

ЗОШ  

№ 15 

Пономаренко С.В. 

Шмирко І.В. 

Шкель Н.Л. 
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21.04.2020 Історія. Правознавство. "Краєзнавчо-пошукова 

робота як поштовх до розвитку регіону: від проекту 

до бізнесу" 

КЗЗСО 

 №2 

Пономаренко С.В. 

Денисова Л.О. 

Степанова О.В. 

22.04.2020 ММО журналістики. Практичний семінар  

.Інтерактивна гра: «Журналістський  челендж» 

ЦДЮТ  

22.04.2020 Семінар-практикум вчителів фізики             “ 

Робота вчителя на уроках фізики на засадах 

діяльнісного підходу” 

ЗОШ 

 № 6 

Новомлинець Т.М., 

Прісіч Г.М.. 

Стреліна Т.І. 

23.04.2020 Семінар-практикум вчителів 2 класів 

«Індивідуальний освітній маршрут, або Акценти 

успішного навчання». 

НВК  

№ 3 

Гнилицька Л.В.,  

Оліяр О.Д., 

Поліщук П.М. 

23.04.2020 МО керівників ЗДО за темою "Педагогіка 

партнерства" як один із факторів ефективної взаємодії 

всіх учасників освітнього процесу в закладі 

дошкільної освіти" 

ЗДО 

 № 35 

Героєва В.І., 

Терновська О.В. 

24.04.2020 Семінар-практикум вчителів основ здоров`я 

“Впровадження оздорожувальних технологій – 

вимога НУШ” 

ЗОШ  

№ 17 

Новомлинець Т.М., 

Пащенко Т.І., 

Балашенок Л.Ф. 

29.04.2020 Семінар-практикум вчителів фізичної культури 
“Проведення уроків за новими варіативними 

модулями згідно програми  фізичної культури” 

ЗОШ 

 № 19 

Гнилицька Л.В.,  

Піддубний О.В.,  

Жук Л.А. 

 

 

Додаток № 3  

до наказу відділу освіти 

Добропільської міської ради 

від 03.09.2019 р.№475 

 

План додаткових методичних заходів 

 

Практичні психологи та соціальні педагоги – о  9.00 

 

Дата 

проведення 

Предмет, тематика Місце 

проведення 

відповідальний 

11.09.2019  ШМП «Перші кроки до вершин професійної 

майстерності». (Організаційно-методичні 

засади та принципи діяльності працівника 

психологічної служби. Документація 

практичного психолога та вимоги до її 

ведення). 

 Відділ освіти 

(Актова зала) 

Гринцова О.В. 

30.10.2019  

 

ШМП «Психологічна підтримка розбудови 

НУШ». 

КЗЗСО №  2 Гринцова О.В. 

13.11.2019 ШПМ «Психологічне консультування як один 

із основних напрямків діяльності спеціалістів 

психологічної служби». 

ЗОШ №6 Гринцова О.В. 

18.12.2019  ШМП «Психологічне забезпечення 

професійного самовизначення учнів в контексті 

реалізації Концепції Нової української школи» 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Гринцова О.В. 

29.01.2020 ШПМ  «Консультування 

як метод психологічного впливу. Екзистенційні 

та особистісні проблеми дітей  «ядерної» групи 

ризику». 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Гринцова О.В. 

19.02.2020  ШМП «Казкотерапія як один із методів 

практичної діяльності психолога». 

ЗДО № 34 Гринцова О.В. 

13.05.2020 ШПМ «Аналіз практичних ситуацій». ЗОШ №6 Гринцова О.В. 
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 Робота методичної студії  «Консультування через навчання»  

за окремим графіком. 

 

План додаткових методичних заходів 

Практичні психологи та соціальні педагоги – о  9.00 

Дата 

проведення 

Предмет, тематика Місце 

проведення 

Відповідальний 

11.09.2019 Інструктивно-методична нарада для 

відповідальних за туристсько - спортивну 

роботу: ”Планування роботи на 2019-2020 

н.р.  

Міський парк 

культури і 

відпочинку 

м. Добропілля 

ЦТК 

Локтєва Л.М. 

10.09.2019 Інформаційно-методична нарада членів 

МО учителів російської мови, зарубіжної 

літератури (розробка методичних 

рекомендацій щодо заповнення  класних 

журналів: російська мова, зарубіжна 

література) 

Актова зала 

 відділу освіти 

Пономаренко С.В., 

Шмирко І.В. 

11.09.2019р Координаційна нарада педагогів-

організаторів, з метою організації 

проектної діяльності, відновлення роботи 

координаційної роботи ДЮО «Мрія», 

ЦДЮТ Пономаренко С.В., 

Харченко Л.А. 

 

17.09.2019 І засідання творчої групи “Успішна 

підготовка до ДПА” 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Гнилицька Л.В., 

Переяславська І.А. 

Огоновська Г.В. 

11.09.2019 ШМП «Перші кроки до вершин 

професійної майстерності». 

(Організаційно-методичні засади та 

принципи діяльності працівника 

психологічної служби. Документація 

практичного психолога та вимоги до її 

ведення). 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Гринцова О.В., 

Фісун О.О. 

24.09.2019 ТГ за проблемами: 

● "Економічне виховання через 

формування основ соціальної та 

фінансової компетентності дітей 

(«Афлатот»)"; 

● "Освіта для сталого розвитку: 

формування у дітей дошкільного 

віку життєво важливих навичок"; 

● "Модель національно-

патріотичного виховання 

дошкільників Добропілля 

засобами краєзнавства" 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Героєва В.І., 

Лобас М.К., 

Гусєва Н.Г., 

Железняк О.А. 

26.09.2019 ОЗДО «Духовно-моральне виховання 

дошкільників на християнських 

традиціях» за темою "Основні  напрямки 

та зміст освітньої роботи педагога з 

реалізації духовно-морального виховання 

дітей дошкільного віку" 

ЗДО № 36 Героєва В.І., 

Андрушків Г.Ф. 
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03.10.2019 ШМП «Шлях до майстерності» за 

темою "Основні напрямки розвитку та 

модернізації дошкільної освіти в умовах 

сьогодення" 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Героєва В.І., 

Онипченко Л.М. 

10.10.2019 ШМ “Творча лабораторія” за темою 

"Організація освітньої діяльності 

засобами методичного конструктора" 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Героєва В.І., 

Андруняк А.І. 

15.10.2019 ТЛ «STREAM-освіта, або Стежинки у 

Всесвіт» за темою 

"STREAM-освіта - новий інтеграційний 

підхід до розвитку, виховання і навчання 

дітей" 

ЗДО № 20 Героєва В.І., 

Дрох В.В. 

29.10.2019 Робота вчителів географії та фізики у 

складі фокус-груп за проектом SMART-

MK. (“Інтерактивний плакат-технологія 

створення” (теорія)“ 

on-line Новомлинець Т.М., 

Саранча І.В., 

Єрьоменко Ж.С. 

29.10.2019 ІІ засідання міської Академії 

“PROFУСПІХ” 

За узгодженням методисти 

30.10.2019 

  

ШМП «Психологічна підтримка 

розбудови НУШ». 

КЗЗСО №  2 Гринцова О.В., 

Фісун О.О., 

Ляш О.І. 

31.10.2019  Методичний коуч «Розв’язування 

олімпіадних задач» 

ЗЗСО №18 

НВК-ліцей 

Василенко Т.А., 

Цьома В.О. 

01.11.2019  

 
Робота вчителів основ здоров`я у складі 

фокус-груп  за проектом SMART-MK 

(«Технологія створення лепбуку до уроків 

основ здоров’я в 5-9 классах за темою 

ЗСЖ» (теорія) 

on-line Новомлинець Т.М., 

Пащенко Т.І. 

07.11.2019 Робота вчителів хімії та біології у 

складі фокус-груп  за проектом 

SMART-MK («Впровадження новітніх та 

ІКТ технологій в ігрові методи навчання: 

квест» (теорія) 

on-line Новомлинець Т.М., 

Ленко І.С., 

Душкіна Т.В. 

13.11.2019 ШПМ «Психологічне консультування як 

один із основних напрямків діяльності 

спеціалістів психологічної служби». 

ЗОШ №6 Гринцова О.В., 

Юріна Ю.А. 

19.11.2019 ШПН за темою "Впровадження 

інноваційних технологій в практику 

роботи закладу дошкільної освіти" 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Героєва В.І., 

Чубченко Л.Л. 

21.11.2019 ШМБ за темою “Основні нормативно – 

правові документи шкільної бібліотеки” 

НВК № 4 Василенко Т.А., 

Філіппенко О.Б., 

Булавіна Л.І. 

26.11.2019 ШМП «Шлях до майстерності» за 

темою "Інноваційний підхід до вирішення 

проблеми розвитку творчих здібностей 

дитини в процесі пізнавальної діяльності" 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Героєва В.І., 

Онипченко Л.М. 
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28.11.2019 ОЗДО «Впровадження програми 

"Впевнений старт"» за темою 

"Впевнений старт мандрує дошкіллям 

Добропілля" 

ЗДО №34 Героєва В.І., 

Баликіна О.Є. 

05.12.2019 ТЛ «STREAM-освіта, або Стежинки у 

Всесвіт» за темою"Інтеграція в системі 

STREAM-освіти як інноваційне явище" 

ЗДО № 20 Героєва В.І., 

Дрох В.В. 

06.12.2019 ІІ засідання творчої групи “Успішна 

підготовка до ДПА” 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Гнилицька Л.В., 

Переяславська І.А. 

Огоновська Г.В. 

18.12.2019 ШМП «Психологічне забезпечення 

професійного самовизначення учнів в 

контексті реалізації Концепції Нової 

української школи» 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Гринцова О.В., 

Фісун О.О., 

Шипша О.Е. 

19.12.2019 ОЗДО «Духовно-моральне виховання 

дошкільників на християнських 

традиціях» за темою "Роль педагогічного 

колективу в роботі з розвитку духовно-

морального виховання дітей дошкільного 

віку на основі християнських цінностей". 

ЗДО № 36 Героєва В.І., 

Андрушків Г.Ф. 

19.12.2019 ШМБ “Облік бібліотечного фонду” ЗОШ № 18 Василенко Т.А., 

Філіппенко О.Б. 

08.01.2020 Лабораторія візуального мислення -для 

вчителів природничих наук 

За узгодженням Новомлинець Т.М. 

09.01.2020 Підсумкове засідання міської Академії 

“PROFУСПІХ” 

За узгодженням методисти 

10.01.2020 Робота вчителів географії та фізики у 

складі фокус-груп проекту SMART-MK 

(практичне заняття по створенню 

інтерактивного плакату) 

 

За узгодженням 

Новомлинець Т.М.,  

Саранча І.В., 

Прісіч Г. М., 

Єрьоменко Ж.С. 

10.01.2020  Робота вчителів основ здоров`я у складі 

фокус-груп  за проектом SMART-MK 

(«Технологія створення лепбуку до уроків 

основ здоров’я в 5-9 классах за темою 

ЗСЖ» (практичне заняття ) 

 

За узгодженням 

 

Новомлинець Т.М., 

Пащенко Т.І 

10.01.2020 Робота вчителів хімії та біології у 

складі фокус-груп  за проектом 

SMART-MK («Впровадження новітніх та 

ІКТ технологій в ігрові методи навчання: 

квест» (практичне заняття ) 

За узгодженням Новомлинець Т.М., 

Ленко І.С., 

Душкіна Т.В., 

29.01.2020 Інструктивно - методична нарада для 

відповідальних за туристсько - спортивну 

роботу: «Підготовка до змагань зі 

скелелазіння».  

Актова зала ЦТК 

Локтєва Л.М. 

21.01.2020 ШМ “Творча лабораторія” за темою 

"Діяльнісний підхід в освітньому процесі 

ЗДО" 

Відділ освіти 

(Актова зала) 
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28.01.2020 ТГ за проблемами: 

● "Економічне виховання через 

формування основ соціальної та 

фінансової компетентності дітей 

(«Афлатот»)"; 

● "Освіта для сталого розвитку: 

формування у дітей дошкільного 

віку життєво важливих навичок"; 

● "Модель національно-

патріотичного виховання 

дошкільників Добропілля 

засобами краєзнавства" 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Героєва В.І., 

Лобас М.К., 

Гусєва Н.Г., 

Железняк О.А. 

29.01.2020 ШПМ  «Консультування як метод 

психологічного впливу. Екзистенційні та 

особистісні проблеми дітей «ядерної» 

групи ризику». 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Гринцова О.В., 

Юріна Ю.А. 

06.02.2020 ШПН за темою "У пошуках освітніх 

скарбів" (педагогічний геокешинг) 

ЗДО № 19 Героєва В.І., 

Чубченко Л.Л., 

Громило М.О. 

19.02.2020 ШМП «Казкотерапія як один із методів 

практичної діяльності психолога». 

ЗДО № 34 Гринцова О.В., 

Фісун О.О., 

Золотько Г.А. 

27.02.2020 ШМБ “Універсальна десяткова 

класифікація(УДК)” 

НВК № 1 Василенко Т.А., 

Філіппенко О.Б., 

Ляшенко Л.П. 

10.03.2020 ШМП «Шлях до майстерності» за 

темою "Впровадження творчих ідей 

В.Сухомлинського як передумови 

успішної організації освітньої діяльності 

в ЗДО" 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Героєва В.І., 

Онипченко Л.М. 

11.03.2020 Інструктивно - методична нарада для 

відповідальних за туристсько - спортивну 

роботу: «Підготовка до змагань з 

мікроорієнтування». 

Актова зала ЦТК Локтєва Л.М. 

19.03.2020  ШМБ “Бібліографічний опис 

документів” 

НВК № 1 Василенко Т.А., 

Філіппенко О.Б., 

Ляшенко Л.П. 

24.03.2020 Робота вчителів географії та фізики у 

складі фокус-груп проекту SMART-MK 

(захист робіт) 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Новомлинець Т.М., 

Саранча І.В., 

Прісіч Г.М., 

Єрьоменко Ж.С. 

25.03.2020 ШМ “Творча лабораторія” за темою 

"Калейдоскоп педагогічних надбань. 

Парад особистостей» 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

 

09.04.2020 ОЗДО «Духовно-моральне виховання 

дошкільників на християнських 

традиціях» за темою "Розвиток 

особистості дитини та її духовно-

моральних якостей на основі 

гуманістичної педагогіки за методологією 

Ш.Амонашвілі". 

ЗДО № 36 Героєва В.І., 

Андрушків Г.Ф. 
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10.04.2020 ІІІ засідання творчої групи “Успішна 

підготовка до ДПА” 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Гнилицька Л.В., 

Переяславська І.А. 

Огоновська Г.В. 

21.04.2020 ТЛ «STREAM-освіта, або Стежинки у 

Всесвіт» за темою 

"Природничо-наукова освіта 

дошкільників на засадах інтеграції як 

шлях формування культури інженерного 

мислення" 

ЗДО № 20 Героєва В.І., 

Дрох В.В. 

23.04.2020 Робота вчителів хімії та біології у 

складі фокус-груп  за проектом 

SMART-MK («Впровадження новітніх та 

ІКТ технологій в ігрові методи навчання: 

квест»)(захист робіт ) 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Новомлинець Т.М., 

Ленко І.С., 

Душкіна Т.В. 

28.04.2020 ОЗДО «Впровадження програми 

"Впевнений старт"» за темою 

"Впевнений старт - крок у шкільне життя" 

ЗДО № 34 Героєва В.І., 

Баликіна О.Є. 

28.04.2020 Робота вчителів основ здоров`я у складі 

фокус-груп  за проектом SMART-MK ( 

«Технологія створення лепбуку до уроків 

основ здоров’я в 5-9 классах за темою 

ЗСЖ» (захист робіт )) 

За узгодженням Новомлинець Т.М., 

Пащенко Т.І 

06.05.2020 ШПН за темою "Впровадження сучасних 

форм, методів та прийомів в роботу 

профільних груп" 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Героєва В.І., 

Чубченко Л.Л. 

13.05.2020 ШПМ «Аналіз практичних ситуацій». ЗОШ №6 Гринцова О.В., 

Юріна Ю.А. 

14.05.2020 ШМБ “Використання Інтернет - сервісів 

у професійній діяльності бібліотекаря” 

Відділ освіти 

(актова зала) 

Василенко Т.А., 

Філіппенко О.Б., 

Бубликова Л.Л. 

19.05.2020 ТГ за проблемами: 

● "Економічне виховання через 

формування основ соціальної та 

фінансової компетентності дітей 

(«Афлатот»)"; 

● "Освіта для сталого розвитку: 

формування у дітей дошкільного 

віку життєво важливих навичок"; 

● "Модель національно-

патріотичного виховання 

дошкільників Добропілля 

засобами краєзнавства" 

Відділ освіти 

(Актова зала) 

Героєва В.І., 

Лобас М.К., 

Гусєва Н.Г., 

Железняк О.А. 

 Робота методичної студії  «Консультування через навчання» 

за окремим графіком. 

Умовні позначки: 

ШМ -          Школа вихователів-методистів ЗДО “Творча лабораторія” 

ТЛ -            творча лабораторія ЗДО 

ОЗДО -       опорний ЗДО 

ШМП ЗДО - Школа молодого педагога ЗДО «Шлях до майстерності» 
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ШПН -        Школа педагогів-новаторів ЗДО «Методичний марафон  авторських творчих 

майстерень» 

ШМП  -       Школа молодого психолога 

ШПМ -       Школа психологічної майстерності 

ЄДИНІ ДНІ  ДЛЯ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ З КАДРАМИ 

Понеділок -     учителі математики, інформатики, предмету «Захист Вітчизни» 

Вівторок -     учителі географії, мистецтва (ОТМ, музика, креслення), історії 

та права,  іноземних мов; 

Середа -     заступники директорів з ВР та НВР, вчителі фізики, трудового 

навчання (технічна та обслуговуюча праця), фізична культура, 

практичні психологи  та соціальні педагоги,  педагоги – 

організатори, вчителі початкових інклюзивних класів та асистентів 

учителя; 

Четвер -    учителі хімії та біології, російської мови, зарубіжної літератури, 

початкових класів, вихователів ГПД, бібліотекарі, учителі-логопеди; 

П’ятниця -   директори шкіл, учителі української мови та літератури, учителі 

    предмету «Основи здоров’я» 

 


